et EXO0

4. EvhmrEEEGEREE/NEEZHREHEIRE--BEH: B1 ((KXRIEE:B1->B1)

PNA21-*01-7§J§: B1, 255 FG28, RIER5R: 66 [X3:-242,Y7:+15], #&: 750.00 cm #E: 80 cm #2F: 160 cm
T BARZ
RIS BE: X3(-242), AFERF5|=>[FG28:FG29:FG30:FG30], A XX F: 1

#8 #8 LI FH(BEEE)-E ((750.00+[#&1#]226*1+[ £ #FE](70+35.6)+[H £ 4F/342]180/2) | 70.29
( 2 gﬂ:[é&ﬁﬁi,*ﬁﬂ *6)/100
]
#8 #8 FERG(BEE)-E | ((750.00+[51E-TF174*1+[ 7] (70+35.6)+[F 43/ 4:43] 67.17
I ? gﬂz[E@,EﬁE,EE 180/2)*6)/100
]
#8 LR RN (E148) (750.00-150-150+[#&4£]226*0)*2/100 9.00
#8 TRHES I (E1 (225.0+180/2)*1/100 3.15
s )T (FEE)
#5 ERHENRERER®) | (750+80/2+180/2+[#4£180*1)*3*[££48(12/100 57.60
#4 7 b} (B84 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 7 ki [BE45K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 7 aiE (B84 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#H LR E X - B R(ERR)= [[E&](80-3"2)+[JEEE]15 2+ [BI;E](160-3)*2= 418.00 cm

A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [TYEf B X R-RHE(M#R)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIER-FHE(R) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARAREZ I ME TS RHEE L EMRELUEEZO0 10cmA HEE SiTREREEHRRESTRA
HEREFEAX 14ENHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
HIREHE: (FEL:BARHE)
i (FR B4 ) - A (G2 AR-FR B30 £ T RRIZ )= 750.00%(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
R AR (VR TEEAE)-#142)= 0.00 M2
RERR/INET (1R A14E):13.50 M2
BAR/NET(RIEE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXREREDD O 000000, MERCEHEFRAEMRE 52 HARCE A KER
-------------- FHEHE RN e
st EHR:

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=57.600 M (57.600 M*1.560/1000= 0.0899 T)
#8=186.518 M (186.518 M*3.980/1000= 0.7423 T)

MAR/INET =1.0224 T

/T (R E+RE+HEE) = 13.50 M2

BALE) BEE)

g/t = 6.600 M3

PNA21-*01-7F§J§: B1, #4855 FG29, fIEFEaE: 67 [X3:-242,Y9:-55], #2F&: 750.00 cm #2&: 90 cm #3%: 160 cm JE
T :BARHZE
REE R EE: X3(-242), AFERF5I=>[FG28:FG29:FG30:FG30], AR F: 2

#8 #3 LT H(BER)-H ((750.00+[#&1]226* 1+ £ 41 /4 #R]80/2+ [ F41/4:4£]180/2) 66.36
— ;gﬁ%@?ﬂ@,&ﬂ@,ﬁ *6)/100
]
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#8 #8 TEH(BER)-F ((750.00+[#& - T 174" 1 +[E 42/ 4218072+ [ 43/ 3 48] 63.24
S 148 [PRR,EEME | 180/2)*6)/100

E1eh]
#8 LEhmss(E148) | (750.00-150-150+[$£+£]226%0)*2/100 9.00
#8 TR S R M1 (225.0+80/2)*1/100 2.65

= H)-E R (FEE)

#8 TRBES I InsE-(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*7/100 23.14
[ #H)-847E
#8 TRAS R mE(E1 (225.0+180/2)*6/100 18.90
= #H)-IERE (FHEE)
#8 TRASMEINE-(E1 (225.0+[§#5]170+35.6)*2/100 8.61
J #H)-847E
#6 EHANREEE®) | (750+80/2+180/2+[$£+£]80*1)*4*[££{81]2/100 76.80
#4 7 Pt i (B4 £]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/15)+1) 68.06
*1/100
#4 - thif (B84 £]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/15)*1/100 | 130.89

(B4 5]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/15)+1) 68.06
*1/100

2

#4 N7 o

#[LEFEX &5 BGERE)= [[EE](90-3*2)+[EEE]15*2+[I%E](160-3)*2= 428.00 cm
AIRIEHERE- B (HER) = (428.00%Int(750/150)/100= 21.40 M
#8 [T1Ef B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIER-FHE(R) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSI TIE TEA| BHEE EMRELAZEO0 10cmA HEE SRS FETBREETERA
HEREFEAX 1/4(HEHERR)+EHEE-(EH)120HEHNES- AR RERTELR)
HIRETE: (fEL:BARE)
i (1R 4814 )- 10 42 (FE 2 42-FR B30 £ T HRIE )= 750.00*(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
R (FRIEAE)-#42)= 0.00 M2
R/ ET (R BIFE): 13.50 M2
EhR/NET(RIEHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(##2)= 90*(160-50)*750.00/1000000= 7.425 M3
HAZEXREREDD 000000 ERCHEMFINBRKERE HESHMRCEAKER

At EHER:
#4=267.017 M (267.017 M*0.994/1000= 0.2654 T)
#6=76.800 M (76.800 M*2.250/1000= 0.1728 T)
#8=229.301 M (229.301 M*3.980/1000= 0.9126 T)

$MAR/INET =1.3508 T

BAR/NET (R A RE+EE) = 13.50 M2

BALE) BE®E)

R /NET = 7.425 M3

PNA21-01-#£f8: B1, #£4L5%: FG30, & F5%: 68 [X3:-242,Y11:-225], #£&: 750.00 cm #RE: 90 cm #i%: 160 cm
fie T :BARAE
RIS X3(-242), KI5 §I=>[FG28:FG29:FG30:FG30], XX R 3

#3 #8 EXH(BEE)-FE | ((750.00+[#1]226* 2+ 2 45/ #R]80/2+ [ H4E/4 #R]80/2) 76.92
S 18 [HREER,EEMR,E | *6)/100
HE 18]
#8 #8 TEM(BER)-F | ((750.00+[BHE-T174*2+[ £ F4E/48R]80/2+[ B F 41/ + 7] 60.24
— ;E?q:a[EPFaﬁﬁﬁ,EEﬁa,E 80/2)*6)/100
]
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#8 L REhRANE(E148) (750.00-225-225+[#£1%]226*0)*2/100 6.00
#8 TR S MmME(5E1 (225.0+80/2)*6/100 15.90
= #8)-IE AR (F A HE)
#8 TREASMHME(5E1 (225.0+80/2)*6/100 15.90
= #8)-IE AR (F A E)
#6 BRI ERERR) | (750+80/2+80/2+[451£180*1)*4*[££48(]2/100 72.80
#4 N7 bt [ K]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(750.00/4/15)+1) 68.06
*1/100
#4 - HhitE (B4 K]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/15)*1/100 | 130.89
#4 N7 HiE [E & £]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[X%]Int(750.00/4/15)+1) 68.06
*1/100

# [ LM EX - B B (R ER)]= [TE Z](90-3*2)+[JE EE]15*2+[{AIE] (160-3)*2= 428.00 cm
AXRIEFHER-B#H () = (428.00%Int(750/150)/100= 21.40 M

#8 [TEArE XX R-RHE (HhER)]= 160*2= 320.00 cm
AI R I EHER-RHE(ER) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M

R ARSI TIiE TEA BHMEEMRELAZEO0 10cmA HEE SRS FELBREETERA
HEREHEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)1/20IHEHNES- AR RERTELR)

BIRETE: (FEL:BARIE)

KRR (BR IS ) - #R (R 2 BR-M A1 £ T hi )= 750.00%(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2

R (FRIEAR ) - ER )=

0.00 M2

R/ INET (R {A14E):13.50 M2
ARG (R EEHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#142)= 90*(160-50)*750.00/1000000= 7.425 M3
HAZEXREREOD OO LDOO0LD, MRRCEHEMIIRKERE, & EARCE A KIERR

MAnEt HAER:

#4=267.017 M (267.017 M*0.994/1000= 0.2654 T)
#6=72.800 M (72.800 M*2.250/1000= 0.1638 T)
#8=212.360 M (212.360 M*3.980/1000= 0.8452 T)

MAR/INET =1.2744 T

BAR/NET(RRA+HRE+EE) = 13.50 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NGt =7.425M3

PNA21-01-#£&: B1, #4L5%: FG30, L& F5%: 69 [X3:-242,Y12:+105], #£&: 750.00 cm #RE: 90 cm #iE: 160 cm

e T :BARBAIE

RIS R X3(-242), AFERF5I=>[FG28:FG29:FG30:FG30], A XX F: 4

#8 #8 LEB(BEER)-F ((750.00+[#&$£]226*1+[ & $#TE](70+35.6)+[ £ 43/ #2]80/2) 67.29
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BER)-F ((750.00+[#8#2-T174*1+[ B #TE]70+35.6)+[ £ H41/3 48] 64.17
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#8 EREhR N (E148) (750.00-225-225+[#$%£]226*0)*2/100 6.00
#8 TREES immeE(E1 (225.0+80/2)*6/100 15.90
— #R)-EEH (FEHE)
#8 TREASHME(E (225.0+[$47E]70+35.6)*6/100 19.83
J #0)-EHE
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#6 | EHGIREEBSR) | (750+80/2+80/2+[i]80) 4 (£ /21100 72.80
#4 . ki E%f%oﬁ]((gw 60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(750.00/4/15)+1) 68.06
#4 : it [BE§E4]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/2/15)*1/100 | 130.89
#4 : HiE E%f%oﬁ]((gw 60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/4/15)+1) 68.06

#H[ILEDEX ~-HE(HE)= [1[ER](90-3*2)+[EEE]15*2+[AI %] (160-3)*2= 428.00 cm
A BRI EHER-BEH(ER) = (428.00*Int(750/150)/100= 21.40 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AR IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSREZ T TEA BHEE c EMREUABO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERRERTERE)
RS (FEL:BARAT)
A bl (PR B4 )- Hh B2 (FE 242 -RR A0 £ T HR/Z )= 750.00*(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
AR/ ET (1R {AI4E):13.50 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 90*(160-50)*750.00/1000000= 7.425 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD MIRRCEHEKHIRKERE, 52 2{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN e
At EER:

#4=267.017 M (267.017 M*0.994/1000= 0.2654 T)
#6=72.800 M (72.800 M*2.250/1000= 0.1638 T)
#8=210.602 M (210.602 M*3.980/1000= 0.8382 T)

AER/INET =1.2674 T

BAR/NET (R A+ RE+HRE) = 13.50 M2

BALE) BE®E)

R /NET = 7.425 M3

PNA21-01-#&[2: B1, #24X5%: Fb1, fIE 5% 85 [X4:-7,Y12:+105], & 440.00 cm 2 E: 50 cm #E: 160 cm
T :BARHE
B EE: Y12(105), AFERFHI=>[Fb1:Fb1:Fb2], KRR F: 1

#8 #8 EEM(BEE)E | ((440.00+[#51£]2261+[ L SHTE](70+35.6)+ [ L4/ 42190/2) | 48.99
( ; gﬂ:[éﬁs’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *6)/100
]
#8 #8 FEB(EEE)E | ((440.00+[EH-F174*1+[ £ $87E](70+35.6)+[4 F 45/ 42] 45.87
( 2 ;‘.ﬂ:[a&ﬁﬁi,ﬁﬁ 90/2)*6)/1100
]
#5 B (EEE) (440.00+[F515]78*1+[ 72 4 43 /KR180/2+[45 £ 43/4R]90/2) [ %13 36.18

—_— [E£481]2/100

#4 R 73 i [EfER]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#4 R 73 ek [EfER]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(440.00/2/15)*1/100 62.10

#4 R 73 E=Fii [EfER]((50+160)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#8 [LEf E X - & (HR)]= [TA%=](50-3*2)+[JEEE]15*2+[{HIZ](160-3)*2= 388.00 cm
AXBRIEHIAR-BH(HER) = (388.00*Int(440/150)/100=7.76 M

#8 [TEf7 B X R-FHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EGHIAR-RHE(HER) = (320.00*Int(440/150)/100= 6.40 M

i BESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREETRA
MERENEARX: 174005 E0EE &)+ E iR E-(EN)1/2(50 5 2 0B E- AR RERF T HALR)

EhRETE: (FEIL:BARAE)
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R (R EE)- 1 kR (GEB FR-mBI0 £ ~ kR /2 )= 440.00%(160-50-20)*2/10000= 7.92 M2
AR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
AR/ AT (R AI4):7.92 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RCETE:
RC(#142)= 50*(160-50)*440.00/1000000= 2.420 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEERNBRKXERE H#5EEPRCER A KER
-------------- SHEHER -
Mt EER:
#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=36.180 M (36.180 M*1.560/1000= 0.0564 T)
#8=109.028 M (109.028 M*3.980/1000= 0.4339 T)
HAR/INET = 06226 T
BN (R EHRIE+RE) = 7.92 M2
BELE) BEE)
BBV = 2.420 M3

PNA21-01-4£2: B1, #21t%: Fb1, 1B %% 60 [X3:+18,Y12:+105], #E&: 430.00 cm HE: 50 cm #2E: 160 cm HE
I :BARHE
BREEEE: Y12(105), AFERFEFI=>[Fb1:Fb1:Fb2], AR F: 2

#8 #8 L X (BEER)-F ((430.00+[#8$£]226* 1 +[ £ 43/ 4#2]90/2+[F 41/ 4#2]90/2) 4476
_ 1HR:[FRIR EEME | *6)/100
1]
#8 #8 TEM(EES)-F ((430.00+[#E#8-T1174*1+[ £ 45/ 42100/ 2+ H 41/ 3 48] 41.64
_ 1R [FRIR, ERMEE | 90/2)*6)/100
1]
#5 EHEEE) (430.00+[#8£]78*1+[ £ H 41 /42190/2+ [ H 41 /4#2]90/2)*[ % ]3* 35.88

e [#£48112/100

#4 7 Pt i (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#4 - thif (B84 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/15)*1/100 | 62.10

#4 7 P Fii (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(430.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

# [LIEFE X &5 B (RRE)= [[EE](50-3%2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 388.00 cm
AR I EHiER-E#(HR) = (388.00*Int(430/150)/100= 7.76 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-RH2 () = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M
R HERSEZIHMETES REHEEMRELMIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(EH)1/2@HEHNES-HARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 4R-FR 110 £ T hR/E )= 430.00*(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2
AR (VR EEAE)-H1#R)= 0.00 M2
AR/ AT (R RI4R):7.74 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#1#2)= 50*(160-50)*430.00/1000000= 2.365 M3
HAZEXREREODO D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=100.560 M (100.560 M*3.980/1000= 0.4002 T)
$HAR/INET = 05885 T
/NG (REHRE+HEE) =7.74 M2
BAL(E) BEE)
BT/ = 2.365 M3

PNA21-01-4#£2: B1, #2{t5%: Fb2, 1B %%: 30 [X2:+88,Y12:+105], #&: 530.00 cm HEE: 60 cm #2E: 160 cm HE
I :BARE¥E
BREEREE: Y12(105), AFERFEFI=>[Fb1:Fb1:Fb2], XXX F: 3
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#8 #8 L EF(BEERE)-F ((530.00+[#&1£]226* 1+ 8 7E](80+35.6)+[ £ £ #/4:12]80/2) 54.69
| gﬂ:[r%fr;?,&-ﬁﬁa,tﬁ *6)/100
]
#8 # TEF(BEE)H ((530.00+[{& - T 1741 +[ A #TE]80+35.6)+[ 2 - 41/ 43 51.57
J gﬁ:[E@,EEﬁ,Eﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 MR (BEEE) (530.00+[#& #]78*1+[ £ 3 41 /4R]80/2+[45  #£/4R]90/2) [ X ]3* 41.58
= [#£48112/100
#4 N7 bt [ K]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100
#4 7 ik [E#EK]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/15)*1/100 | 78.81
#4 N7 HiE [E$£]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100

#8 [TIEMEXZR-EH(HR)= [TEE](60-3*2)+[JEEE]15*2+[{8liF](160-3)*2= 398.00 cm

AX BRI EHIER-HH(HER) = (398.00%Int(530/150)/100= 11.94 M

#8 [TEf7 B X K- FHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AXRITEHER-FHE(HER) = (320.00%Int(530/150)/100= 9.60 M

R AR SR Tk TEG) BHME 2 EMRELMEZ0O0 10cmA S EREE ARG 2 FEEHBREETRA

EREMEAR: /4005 E0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E B SRR RER T RER)
BT (FET BARIIE)

FE AR (PR B4 - Hh BR (SR 242 -FR A0 £ T hR/E )= 530.00*(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
AR (VR EAE)-#142)= 0.00 M2
AR /INET (R 1A14E):9.54 M2
AR /NG (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#:1#%)= 60*(160-50)*530.00/1000000= 3.498 M3
HABEXRERED 000000 L WERRCE EAFHIRRKEMRE 158 AM2RCER A KER

MEEEER:
#4=162.247 M (162.247 M*0.994/1000= 0.1613 T)
#5=41.580 M (41.580 M*1.560/1000= 0.0649 T)
#8=127.808 M (127.808 M*3.980/1000= 0.5087 T)

$MER/INET =0.7348 T

BRI AI+HEE+RE) = 9.54 M2
BALE) BE®E)

iR /INET = 3.498 M3

PNA21-01-t#&/8: B1, 128k FB30, L& F5%: 84 [X4:-7,Y11:+175], #&: 440.00 cm #2E: 80 cm #i%: 160 cm
T :BAREE

BRIEREE: Y11(175), A IR 5|=>[FB30:FB19:FB20], A XX F: 1

#8 #8 EEM(BER)E | ((440.00+[#51£]2261+[ESHTE](70+35.6)+ [ L 4/342190/2) | 48.99
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE *6)/100
]
#8 #8 FTEMH(BEE)-E | ((440.00+[H81-TF 1741+ [ 8] (70+35.6)+[ 41/ 42 38.23
I 2 ;ﬁﬂ:[ﬁk‘;’é,&ﬁi,*ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#5 EfH(EEE) (440.00+ [ H5]78*1+[ £ 4 43 /KR]80/2+ [ £ 42/4R]90/2) [ ]3* 36.18
_— [££{81]2/100
#8 #8 EXH(INRLER | (440.00+ 81512260+ [ $7E]70+35.6+[F H 43/ #2]90/2) 5.91
( k)-SR ERE *1/100
S 7E , B )
#8 TRBES (S (160.0+[§#7]70+35.6)*5/100 13.28
[ HH)-E8R
#8 T RBA S\ i InsE (1 (160.0+90/2)*5/100 10.25
s HH)- T (FEE)
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#4 S b1 [ 45 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(440.00/4/20)+1) 30.21
*1/100

#4 e g [EHER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[]Int(440.00/2/20)*1/100 | 55.39

#4 N7 aiE [E & £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(440.00/4/20)+1) 30.21
*1/100

#[LEDEX ~-&HB(HE)= [1E=](80-3*2)+[EEE]15*2+[{AIZE](160-3)*2= 418.00 cm
A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(440/150)/100= 8.36 M
#8 [THEM E X R-fHE(H#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(ER) = (320.00*Int(440/150)/100= 6.40 M
R ARSI TIbE TEA| BHEECEMREMUAZBO0 10cmA HEE SARE I FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BN)1/200HENER-FHERERTERE)
WRRETE: (FEL:BART)
R R (VR R4 - FR (32 42-F {140 £ T hR/Z )= 440.00*(160-50-20)*2/10000= 7.92 M2
R (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R AR/INET (R {A14E):7.92 M2
BRI (REHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*440.00/1000000= 3.872 M3

HAZEXREREDD O DD DD 0D, MIRRCHEKHIRKERE, 152 2{ARCE A KER
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=115.819 M (115.819 M*0.994/1000= 0.1151 T)
#5=36.180 M (36.180 M*1.560/1000= 0.0564 T)
#8=131.416 M (131.416 M*3.980/1000= 0.5230 T)

SMAR/INET = 0.6946 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 7.92 M2

BALE) BE®E)

iRaEL/NE =3.872 M3

PNA21-01-t#&[2: B1, #24L5%: FB19, & F3%: 59 [X3:+18,Y11:+175], ¥2&K: 430.00 cm #2E: 80 cm #2F: 160 cm

6 T :BARRIE

B EE: Y11(175), AR 5|=>[FB30:FB19:FB20], A XX F: 2

#8 #8 L EBR(BEEE)-E | ((430.00+[5HE]226%1+[28 F A/ 4R100/2+ [ F A/ 42190/2) 4476
e 14 [PRARR, EEMAE | *6)/100
1]
#8 #8 TEB(BER)E | ((430.00+[H5H-F174"1+[K F4E/3 4R100/2+[45 F 4H/3 2] 34.70
_ 14 [PRAER, ERMAE | 90/2)*5)/100
E1eh]
#5 B (EER) (430.00+[F515]78*1+[ 22 4 43 /KR]90/2+[45 £ 43/4R]90/2) [ %13 35.88
I [E48112/100
#8 #8 EEMHINRLEER | (430.00+[$515]226*0+[ 70 $ 4/ 3 #2190/2+[4 3 4/ 42190/2) 5.20
—— | #%)-F 1R hRE, *1/100
LR, A EE]
#8 TRBES (1 (150.0+90/2)*5/100 9.75
e )T (FEE)
#8 TRAS R (155.0+90/2)*4/100 8.00
= HH)- T (FEE)
#8 TRASMEINE-(E1 (155.0+[$#7E]80+35.6)*1/100 2.71
J #H)-847E
#4 ki (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/20)+1) 30.21
*1/100
#4 i (54 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/20)*1/100 | 50.36
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g

E=Fii}

[E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/4/20)+1)
*1/100

30.21

#8 [TEf E X R-BRA(HER)]= [1AE](80-3*2)+
AX BRI IEmER-E5(E) = (418.00%Int(430/150)/100= 8.36 M

#8 [T e/ B XX R-RHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm
AIZREIEHIER-FBHE(ER) = (320.00%Int(430/150)/100= 6.40 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFIRE 2 IREEBREETRA
EREFEAR: /4805 2 0ELE &)+ &g &k E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

I BE]15*2+[{Ai%](160-3)*2= 418.00 cm

bR (PR R4 - Hh B2 (32 42-FR 8140 £ T hR/E )= 430.00*(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2

1R bR (FRIEAR )- 11 £R)=

0.00 M2

R ARG (R AAIAE):7.74 M2
R AR/ (REHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(i#:1#£)= 80*(160-50)*430.00/1000000= 3.784 M3

HAZEXREREOOOODOD

AT R

O ARRCE EFHIBR KK IR IZ, #:38 EMARCER A K IE b

#4=110.784 M (110.784 M*0.994/1000= 0.1101 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=119.876 M (119.876 M*3.980/1000= 0.4771T)

AR /NET = 0.6432 T

AR/ ETH(RAIHRE+HRTE) = 7.74 M2

BREL(E) BREFE)
BAELT/NET = 3.784 M3

PNA21-01-#&f2: B1, ¥24£%%: FB20, (L& 5% 29 [X2:+88,Y11:+175], 12 &: 530.00 cm #£E: 80 cm #2%E: 160 cm

6 T :BARBRIE

B EE: Y11(175), A FERRF 5|=>[FB30:FB19:FB20], A XX F: 3

#3 #8 L EBR(BEEE)-E | ((530.00+[5H]226*1+[A 8% (80+35.6)+[ZZ $45/42190/2) | 54.99
) gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *6)/100
]
#8 #8 TER(BER)E | ((530.00+[&H-TF174*1+[A845E]80+35.6)+[ 2 1 4/ 442] 43.23
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁa,vﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#5 B (EEE) (530.00+[H5]78*1+[ 22 4 41/4R190/2+[45 - 43/4R]90/2) [ 313 41.88
I [E48112/100
#8 TEHEIRLEER [, I, A E]=(530+[#81%]174*0+[ A 4 7E]80+35.6+[ £ 6.91
J | #®)-E14: S 45/ 82190/2)1/100
#8 TRE S (1 (155.0+90/2)*4/100 8.00
I )T (FHEE)
#3 TRAS M1 (155.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 10.82
J #H)-ER
#4 A Pk (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100
#4 7 i (546 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/15)*1/100 | 85.61
#4 7 HiE (846 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100

#[ILIFEFEX & BGEE)= [[EZ](80-3*2)+
AZRIEHEE-BEZ(R) = (418.00*Int(530/150)/100= 12.54 M

#8 [THERFE X R-#HE(HER)]= 160*2= 320.00 cm
AZBRITEHEE-SHE(R) = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M

i BESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREETRA
HEREFEAK 1/4HEREER)+EMRE-(RIN1/2HENER-FHERERTERE)

BARETH: (FET:BARAIZ)

I BE]15*2+[{Ai%](160-3)*2= 418.00 cm
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R (R EE)- 1R (GEB RR-mBI0 £~ hR/2 )= 530.00*(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
AR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R A14%):9.54 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RCETE:
RC(#142)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEERNBRKXERE H#5EEPRCER A KER
-------------- SHEHER -
Mt EER:
#4=176.247 M (176.247 M*0.994/1000= 0.1752 T)
#5=41.880 M (41.880 M*1.560/1000= 0.0653 T)
#8=146.091 M (146.091 M*3.980/1000= 0.5814 T)
fMAR/INET =0.8220 T
BN (R EHRE+RE) = 9.54 M2
BELE) BEE)
BB/ = 4.664 M3

PNA21-01-4#£2: B1, #21t5: Fb1, IEFF%E: 83 [X4:-7,Y11:-225], £ 440.00 cm #2E: 50 cm #&%: 160 cm HEL:
BARA$Z
BREEEE: Y11(-225), RERFFI=>[Fb1:Fb1:Fb2], KX R RE: 1

#8 #8 L EXH(BEER)-FE ((440.00+[#54£]226*1+[ £ $# 7] (70+35.6)+[4 3 41/ £2]90/2) 48.99
( } jﬁ:[ﬁ@,&ﬁi,*ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((440.00+[#E5#-T 1741+ [ E#E](70+35.6)+ [ H #F/3#2] 45.87
[ } gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 90/2)*6)/100
]
#5 EHEEE) (440.00+[$8£]78*1+[ £ H 41 /42180/2+ [ H 41 /4#2]90/2)*[ % ]3* 36.18

e [#£48112/100

#4 7 Pt i (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#4 - thif (B84 £((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(440.00/2/15)*1/100 | 62.10

#4 7 P Fii (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

# [LIEFE X &5 B (RRE)= [[EE](50-3%2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 388.00 cm
AXRIEHiER-E#(HR) = (388.00*Int(440/150)/100= 7.76 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHiER-RHE(HR) = (320.00*Int(440/150)/100= 6.40 M
R HERSEZIHMETES REHEEMRELMIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(EH)1/2@HEHNES-HARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - o BR (SR8 4R-FR 1140 £ T hR/E )= 440.00*(160-50-20)*2/10000= 7.92 M2
AR (VR EEAE)-H1#R)= 0.00 M2
RERR/NET (R RI4):7.92 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#1#)= 50*(160-50)*440.00/1000000= 2.420 M3
HAZEXREREODO D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=36.180 M (36.180 M*1.560/1000= 0.0564 T)
#8=109.028 M (109.028 M*3.980/1000= 0.4339 T)
AR/ = 06226 T
/NG (REHRE+HEE) =7.92 M2
BAL(E) BEE)
BTN =2.420 M3

PNA21-01-#£[8: B1, #24X5%: Fb1, SIE 5% 58 [X3:+18,Y11:-225], #2&: 430.00 cm #E: 50 cm #2i%: 160 cm f
T:BARA¥E
BREEREE: Y11(-225), RERFEHI=>[Fb1:Fb1:Fb2], AZ B XEF: 2
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#8 #8 L EIF(BEERE)-F ((430.00+[#&1£]226*1+[ £ F +E/ $R]190/2+[ 5 45/ 42]90/2) 4476
_ 1 [PRER LA | *6)/100
I fek]
#8 #8 TEF(BEE)H ((430.00+[{E - T174*1+[ 2 4/ 4R190/2+[ 8 4/ 34 41.64
_ 1R [FRIR, ERMEE | 90/2)*6)/100
I fek]
#5 MR (BEEE) (430.00+[#& #]78*1+[ £ 3 41 /4R]190/2+[45 F #E/4R]90/2) [ X ]3* 35.88
= [#£48112/100
#4 N7 bt [ K]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/15)+1) 35.48
*1/100
#4 7 ik [E#E K]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/2/15)*1/100 | 62.10
#4 N7 HiE [E$E£]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#8 [TIEMEXR-EH(HIR)= [TEE](50-3*2)+[JEEE]15*2+[{8li%](160-3)*2= 388.00 cm

AX BRI EHIER-HH(HER) = (388.00%Int(430/150)/100=7.76 M

#8 [TEf7 B X K- FHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AX BRI EHIER-FHE(HER) = (320.00%Int(430/150)/100= 6.40 M

R AR SR Tk TEG) BHME 2 EMRELMEZ0O0 10cmA S EREE ARG 2 FEEHBREETRA

EREMEAR: /4005 E0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E B SRR RER T RER)
BT (FET BARIIE)

FE AR (PR B4 - Hh BR (SR 2 42-FR A0 £ T hR/E )= 430.00*(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2
AR (VR EAE)-#142)= 0.00 M2
BAR/NET(BRAAR):7.74 M2
AR /NG (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#:1#%)= 50*(160-50)*430.00/1000000= 2.365 M3
HABEXRERED 000000 L WERRCE EAFHIRRKEMRE 158 AM2RCER A KER

M EER:
#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=100.560 M (100.560 M*3.980/1000= 0.4002 T)

$MER/INET =0.5885 T

BRI AHEE+RE) = 7.74 M2
BALE) BE®E)

R /NG = 2.365 M3

PNA21-01-#£/8: B1, 128k Fb2, AL EF R 28 [X2:+88,Y11:-225], #&: 530.00 cm 2 E: 60 cm #£iFE: 160 cm
T :BAREE

BREERER: Y11(-225), RERFEHI=>[Fb1:Fb1:Fb2], KX B XE: 3

#8 #8 L EM(EEE)-E ((530.00+[#&$1226*1+[E # ] (80+35.6)+[ 72 - +F/3:#2]80/2) 54.69
] gﬂ:[%@,&ﬂ@?ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#&#-T1174*1+[E i TE]80+35.6)+[ & F 4/ #R] 51.57
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 ERHEEE) (530.00+[#&512]78*1+[ £ 3 43/#R180/2+ [ H 45/4#2]90/2)*[X]3* 4158
e [££48112/100
#4 7 bt} [EE & £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100
#4 7 Sk [E4ER]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(530.00/2/15)*1/100 78.81
#4 7 HiE [BE4ER]((60+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100
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#3 [LIEFF & X -5 B (HRR)= [[EE](60-3*2)+[EEE]15*2+[:E](160-3)*2= 398.00 cm
AR I EHER-E#(HR) = (398.00*Int(530/150)/100= 11.94 M
#8 [TIEM E X K-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHiER-RH2(HR) = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R ARSEZIMETIES BHEE L EMEELAEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETRA
HEREFEAR: 1/4(0HEmERR)+ iR E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
T AR (VR B4 - o BR (SR8 42-FR 1140 £ T hR/E )= 530.00%(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
AR (VR EAE)-H1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R R14%):9.54 M2
HEhR/NEH(FRIEAE):0.00 M2
RCETE:
RC(H#1#2)= 60*(160-50)*530.00/1000000= 3.498 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEEBNBRXERE #5EEPRCER A KER
-------------- SHEAERDNE -
T EER:
#4=162.247 M (162.247 M*0.994/1000= 0.1613 T)
#5=41.580 M (41.580 M*1.560/1000= 0.0649 T)
#8=127.808 M (127.808 M*3.980/1000= 0.5087 T)
fHfR/NET = 07348 T
BN (R EHRE+RE) = 9.54 M2
BAEL(E) BEE)
EsEt /et = 3.498 M3

PNA21-01-#£2: B1, 121t 5%: FB30, fI& 5% 82 [X4:-7,Y10:-140], #2f: 440.00 cm 12 80 cm #&E: 160 cm #
I :BAREZ
BREECEE: Y10(-140), RIS E 5I=>[FB30:FB19:FB20], AR X FE: 1

#8 #8 L EXF(BEER)-FE ((440.00+[#54£]226*1+[ £ $# 7] (70+35.6)+[4 3 41/ £2]90/2) 48.99
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁﬁ,ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((440.00+[#5#-T 1741+ [ E#E](70+35.6)+ [ H #F/3#2] 38.23
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁi,*ﬁm 90/2)*5)/100
]
#5 ERH(EEE) (440.00+[$8$£]78*1+[ £ H 41 /42180/2+ [ H 41 /4#2]90/2)*[ % ]3* 36.18
— [££481]2/100
#8 #8 EER(INBREER | (440.00+[#53£]226*0+[ £ i TE]70+35.6+[F F 43/3 #2]90/2) 5.91
( B%)-E1RERE *1/100
ST, B IEE]
#8 TRES s (E1 (160.0+[$#7E]70+35.6)*5/100 13.28
[ #H)-E#
#8 TRAS i mE(E1 (160.0+90/2)*5/100 10.25
= #R)-EEH(FHE)
#4 A7 EfE [EE$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(440.00/4/20)+1) 30.21
*1/100
#4 N7 ek [E$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(440.00/2/20)*1/100 55.39
#4 A7 BiE [BE#E]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[3Z]Int(440.00/4/20)+1) 30.21
*1/100

#3 LR B X - B (e RR)|= (1B &](80-3"2)+[JEEE] 152+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm
AR I EHER-E#H () = (418.00*Int(440/150)/100= 8.36 M
#8 [T1Ef B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-RH2 () = (320.00*Int(440/150)/100= 6.40 M
R HARESEZIHMETES REHHEEHRELIEO0 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4E0HEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)
HIRETHE: (FEL:BARAR)
R (FR B4 )- 10 4R (2 #R-FA B30 £ T hR[E )= 440.00*(160-50-20)*2/10000= 7.92 M2
AR (VR EEAE)-H#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R AI42):7.92 M2
EhR/NET (R E#E):0.00 M2
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RC:tHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*440.00/1000000= 3.872 M3
HAEZEXREREDOCOCD 000000, MRRCEHEFIIBRAIERE, 1558 {2RCE A KIERR

-------------- FHEHER /N

Mt EER:
#4=115.819 M (115.819 M*0.994/1000= 0.1151 T)
#5=36.180 M (36.180 M*1.560/1000= 0.0564 T)
#8=131.416 M (131.416 M*3.980/1000= 0.5230 T)

MAR/NET =0.6946 T

BN (R EHRIE+RE) = 7.92 M2

BALE) BEE)

SRR /NET = 3.872 M3

PNA21-01-#&f2: B1, ¥24X5%: FB19, & 5% 57 [X3:+18,Y10:-140], ¥2&: 430.00 cm #2E: 80 cm #&%: 160 cm
¥ T :BARHIE
BREEEE: Y10(-140), AFEHEE 5I=>[FB30:FB19:FB20], AXZ B FF: 2

#8 #8 LEM(BEER)-F ((430.00+[#&1£]226* 1 +[ £ 3 45/ 3 42190/2+[ A 41/ #2]90/2) 44.76
e 14R:[PRERR, ERMB,A | *6)/100
1)
#8 # TER(EEE)F ((430.00+[#& - T1174*1+[ 2 343/ R]90/2+[H 41/ #R] 34.70
e 14R:[hRERR, £, A | 90/2)*5)/100
HE1H)
#5 TERA(BETEE) (430.00+[$812]78*1+[ £ - 41/#R]190/2+[ 5 H 4/42190/2)[ X ]3* 35.88

_— [#£/8112/100

#8 #8 XM LEER | (430.00+[1515]226*0+[ 7 H 41/ 3 42]90/2+ [ $ 4H/4:42]90/2) 5.20
_— Fhk)-55 148 (R RSER, *1/100
N2 ;o )|
#38 TRBE SN INE(E1 (150.0+90/2)*5/100 9.75

= #)-E A (FHEE)

#8 TRAS imE (1 (155.0+90/2)*4/100 8.00
— #)-EEE(FHEE)

#8 TRAS HME-(E1 (155.0+[§#7%]80+35.6)*1/100 2.71
J #H)-S8E
#4 A7 P i [E 4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/20)+1) 30.21
*1/100
#4 S ik (2845 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/2/20)*1/100 | 50.36
#4 S HiE [E 4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(430.00/4/20)+1) 30.21
*1/100

#3 [LER B X - B (e RR)|= (1B &](80-3"2)+[JEEE] 152+ [H;E](160-3)*2= 418.00 cm
AR I eHiER-E#(HR) = (418.00*Int(430/150)/100= 8.36 M
#8 [T e E XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AZRIEHiER-RHE(HR) = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M
R HERSEZIHETES REHHEEMRELIEO0 10cmAFH EEE ARG IZEEBREEFREA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHEE-(E)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)
HIRETHE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 42-FR 140 £ T hR/E )= 430.00*(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2
AR (VR EAE)-#1#R)= 0.00 M2
RERR/NET (R AI4R):7.74 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#:#)= 80*(160-50)*430.00/1000000= 3.784 M3
HEAZEXREREODO D 000000, MERCEHEBNBRXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=110.784 M (110.784 M*0.994/1000= 0.1101 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
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#8=119.876 M (119.876 M*3.980/1000= 0.4771 T)
MAR/INET = 0.6432 T

BN (REHRIE+RE) = 7.74 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 3.784 M3

PNA21-01-18/8: B1, 2t35: FB20, (B RESE: 27 [X2:+88,Y10:-140], #25: 530.00 cm 2E: 80 cm 2% 160 cm
T BARHIT
BEEAREE: Y10(-140), REERF5=>[FB30:FB19:FB20], AXZ X F: 3

#8 #8 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%l‘ﬁiﬁ)-% ((530.00+[#&$£]226*1 +[7EﬁﬁE](80+35.6)+[7£¥$$/$F%]90/2) 54.99
) gﬁ:[%@,gmaa,tﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#&1&- T 11741+ [ $E]80+35.6)+[ £ F+F/H4R] 43.23
J gﬁ:[Eﬁ?,EEﬁF,Eﬁ 90/2)*5)/100
]
#5 B (BEEE) (530.00+[#&4%]78*1+[ £ - 43/4#R]90/2+[ 4 F 4¥/#8]190/2)* [ ]3* 41.88
— [#£421]2/100
#8 TEFIRLERG | [BREEM AHTE]=(530+[151E]174*0+[A#E]80+35.6+[% | 6.91
J #%)-55148: $ 45/ $2]90/2)1/100
#8 TR 5 im i (5E1 (155.0+90/2)*4/100 8.00
_ H)-ZE R (R AEE)
#8 TREAS HME(E (155.0+[$47E]80+35.6)*4/100 10.82
_J )-8
#4 S bt [E$5K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(530.00/4/15)+1) 4532
*1/100
#4 R 7 ek [E 5 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(530.00/2/15)*1/100 | 85.61
#4 S HiE [E$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X%]Int(530.00/4/15)+1) 4532
*1/100
#3 [LER B X - B (e RR)|= [1E&](80-3"2)+[JEEE] 152+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm

AXRIEHER-E#H(HR) = (418.00*Int(530/150)/100= 12.54 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AXRIEHER-RH2 () = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R BERSEZIHETES REHEEMRELEOD 10cmAFH EEE AR IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERTERLR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 42-FR 1140 £ T hR/E )= 530.00*(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
AR (VR EAE)- 11 #R)= 0.00 M2
RERR/NET (R R14%):9.54 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#1#2)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3
HAZEXREREOC D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=176.247 M (176.247 M*0.994/1000= 0.1752 T)
#5=41.880 M (41.880 M*1.560/1000= 0.0653 T)
#8=146.091 M (146.091 M*3.980/1000= 0.5814 T)
HAR/NET =0.8220 T
/NG (RE+HRE+HEE) = 9.54 M2
BAL(E) BEE)
BT/t = 4.664 M3

PNA21-01-4#£2: B1, #21t5%: FB29, 1 F5%: 80 [X4:-7,Y8:+30], £ 440.00 cm #2E: 80 cm #&E: 160 cm MEL:
BARAIZ
RIS HEE: Y8(30), AEERRFE 5=>[FB29:FB17:FB18], AR XF: 1
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#8 #8 L EF(BEER)-E ((440.00+[#£$£]226*1+[ £ $#TE](80+35.6)+[ 5 43/ #2]80/2) 41.08
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BEE)-H ((440.00+[#5#-T1174*1+[Z 1 TE](80+35.6)+[F 43/ 4] 38.48
[ };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 80/2)*5)/100
]
#5 ERHEEE) (440.00+[#5#2]78*1+[ £ H #£/#R]90/2+ [ F- #/4#8]80/2)*[%]3* 36.18
— [#£48112/100
#8 EEES HmMEE(E (135.0+[ZE $#E180+35.6)*2/100 5.01
( #8)-E 4
#8 EBAS ENE-(E1 (135.0+[#7E]70+35.6)*2/100 4.81
| #8)-8tE
#8 TRES w51 (135.0+[$47E]80+35.6)*5/100 12.53
[ #8)-E 4
#8 TREBAS HME-(F1 (135.0+[$#E]70+35.6)*5/100 12.03
J #8)-$tE
#4 7 £ [E$EK]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(440.00/4/15)+1) 40.28
*1/100
#4 7 iR [E$EK]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(440.00/2/15)*1/100 70.50
#4 7 HfE [BE4ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[]Int(440.00/4/15)+1) 40.28
*1/100

#8 [TEfh B X R- B (MER)]= [TEE](80-3*2)+[JE EE]15*2+[{Al}%E](160-3)*2= 418.00 cm

AIRIEfHiER-E#(HIR) = (418.00%Int(440/150)/100= 8.36 M

#8 [TAEf7 B X R-FHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AX BRI EHIER-FHE(HER) = (320.00%Int(440/150)/100= 6.40 M

R HESEZ TG TES BRHHE EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IREEBREEFRA

ERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 2 nE SRR MRER TR
BARETE: (FEL:BARIE)

AR (FR{A14E)-#h 42 (FE24R-MBI30 £ ThRIE )= 440.00%(160-50-20)*2/10000= 7.92 M2
AR (VR EAE)-#142)= 0.00 M2
AR/ INET (R {AI4E):7.92 M2
ARG (R EHE):0.00 M2

RCEtH&E:

RC(i#1#%)= 80*(160-50)*440.00/1000000= 3.872 M3
FHABEXRERED 00000 L HERRCEH EAHIRRKEMRE, 158 AM2RCER A KER

M EER:
#4=151.069 M (151.069 M*0.994/1000= 0.1502 T)
#5=36.180 M (36.180 M*1.560/1000= 0.0564 T)
#8=128.696 M (128.696 M*3.980/1000= 0.5122 T)

AR /NET =0.7188 T

BRI AHEE+RE) = 7.92 M2
BALE) BE®E)

EgEL /et =3.872 M3

PNA21-01-#&/8: B1, #2X8k: FB17, & F5%: 55 [X3:+18,Y8:+30], #&: 430.00 cm #2E: 80 cm #£iFE: 160 cm
T :BARHE

BRESHLAR: Y8(30), XEEHEFF5I=>[FB29:FB17:FB18], XX ERFF: 2

#3 #8 EXH(BEE)-E | ((430.00+[#1]226*1+[ 2 41/ #R]00/2+ [ H4E/4 #2]90/2) 37.30
S 18 [HREER,EER,E | *5)/100
HE 18]
#8 #8 TEM(BER)-F | ((430.00+[BHE-TN74*1+[ZF 4/ HR90/2+[E F 41/ + 4] 34.70
— ;E?q:a[EPFaﬁﬁﬁ,EEﬁa,E 90/2)*5)/100
]
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#5 B (B EE) (430.00+[8#£]78*1+[ 2 - 4E/ER]190/2+[ 4 3 #£/4R]190/2) [ ]3* 35.88
== [££481]2/100
#8 #8 L EFF(INBRLESE | (430.00+[F515]226*0+[ 2 3 +E/3:4R]90/2+[ 4 2 43/3:42]190/2) 5.20
= Rk )-55 14R: [P RIAE, *1/100
IR fi, A HEA)
#8 L EAMHME-(5E1 (107.5+[$#E]80+35.6)*1/100 2.23
| #8)-#E
#8 TEHEBR L EBER [FR AR, 72 S48, 5 EAHR]=(4 30+ B $R]174*0+[ L 43/ 3 #R) 26.00
= %)-5E 140 90/2+[4 H4£/34#£190/2)*5/100
#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100
#4 - HhitE (B4 K ]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/15)*1/100 | 70.50
#4 N7 HiE [E & £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100

#8 [TEfh B X R- B (MER)]= [TEE](80-3*2)+[JE EE]15*2+[{Al ;] (160-3)*2= 418.00 cm
AXRIEHIAR-BH(HER) = (418.00*Int(430/150)/100= 8.36 M

#8 [TEf7 B X K- FHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIAR-RHE(ER) = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M

i HESEZ IHETES BREHEEMRELAIZOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
EREFEAR: /4805 E 0 ELE &)+ E g R E-(QH0)1/2(05H € E E- AR RER T EER)

BIRETE: (FEL:BARIE)

FE AR (VR B4 - Hh BR (3R 2 42-FR A0 £ T hR/E )= 430.00*(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2
AR (VR EAE)-#142)= 0.00 M2
BAR/NET(RAAAR):7.74 M2
ARG (R EEHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#1#%)= 80*(160-50)*430.00/1000000= 3.784 M3
HABEXRERED 000000 L WERRCEH EAHIRKERE 158 SMARCER A KER

MAnEt HAER:

#4=151.069 M (151.069 M*0.994/1000= 0.1502 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=120.191 M (120.191 M*3.980/1000= 0.4784 T)

$MER/INET =0.6845 T

BRI A EE+RE) = 7.74 M2

R (E)

RIE(E)
BAEL/INET = 3.784 M3

PNA21-01-#£&: B1, #£4L5%: FB18, L& F55%: 25 [X2:+88,Y8:+30], #£&: 530.00 cm #2E: 80 cm iE: 160 cm f&

T :BARH¥E

BRESHLAR: Y8(30), KSR 5I=>[FB29:FB17:FB18], XX #ERFF: 3

#8 #8 LEB(BEER)-F ((530.00+[#&$£]226*1+[ 5 $##E](80+35.6)+[ £ 43/ #2]90/2) 45.83
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬁﬁ,:ﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#8#2-T174*1+[ B $#E]80+35.6)+[ £ H41/3 48] 43.23
J gtﬂ:[E@,EEﬁ,Eﬁ 90/2)*5)/100
]
#5 IEfR(EEERE) (530.00+[}&12]78*1+[ I H 43/#R]190/2+[ 5 H 45/4#2190/2)*[X]3* 41.88
e [££481]2/100
#8 #3 L XA LEERE | (530.00+[11£]226*0+[A i E]80+35.6+[ 7 H 4/4 2]90/2) 6.91
| B%)-FE1HRERE *1/100
A, A E]
#8 TEHEBRLEER [, I, A E]=(530+[#51£]1174*0+[ A $HE]80+35.6+[ £ 6.91
J ®)-FE148: H /3 4#2]90/2)*1/100
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#8 TREE S HmE- (51 (155.0+[$#7£]80+35.6)*4/100 10.82
( #8)-#E
#8 TRBA S HME(E1 (155.0+[$#E]80+35.6)*4/100 10.82
l )-8
#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(530.00/4/20)+1) 35.25
*1/100
#4 S ik [BE$ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[F]Int(530.00/2/20)*1/100 | 65.46
#4 N7 aiE [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(530.00/4/20)+1) 35.25
*1/100
#8 (LR EXR-ER(HRR)]= [[EE](80-3*2)+[EEE]15*2+[fAl%](160-3)*2= 418.00 cm

A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(530/150)/100= 12.54 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(ER) = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R ARSREZ TIE TEA BHMECEMREMUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HEHNER-FHERERTERE)
TSR (FEL:BARAT)
R R (VR4 - FR (32 42-F {140 £ F R /Z )= 530.00*(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R AR /INET (R A14):9.54 M2
B AR/ (BREHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3

HAZEXNEREDD D 000000, MERCEHEKRXERE #5E5HPRCE A KER
-------------- FHE RN e
st EHER:

#4=135.962 M (135.962 M*0.994/1000= 0.1351 T)
#5=41.880 M (41.880 M*1.560/1000= 0.0653 T)
#8=146.653 M (146.653 M*3.980/1000= 0.5837 T)

SMAR/INET = 0.7842 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 9.54 M2

BALE) BEE)

SR /NET = 4.664 M3

PNA21-01-t&[E: B1, #24K5%: Fb1, SIE FH%: 81 [X4:-7,Y9:-55], #2&: 440.00 cm #2E: 50 cm #2i%: 160 cm HE T B4
ke
BREERSR: YI(-55), AEERRFFFI=>[Fb1:Fb1:Fb2], KZERFF: 1

#8 #8 LEXHH(BEEE)-F ((440.00+[#&1%]226*1+[ £ 8 7E](70+35.6)+[H 3 4/4#2]90/2) 48.99
( ; gﬂ:[ét‘%,?_{ﬁﬁiﬁﬂ *6)/100
]
#8 #8 TEMR(BEER)-F ((440.00+[#815-T 1741+ [ TE](70+35.6)+[G F+F/F 1] 45.87
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 90/2)*6)/100
]
#5 B (EERE) (440.00+[$&15]78*1+[ 22 2 FE/KR180/2+[ 5 4 43/4R190/2)*[%]3* 36.18
— [££/8112/100
#4 7 bk (B8 45 6]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100
#4 2 Tt (B8 5 E]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(440.00/2/15)*1/100 | 62.10
#4 7 i [EE4546]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100
# LR X - B (ERR)= [[E&](50-3"2)+[JEEE] 15 2+ [Hl;%E](160-3)*2= 388.00 cm

AXR IR E-BE& () = (388.00*Int(440/150)/100= 7.76 M
#8 [T 1E 7 B X R-SHE(H#2)]= 160%2= 320.00 cm
AXRTIEGEE-$1HE(0R) = (320.00*Int(440/150)/100= 6.40 M
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SR ARAR L LU LB 5], R it < AL 18 LA E L]0 10cm A& st B 272 5t Al 1 #0242 2 4L 8 < J& O 7 Br A
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)
HhREHE: (FEL:BARRE)
TR (VR B4 - o BR (SR8 42-FR 1140 £ T hR/E )= 440.00%(160-50-20)*2/10000= 7.92 M2
IR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
AR/ AT (R AI4):7.92 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:EHE:
RC(#142)= 50*(160-50)*440.00/1000000= 2.420 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEEBNBRXEMRE #5EEPRCER A KER
-------------- SRR
Mt AR
#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=36.180 M (36.180 M*1.560/1000= 0.0564 T)
#8=109.028 M (109.028 M*3.980/1000= 0.4339 T)
MAR/INET = 06226 T
BN (REHRIE+RE) = 7.92 M2
BELE) BEE)
BBV = 2.420 M3

PNA21-01-4#£2: B1, #21t5%: Fb1, 1B 5%: 56 [X3:+18,Y9:-55], 2 430.00 cm 12 E: 50 cm ¥&E: 160 cm HEL:
BARA$Z
BREEEE: YO(-55), REERFFI=>[Fb1:Fb1:Fb2], AR XFE: 2

#8 #8 L X (BEERE)-F ((430.00+[#8$£]226* 1 +[ Z£ 43/ 4#2]90/2+[F H 41/ 4#2]90/2) 4476
_ 1R [FRIR EREME | *6)/100
1]
#8 #8 TEM(EEE)-F ((430.00+[#E 8- T 74*1+[ £ 45/ 4210072+ H 41/ 3 48] 41.64
_ 1R [FRIR ERMEE | 90/2)*6)/100
1]
#5 ER(EEE) (430.00+[#8$£]78*1+[ £ H 41 /42]90/2+ [ 43 /4#2]90/2)*[ % ]3* 35.88

e [#£48112/100

#4 7 Pt i (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#4 - thif (B84 £((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/15)*1/100 | 62.10

#4 S Hi (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(430.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#[LIEFE X &5 B(EE)= [[EE](50-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 388.00 cm
AR IeHiER-E#(HR) = (388.00*Int(430/150)/100= 7.76 M
#8 [T e B XX R-RHE(H4R)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-RH2 () = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M
R HERSEZIHMETES REHHEERRELEOD 10cmAFH EEE AR IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(EH)1/20IHEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 42-FR 1140 £ T hR/E )= 430.00*(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2
IR (VR EEAE)- 1 #2)= 0.00 M2
AR/ AT (R RI4R):7.74 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:EtH&E:
RC(#1#)= 50*(160-50)*430.00/1000000= 2.365 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCERAKER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=100.560 M (100.560 M*3.980/1000= 0.4002 T)
$HMAR/INET =0.5885 T
/NG (REHRE+EE) =7.74 M2
BAL(E) BEE)
BTN = 2.365 M3

PNA21-01-#/8: B1, #21X88: Fb2, 18 FFa: 26 [X2:+88,Y9:-55], £ 530.00 cm #2E: 60 cm &iF: 160 cm HEL:
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BARAZ
BREBHLR: YO(-55), ABRFFI=>[Fb1:Fb1:Fb2], AXBRRFF: 3

#8 #8 FEXM(EEE)-E ((530.00+[#&#£1226*1+[ A $# €] (70+35.6)+[Z£ F 43/4: #2190/2) 54.39
| gﬁ:[%?%’,ZEEﬁF,Eﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEMB(BEE)-F ((530.00+[#&#E-T1M174*1+[ A EHTE]70+35.6)+[ £ F4F/H#E] 51.27
J gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ 90/2)*6)/100
]
#5 [Ef(FEEE) (530.00+[}&15]78*1+[ £ H: 43/8R]190/2+[ 4 H #/42180/2)*[X]3* 41.58

E— [£48112/100

#4 A7 P i [ 4 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100

#4 T i (2845 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)"[%]Int(530.00/2/15)*1/100 | 78.81

#4 A7 HiE [E 4 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100

#H[LEDEX k- &(HE)= [[E=](60-3*2)+[EEE]15*2+[AIZ%E](160-3)*2= 398.00 cm
AXRIEHEE-B&(ER) = (398.00%Int(530/150)/100= 11.94 M
#8 [TEfh E X R-FHE(Hh#R)]= 160*2= 320.00 cm
AXRITEHEE-FHE(ER) = (320.00%Int(530/150)/100= 9.60 M
R ARSEZ T TES BHEE CEMREUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
WEREFEARX: 1/4@0FHEnEER)+ERRE-(BN)1/2(5H EaE R-ARRERTELR)
HIREHE: (fEL:BARRE)
PR (VR BIAE) - o FR (3R 2 42-FR {140 £ T hR/E )= 530.00%(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
TR (VR EEAE)-#142)= 0.00 M2
HERR/NET (R 1A145):9.54 M2
HERR/NET (R IE8):0.00 M2
RCEHE:
RC(#142)= 60*(160-50)*530.00/1000000= 3.498 M3
HEAZEXREREDCCD OO ODD D MBRCEHEKHIBRAIEIRE, 1555 S{ARCER A KIERR
-------------- SHEAERDE -
T EER:
#4=162.247 M (162.247 M*0.994/1000= 0.1613 T)
#5=41.580 M (41.580 M*1.560/1000= 0.0649 T)
#8=127.208 M (127.208 M*3.980/1000= 0.5063 T)
MAR/INET =0.7324 T
N (R EHRIE+HE) = 9.54 M2
BALE) BEE)
iBEEL/NET = 3.498 M3

PNA21-01-#8: B1, BRU5%: FG43, (LB F4%: 89 [X5:+233,Y7:+64], #R&: 851.12 cm #RHE: 80 cm #iF: 160 cm
ML :BARAE
BRIEHU%: X5(233), REEHRFF5I=>[FG43:FG41:FG42:FG43], KX RF: 1

#8 #8 EEM(BER)-E | ((851.12+[{E1£]226*1+[ESTE](70+35.6)+[H L 4/42180/2) | 48.91
( ; ;ﬁﬁz[ﬁﬁ,tﬁi,*ﬁm *4)/100
]
#8 #8 FTEMH(BEE)-E | ((851.12+[181-TF 74" 1+ [ 8] (70+35.6)+[4 F4F/3: 2] 46.83
I ; gﬁ:[éﬁ,iﬁﬁt*ﬁﬂ 80/2)*4)/100
]
#5 B (AEE) (851.12+ [ HE]78*1+[ £ £ AE/KR]80/2+[ 4 43 /42]80/2) [X]3* 60.55

— [#£{a1]2/100

#8 LB (E14E) (851.12-145-145+[#£1£]226*0)*2/100 11.22
#8 TRBES (S (145.0+[§#7]70+35.6)*5/100 12.53
( #H)-E8R

Page 18/100



#8 TRBAS HME(E (240.0+80/2)*5/100 14.00
== #)-EHE(FHE)
#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(851.12/4/20)+1) 55.39
*1/100
#4 e ik [BE$ER]((80+160)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(851.12/2/20)*1/100 | 105.75
#4 N7 aiE [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(851.12/4/20)+1) 55.39
*1/100
#8 (LR EXR-ER/(HRR)]= [[EE](80-3*2)+[JEEE]15*2+[fAl%](160-3)*2= 418.00 cm

AX BRI EHiER-BEH(ER) = (418.00*Int(851.12/150)/100= 20.90 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIER-FHE(ER) = (320.00*Int(851.12/150)/100= 16.00 M
R ARSI TIbE TEA BHEEc EMREUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERRERTERE)
RS (FEL:BARAT)
IR (BRI - B GER-BRREE-/MAI2 £, 00 0 0 0 0 0 )= 851.12*(160+(160-50-20))/10000= 21.28 M2
HE IR (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
AR/ ET (1R AI4E):21.28 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*851.12/1000000= 7.490 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD MIRRCEHEKHIRKERE, 52 2{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN e
At EER:

#4=216.532 M (216.532 M*0.994/1000= 0.2152 T)
#5=60.547 M (60.547 M*1.560/1000= 0.0945 T)
#8=170.386 M (170.386 M*3.980/1000= 0.6781 T)

$MAR/INET =0.9878 T

BAR/NET (R A RE+RE) = 21.28 M2

BALE) BE®E)

SR /INET = 7.490 M3

PNA21-01-#&[E: B1, #2885 FG41, I 5E: 90 [X5:+233,Y9:-55], #2&: 750.00 cm #E: 80 cm #2i%: 160 cm fi
T :ERRHIE
RIS SR X5(233), AIESIRRE 5=>[FG43:FG41:FG42:FG43], KX R E: 2

#8 #8 LB (BEER)-F ((750.00+[#81£]226* 1 +[ £ 41/ 4218072+ [ F 41 /3 #2]80/2) 42.24
_ 1 [PRR EEM®,E | *4)/100
HEAeR]
#8 # TEH(BEER)F ((750.00+[#8#5-T 174" 1+ - +5/ 3 #2180/2+ [ - #/ 3 48] 40.16
_ 1R [PRR EEM®E | 80/2)*4)/100
E1eR]
#5 ERHEEE) (750.00+[}&15]78*1+[ £ H4E/#R]80/2+[ 5 H: #5/42]80/2)*[ % ]3* 54.48

—_— [E£481]2/100

#8 LEohRmME(E14E) | (750.00-150-150+[$£1£]226*0)*2/100 9.00
#8 TRBES (1 (225.0+80/2)*5/100 13.25
e )T (FEE)
#8 TRBES HME-(E1 (225.0+[§#7%]70+35.6)*1/100 3.31
[ #H)-88%E
#8 T RBA S N (E1 (225.0+80/2)*5/100 13.25

E— M- (FER)

#8 TRAS M INE-(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*1/100 3.31

J #8)-8%E
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#4 7 b E%:"%OE]((SOH60)*2-8*4+13.89*4)*[&](Int(750.00/4/20)+1) 50.36

#4 : it [8 5 5]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64

#4 : HiE E‘:;‘f/f%oﬁ]((sw 60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
#8 [I1$%$§E-%ﬁ(iﬁF¥)]= [TE%](80-3*2)+[[EFE]15"2+[BIE](160-3)*2= 418.00 cm

AXR TG E-BER () = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [ THERF B R-2HE(H4R)]= 160*2= 320.00 cm
AX R TG E-$1HE(0R) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LFRE 2 IRELBREETRA
HWEREFEAR: 1/4HHEREER)+EMRE-(R0)1/2(MHERNES-FRRERTERE)
BRARETE: (FEL:BARRE)
KRR (RS- AR R A2-BRBSIZ-SMAI £, 000 1 0 1) 11 11 )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2

IR (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
AR/ ET (1R {AI4E):18.75 M2
BRI (REHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#1#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZBAERED (00 EBRCEEMNBAEIRE S SARCHAKER
-------------- I L ]\ Se—
S ERE:

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=161.411 M (161.411 M*3.980/1000= 0.6424 T)

MAR/NET =0.9176 T

BhR/NET(BREI+HRE+HRE) = 18.75 M2

BRAL(E) BREE)
RgE /NG = 6.600 M3

PNA21-01-#&[2: B1, B24L8%: FG42, B FoR: 91 [X5:+233,Y11:-225], #2&K: 750.00 cm #2E: 80 cm #2F: 160 cm

6 T :BARRE

RIS AR X5(233), REEHEE 5I=>[FG43:FG41:FG42:FG43], KX X F: 3

#8 #8 LEB(BEER)F ((750.00+[#81£]226*2+[ £ £ 41/ 4218072+ [F H 41/ 3 #2]80/2) 51.28
_ 1 [PRR EEM®,E | *4)/100
HEAeR]
#8 # TEH(BEER)F ((750.00+[#&#5-T 174" 2+ [ - +5/ 3 #2180/2+ [ - #/3#8] 40.16
_ 1R [PRR EEM®E | 80/2)*4)/100
1]
#5 ERHEEE) (750.00+[}&1£]78*2+[ £ H #1/#R]80/2+ [ H: #5/4#2]80/2)*[X]3* 59.16
S [££48112/100
#8 EBEh RN (E148) (750.00-150-150+[#&$%]226*0)*2/100 9.00
#8 TEHIBRLEED | [DRERELESAEM]=(7T50+[EE1 741+ £ 45/ 1) 10.04
. ®)-FE148: 80/2+[H F 45/4:42180/2)*1/100
#8 TRBES immeE(E1 (225.0+80/2)*5/100 13.25
— #R)-EEH (EHE)
#8 TEAS HmME(E (225.0+80/2)*5/100 13.25
— #R)-EEH (EHE)
#4 7 £ [BE4ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 7 Sk [BE 45 R]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(750.00/2/20)*1/100 90.64
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#4 U E=Eii [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

#[LEDEX ~- & ()= [1EZ](80-3*2)+[EEE]15*2+ [ %] (160-3)*2= 418.00 cm
A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [THEME X R-fHE(#2)]= 160*2= 320.00 cm
AI BRI E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSI TIbE TEA| BHEE BB RELABO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(BH0)1/2(HH SR ES-ARRERT L)
BARETE: (FET:BARAZ)
FE AR (RR{AIE -t AR G2 ER-BRRRIZ-SMAI2 1,00 0 0 O 0 O )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
HE IR (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
BAR/NET (1R {AI4E):18.75 M2
R AR/ (REHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD, MIRRCHEKHIRKERE, 52 5{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN
At EHER:

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=59.160 M (59.160 M*1.560/1000= 0.0923 T)
#8=173.880 M (173.880 M*3.980/1000= 0.6920 T)

SMAR/INET =0.9745 T

/T (R E+RE+HEE) = 18.75 M2

BALE) BE®E)

R /NET = 6.600 M3

PNA21-01-#&[8: B1, #R1855%: FG43, (B 5E: 92 [X5:+233,Y12:+105], #2&: 750.00 cm #E: 80 cm #2i%: 160 cm
T BARAE
RIS AR X5(233), REEREFE 5I=>[FG43:FG41:FG42:FG43], KX X F: 4

#3 #8 L EBR(BEEE)-E | ((750.00+[54]226 1+ 8] (80+35.6)+[ A2 $45/42180/2) | 45.26
) gﬁ:[E@,EE@,Eﬁ *4)/100
]
#8 #8 TER(BBER)E | ((750.00+[EH-TF174*1+[A845E]80+35.6)+[ 2 1 4/ 442] 43.18
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁwﬁﬁ 80/2)*4)/1100
]
#5 B (EEE) (750.00+[H15]78*1+[ 22 4 43 /4R180/2+[45 - 43/4R]90/2) [ 313 54.78
I [E48112/100
#8 LBohamis(E14) | (750.00-145-145+[$££]226%0)*2/100 9.20
#8 TRBES (1 (145.0+80/2)*5/100 9.25
I )T (FHEE)
#8 TRAS M1 (240.0+[$#7E]80+35.6)*5/100 17.78
J #H)-ER
#4 A Pk (546 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 7 i (54 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 A Hif (546 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

B LG E X BB ()= [AE](80-3°2)+JEEE]15 2+ BIZE](160-3)"2= 418.00 cm
AZR TR E-E#& (1) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M

#8 [T VE M7 B X R-SHE(H#2)]= 160%2= 320.00 cm
AXRTIeE-$15(0) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M

i BESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREETRA
HEREFEANX: 1/4HEHEER)+EaRE-(R)1/2(MMmEHNER-ARRERTERZE)

BARETE: (FEL:BARHE)
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i (B2 B3 )- Hh A2 (G2 AR-BRBEE-sMEl £ 31,00 U U U U O )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2

AR (FRIEEAE)- i #R= 0.00 M2
R /NET (R RI3):18.75 M2
R/ (FREHE):0.00 M2

RCETE:

RC(#h#2)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAEZEXREREOCOD 000000, RRCEHEFIIBRAIERE, 1558 2RCER A KIERR

-------------- FTHEIER G

Mt EAER:

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.780 M (54.780 M*1.560/1000= 0.0855 T)
#8=161.574 M (161.574 M*3.980/1000= 0.6431 T)

$ARR/NET =0.9187 T

BN AI+HRIE+HE) = 18.75 M2

BREALCE)  BREGE)

iRAEL/NET = 6.600 M3

PNA21-01-#£f&: B1, BRXa%: FG37, fIER3%: 116 [X7:+93,Y15:+165], #&: 750.00 cm #2E: 80 cm #Ri%E: 160 cm

i T :BARYE

RIS RER: Y15(165), AFERRFHI|=>[FG37:FG38], A X F: 1

#8 #8 LERF(BEEE)E | ((750.00+[5H]226*1+[ £ 8] (70+35.6)+[4 $45/42]80/2) | 44.86

( ;;&E:[EF%,EEE,EE *4)/100
]

#8 #8 FEMGEEE)E | ((750.00+[HE-F1174*1+[ £ $55E](70+35.6)+[4 F 43/ 42] 53.48

I gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 80/2)*5)/1100
]

#5 B () (750.00+ [ 1£]78*1+[ £ 4 45 /KR]80/2+[ 4 £ A2/4R]80/2) [ ]3* 54.48
_— [££{81]2/100

#8 EEchmis(E148) | (750.00-150-150+[$£4£]226%0)*2/100 9.00

#8 TEHAREEES | (B ST AEM]=(750+[5E]1741+[E#HE]70+35.6+[F | 10.70
( #®)-E14: 3 43/3:£2]80/2)*1/100

#8 TR H I (E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 13.22
[ #0)-E#E

#8 TRAS (1 (225.0+80/2)*4/100 10.60
— #R)-EEH (FHE)

#4 A7 P i [E 4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 50.36

*1/100
#4 S ik (2845 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 S HiE (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

#[LIEHE X &~ & BCERE)= [[H&](80-372)+

TERE]15° 2+ ZE](160-3)"2= 418.00 cm

AR I EHER-E# () = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm

AZRIEHER-R12 () = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARASEZIMETES BHEE L EMEELMZEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA

HERENEAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHEER)

BAREHE: (HEI:BARAIZ)
R (R B3 )- Hh AR (G2 AR-BARBRIE-sMEl £ £, 00 U U U U U )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2

FE IR (FREEAE)-Hh#R= 0.00 M2
R /NET (R RI3E):18.75 M2
ARG (RREHE):0.00 M2

RC:tH&E:

RC(#h#2)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAEZEXREREOCOCD 000000 MWRRCEHEFIIBRXAIERE, 1558 E{2RCE A KIERR
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Mt EHER:
#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=178.759 M (178.759 M*3.980/1000= 0.7115 T)

$ARR/NET =0.9867 T

BRI AI+HRIE+HE) = 18.75 M2

BALE) BEE)

SR /NET = 6.600 M3

PNA21-01-#&2: B1, ¥2485%: FG38, LB F5%: 101 [X5:-77,Y15:+164], #2&: 750.00 cm 2E: 80 cm #£%: 160 cm
¥ T :BARHIE
RIS AR Y15(165), AFERRF5I|=>[FG37:FG38], A BXF: 2

#8 #8 L EXM(EEE)-F ((750.00+[#& #£1226*1+[ A $# €] (70+35.6)+[ £ F 43/3 #2180/2) 44.86
) gﬁ:[%@,gmﬁ,tﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#&$&-T174*1+[ B E]70+35.6)+[ L F 41/ 4E] 53.48
J gﬁ:[%@,&‘mﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*5)/100
]
#5 B (BEEE) (750.00+[#83%]78*1+[ £ - 43/4#R]180/2+[H F 4¥/#2]180/2)* [ ]3* 54.48
— [#£421]2/100
#8 #8 EEMENBRLEERE | (750.00+[#$£]226*1+[A 4 7E]70+35.6+[ £ F41/4:#2180/2) 22.43
| ﬁ'ﬁf&)-%’mﬁ:[f@@,i *2/100
T, A4 E]
#8 EREh R (EE148) (750.00-150-150+[+51%£]226*0)*2/100 9.00
#8 TR 5 im i (5E1 (225.0+80/2)*4/100 10.60
_ H)-ZE ()
#8 T E s mhnig-(5F1 (225.0+[$47E]70+35.6)*1/100 3.31
( #)-s4%E
#8 TREAS HmE(E1 (225.0+[$47E]70+35.6)*5/100 16.53
_J )-8
#4 S bt [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 N7 ek [E 5 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 S aiE [E$ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#3 LR B X &- B (e iR)|= (1B &](80-3"2)+[JEEE] 152+ [H:%E](160-3)*2= 418.00 cm

AR I EHER-E#(HR) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [T E XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AZ BRI EHER-RHE () = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARESEZIHMETES REHHECERRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREERRA
HEREHEAX 1/4E0HEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
TR (VR B4 - Hh FR GEAR-BAREIE-o MBI & 1,000 () 0 (1 1 11 )= 750.00%(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
R (R EE)-#h 2= 0.00 M2
RERR/NET (ERAI4):18.75 M2
EhR/NET (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#1#2)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAZEXREREODC D 000000, MERCEHEBNBRXEME 52 EPRCERAKER
-------------- SHERERNE -
st AR
#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
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#8=197.106 M (197.106 M*3.980/1000= 0.7845 T)
$ARR/INET =1.0597 T

BRI AI+HRIE+HE) = 18.75 M2

BALE) BEE)

SRR /NET = 6.600 M3

PNA21-01-#28: B1, X 5%: FB24, 1B RE5E: 107 [X6:+8,Y14:-215], #25: 430.18 cm HRE: 80 cm F2iE: 160 cm
T BARHIT
BEEREE: X6, AFERFF|=>[FB24:FB25], A ERF: 1

#8 #8 FTH(BER)-F ((430.18+[#&#]226* 1 +[ £ $47E](80+35.6)+[4 F4/4 #£]90/2) 49.00
| };ﬁﬁ:[ﬁ@,&ﬁi,ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEFH(BER)-H ((430.18+[#&E1&-T1174*1+[ £ 4 7E](80+35.6)+[ A F#/H4F] 45.88
| gﬁ:[%’?ﬂ,&ﬁ;’f,?ﬁﬂ 90/2)*6)/100
]
#5 ER(BEE) (430.18+[#8#2]78*1+[ £ H 41/#R]190/2+[ 5 H H/#R]90/2)*[X]3* 35.89

_— [#£18112/100

#8 TRBES (S 1 (150.0+[§#7]80+35.6)*4/100 10.62
[ #0)-E#E
#3 TRBA S N1 (160.0+90/2)*4/100 8.20

= #)-EEE(FHEE)

#4 7 Pt i (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.18/4/20)+1) 30.21
*1/100

#4 - thif (8845 5]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.18/2/20)*1/100 | 50.36

#4 7 Hi (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.18/4/20)+1) 30.21
*1/100

#[LIEFE X &5 B(RRE)= [[HE](80-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AR I eHiER-E#(HER) = (418.00%Int(430.18/150)/100= 8.36 M
#8 [T e B XX R-RE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX R T i R-f12(HER) = (320.00%Int(430.18/150)/100= 6.40 M
R HERESEZ IHETES REHEEMRRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAE)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 4R-FR 1140 £ T hR/E )= 430.18*(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2
AR (FREAE)-#1#2)= 0.00 M2
AR/ ET (R AI4R):7.74 M2
EhR/NET (FRIEAE):0.00 M2
RCEHE:
RC(H#1#2)= 80*(160-50)*430.18/1000000= 3.786 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEHEBNBRKEME 58 EPRCERAKER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=110.784 M (110.784 M*0.994/1000= 0.1101 T)
#5=35.891 M (35.891 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=128.472 M (128.472 M*3.980/1000= 0.5113 T)
ARG = 06774 T
/NG (REHRE+EE) =7.74 M2
BAL(E) BEE)
BT /NEt =3.786 M3

PNA21-01-4£2: B1, 121t 5% FB25, IEF5%: 108 [X6:+8,Y15:-145], £ £&: 530.00 cm 2 E: 80 cm #&E: 160 cm
T :RARAE
BREEIR: X6, RERF5I=>[FB24:FB25], KA B XRFF: 2

#3 #8 EEF(BEE)-H | ((530.00+[#51]226*1+[4 ] (80+35.6)+[ 2 4E/4 #2]90/2) 54.99
| gﬂ:[%?é,&mwﬁﬁ *6)/100
]
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#8 # TEH(BEER)H ((530.00+[#E - T1174*1+[G $457E]80+35.6)+[ £ F #/+ #R] 51.87
J VR [ERR e, A 90/2)*6)/100

E]
#5 B (EEE) (530.00+ [ $]78*1+[Z2 43 /KR190/2+ [ $ 41/42]90/2)[%]3* 41.88
—— [££481]2/100
#8 TR S R M1 (160.0+90/2)*4/100 8.20

= H)-E R (FEE)

#8 TREBA S HME(E1 (160.0+[$#E]80+35.6)*4/100 11.02
l )-8
#5 BRI ERERE) | (530+90/2+90/2+[451#£160*0)*1*[££48(]2/100 12.40
#4 N7 bt [E$E£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(530.00/4/15)+1) 4532
*1/100
#4 - Hhit [ #5 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(530.00/2/15)*1/100 | 85.61

(B 46 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100

i

#4 N7 ¥

# [ LM EX - & ()= [TE Z](80-3*2)+[JE EE]15*2+[{AI %] (160-3)*2= 418.00 cm
AXRIEHER-B#H () = (418.00%Int(530/150)/100= 12.54 M
#8 [T1Ef B XX R-RE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AIRITEHER-RE(ER) = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R ARLAREZ TIiE TEA| BHME EMRELUAZEO0 10cmA HEE SARE I FEEBREETERA
HEREHEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)1/20IHEHNES- AR RERTELR)
HIREHE: (FfEL:BARRE)
il (1R 4814 )- 1 42 (FE 2 4R-FR B30 £ T HRIE )= 530.00*(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
FE R (FRIEA)-#42)= 0.00 M2
REhR/INET (R BI4E):9.54 M2
EhR/NET(REHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(##2)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3
HAEEXREREOC D 000000, MRRCETEFINRKIERE, #5EEBHRCEH A KE

Mt EHER:
#4=176.247 M (176.247 M*0.994/1000= 0.1752 T)
#5=54.280 M (54.280 M*1.560/1000= 0.0847 T)
#8=148.231 M (148.231 M*3.980/1000= 0.5900 T)

$MAER/INET = 0.8498 T

BhRNEHRAI+HEE+RE) = 9.54 M2

BALE) BE®E)

JREE /NG = 4.664 M3

PNA21-01-t&/8: B1, 128k FG25, & F5%: 40 [X2:-222,Y7:+15], #&K: 750.00 cm 2 E: 90 cm #£iFE: 160 cm
T :BARE¥E
FREE RS X2(-222), A SRR Bl=>[FG25:FG26:FG27:FG27:FG40], AZIRRFE: 1

#8 #8 LI FH(BEEE)-E ((750.00+[#8#£]226*1+[ L 8 TE](170+35.6)+[H £ 43/ 42180/2) | 73.29
( E‘H:[E@,Eﬁiﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEB)-E ((750.00+[#51&-T174*1+[E§ETE](170+35.6)+[G F 41/ 4] 70.17
I 2 ;&H:[E@,Eﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#8 LR RmE(E148) (750.00-150-150+[#£1%]226*0)*2/100 9.00
#8 TEHEIRLEER (B4R, 8, A I 8] =(750+[F3 31741+ [ S TE] 11.70
( %)-FE148: 170+35.6+[f F41/342180/2)*1/100
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#8 TRBES HE(E (225.0+[$47E]170+35.6)*7/100 30.14
( )-8
#8 TREASMEME(5E1 (225.0+80/2)*7/100 18.55
= #8)-IE AR (F A HE)
#6 ERGIRERERE) | (750+180/2+80/2+[#1£]80*1)*4*[££48112/100 76.80
#4 N7 bt [E 5 K]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(750.00/4/15)+1) 68.06
*1/100
#4 S ik [EHER]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(750.00/2/15)*1/100 | 130.89
#4 N7 HiE [E$£]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[X%]Int(750.00/4/15)+1) 68.06
*1/100

# [ LM EX - & (R ER)= [TE=](90-3*2)+[JE EE]15*2+[{AIE] (160-3)*2= 428.00 cm
AXRIEHER-B#H () = (428.00%Int(750/150)/100= 21.40 M

#8 [TEfr X R-RHE (Hh#R)]= 160*2= 320.00 cm
AIRITEHER-RHE(ER) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M

R ARASEZIMETES BHHEE EMRELUEZO0 10cmA EEE SiTRE I ZEEMREESTRA
HEREHEAX 1/4(EHEHERR)+EHEE-(EH)1/20IHEHnES- AR RERTELE)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R AR (BR IR )- R (R 2 BR - {RIH0 £ T hi /)= 750.00%(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2

R (FRIEAR - ER )=

0.00 M2

AR/ INET (R {A14E):13.50 M2
AR /NG (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#142)= 90*(160-50)*750.00/1000000= 7.425 M3
FAZEXREREOD OO LD O O0LD, MRRCEHEMKIIRKERE, & ARCEAKERR

Mt HAER:

#4=267.017 M (267.017 M*0.994/1000= 0.2654 T)
#6=76.800 M (76.800 M*2.250/1000= 0.1728 T)
#8=250.253 M (250.253 M*3.980/1000= 0.9960 T)

SMAR/INET =1.4342 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 13.50 M2

BREL(E) BREF)
BEEL /NGt =7.425M3

PNA21-01-#£f&: B1, #24L5%: FG26, 1 F5k: 41 [X2:-222,Y9:-55], 2 &: 750.00 cm #EE: 90 cm #£iF: 160 cm fE

T :BAREE

BREEREE: X2(-222), REERRFEFI=>[FG25:FG26:FG27:FG27:FG40], AXARXFF: 2

#8 #8 L X (HEERE)-F ((750.00+[#& #1226 * 1 +[ £ F #/4 #2]80/2+[H F4F/+#R]180/2) | 66.36
_ 1R [PRREEM®E | *6)/100
]
#8 #8 TEH(BEER)-$ ((750.00+[#&H2-T174* 1+ 43/ 4R180/2+ [ H 43/ 3 48] 63.24
_ 1HE:[PRER, E A 180/2)*6)/100
6]
#8 LR RmE(E148) (750.00-150-150+[#£1%]226*0)*2/100 9.00
#8 TEHEIRLEER [FRREAR, B {8, B SR ]=(7 50+ (B HE 11 74 1 +[ R 41/ 4R 21.08
— ®)-FE148: 80/2+[H H4¥/4-4#2]180/2)*2/100
#8 TREAES HNE (5 (225.0+80/2)*7/100 18.55
— HH)- T (FEE)
#8 TREAS HNE(EE (225.0+180/2)*7/100 22.05
EE— HH)- T (FEE)
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#6 || EHGOREBES®) | (750+80/2+180/2+[H1%]80"1) 4" 82100 76.80
#4 . ki E%f%oﬁ]((gw 60)*2-8*4+13.89%4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 52.36
#4 : it [BE§E4R]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 94.24
#4 : HiE E%f%oﬁ]((gw 60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/4/20)+1) 52.36

#H[ILEDEX ~-HE(HE)= [1[ER](90-3*2)+[EEE]15*2+[AI %] (160-3)*2= 428.00 cm
A BRI EHER-BEH(ER) = (428.00*Int(750/150)/100= 21.40 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AR IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSREZ T TEA BHEE c EMREUABO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERRERTERE)
RS (FEL:BARAT)
A bl (PR B4 )- Hh B2 (FE 242 -RR A0 £ T HR/Z )= 750.00*(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
AR/ ET (1R {AI4E):13.50 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 90*(160-50)*750.00/1000000= 7.425 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD MIRRCEHEKHIRKERE, 52 2{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN e
At EER:

#4=198.954 M (198.954 M*0.994/1000= 0.1978 T)
#6=76.800 M (76.800 M*2.250/1000= 0.1728 T)
#8=237.680 M (237.680 M*3.980/1000= 0.9460 T)

SMAR/INET =1.3165T

BAR/NET (R A+ RE+HRE) = 13.50 M2

BALE) BE®E)

R /NET = 7.425 M3

PNA21-01-#&[8: B1, B24L5%: FG27, (B FEok: 42 [X2:-222,Y11:-225], #E&: 750.00 cm 2E: 90 cm #£E: 160 cm
T BARHF
REEREE: X2(-222), REERRFFI=>[FG25:FG26:FG27:FG27:FG40], A {2 X F: 3

#8 #8 L XA (EEE)-F ((750.00+[#81£]226*2+[ £ 43/ #2180/2+[F 43/ #2]80/2) 76.92
_ 1[I EEM A | *6)/100
6]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#8 - TF1M174*2+[ 2 F 41/3:42]80/2+ [ F 41/ 3 48] 60.24
_ 1[I &M, A | 80/2)*6)/100
]
#8 LR RmiE(E148) (750.00-150-150+[&$%]226*0)*2/100 9.00
#8 TEHEBR LEER [FR AR, R T 48, 8 AR ]=(750+[E HE]1 741 +[ R 4T/ 4R 20.08
S %)-E148: 80/2+[H F4¥/3#£180/2)*2/100
#8 TRBES N (51 (225.0+80/2)*7/100 18.55
S )T (FEE)
#8 TREAS HNE(EE (240.0+80/2)*7/100 19.60
— HH)- T (FEE)
#6 EFAENRESERH%) (750+80/2+80/2+[}&+£]80*1)*4*[££48112/100 72.80
#4 r[j £ [E$EK]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(750.00/4/20)+1) 52.36
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 94.24

#4 7 E=Fii [E#ER]((90+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 52.36
*1/100

#[LIEFEX KB BGERE)= [[EZ](90-3*2)+[EEE]15*2+[BIZE](160-3)*2= 428.00 cm
AIRIEHEE-BEH(HER) = (428.00%Int(750/150)/100= 21.40 M
#8 [TEME X R-f15 ()= 160*2= 320.00 cm
AF BRI EHER-R1E(ER) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSI T TEA BHEEc EMREMUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETERA
HWEREFEAR: 14 0FHEmEER)+EHRRE-(EN)1/2(00H EE K- RER T ELD)
HIREHE: (feL:BARRE)
R (1R B3 )- 1 42 (FE 2 4R-FR B30 £ T hRIE )= 750.00*(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
R (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R hR/NET (FRBIAE):13.50 M2
EhR/DET(RIEHE):0.00 M2

RCEtHE:

RC(#t#£)= 90*(160-50)*750.00/1000000= 7.425 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD, MIRRCAHEKHIRKEMRE, 52 5{ARCE A KEIR
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:

#4=198.954 M (198.954 M*0.994/1000= 0.1978 T)
#6=72.800 M (72.800 M*2.250/1000= 0.1638 T)
#8=241.790 M (241.790 M*3.980/1000= 0.9623 T)

SMAR/INET =1.3239 T

BAR/NET (R AR E+HRE) = 13.50 M2

BALE) BE®E)

R /NET = 7.425 M3

PNA21-01-#&[2: B1, #24L8%: FG27, B FEok: 43 [X2:-222,Y12:+105], #E&: 750.00 cm 2E: 90 cm #£E: 160 cm
1 T :BARRIE
BREERER: X2(-222), AFERFFFI=>[FG25:FG26:FG27:FG27:FG40], AXERF: 4

#8 #8 X FH(EEE)-FE ((750.00+[#51£]226*1+[ £ 43/ #2180/2+[F 43/ #2]80/2) 63.36
_ 1[I EEMHA | *6)/100
E1e)
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#8 - TF1M174*1+[ 2 F 41/ 342]80/2+ [ F +1/ 3 48] 60.24
_ [ ER EEMA | 80/2)*6)/100
1]
#8 LR RmiE(E148) (750.00-150-150+[&$%]226*0)*2/100 9.00
#8 TEHEBR LEER [FRREAR, 2 T 48, 8 AR ]=(7 50+ [ HE]1 741 +[ R 4T/ 4R 20.08
S %)-FE148: 80/2+[H F4¥/4#£180/2)*2/100
#8 TR N (51 (225.0+80/2)*7/100 18.55
S HH)- T (FEE)
#8 TRBA N (E (240.0+80/2)*6/100 16.80
S )T (FEE)
#8 TRAs HNE-(F1 (240.0+[$47E]70+35.6)*1/100 3.46
J #H)-88%E
#6 ERFENRESERH%) (750+80/2+80/2+[}&+£]80*1)*4*[££48112/100 72.80
#4 7 bt [EE & K]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 52.36
*1/100
#4 7 it [EE$E£]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/2/20)*1/100 94.24
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#4 U E=Eii [E#ER]((90+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 52.36
*1/100

#[LIEFEX KB BGERE)= [[EE](90-3*2)+[EEE]15*2+[BIZE](160-3)*2= 428.00 cm
AIRIEHEE-BEH(HER) = (428.00%Int(750/150)/100= 21.40 M
#8 [TEME X R-f15 ()= 160*2= 320.00 cm
AF BRI EHER-R1E(ER) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSI TIbE TEA| BHEE BB RELABO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HWEREAEAN: 1/4(0FHEHEER)+EHRE-(B) 12005 E M ET-FARRER T HELR)
HIREHE: (fEL:BARRE)
i (FR B4 ) - AR (G2 AR-FR 8130 £ T hRIZ )= 750.00%(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R hR/INET (BRBIAE):13.50 M2
R/ ETH(RIEHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 90*(160-50)*750.00/1000000= 7.425 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD, MIRRCHEKHIRKERE, 52 5{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN
At EHER:

#4=198.954 M (198.954 M*0.994/1000= 0.1978 T)
#6=72.800 M (72.800 M*2.250/1000= 0.1638 T)
#8=228.886 M (228.886 M*3.980/1000= 0.9110 T)

AER/INET =1.2725 T

BAR/NET (R AR E+HRE) = 13.50 M2

BALE) BE®E)

R /NET = 7.425 M3

PNA21-01-t&[2: B1, #24L5%: FG40, I8 Fok: 44 [X2:-232,Y14:-35], #2£&: 810.00 cm #E: 80 cm #2F: 160 cm
L :BARHF
BREEIR: X2(-222), RFERFE §|=>[FG25:FG26:FG27:FG27:FG40], AR FF: 5

#8 #8 EER(BBEBE)-FE ((810.00+[1& #£]226*2+[ 4 $# 7] (70+35.6)+[ £ 41/ #2]125/2) | 85.80
) gﬂ:[ﬁt@,&ﬂ@,mﬁ *6)/100
]
#8 # TEMH(EEE)E ((810.00+[#& - T 174*2+[ A $HTE]70+35.6)+[ £ 4/ 42 79.56
J gﬂ:[%@,&'mﬂa,mﬁ 125/2)*6)/100
]
#8 RSN 14) (810.00-165-165+[#1#]226*0)*2/100 9.60
#8 TREES i (E (240.0+125/2)*6/100 18.15
EE— #H)-IE AR (FHEE)
#8 TREAS RS (E (240.0+[$45€]70+35.6)*6/100 20.73
J tH)-ER
#5 ERENRESERH%) (810+125/2+80/2+[#5£]80*1)*3* [ 8]2/100 59.55
#4 Sy =i (B8 5 K((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(810.00/4/20)+1) 55.39
*1/100
#4 7 iR [EE 5 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(810.00/2/20)*1/100 100.71
#4 Sy aiE [EE 5 K((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(810.00/4/20)+1) 55.39
*1/100
#H LR X - B (ERR)]= [[E&](80-3"2)+[JEEE] 15 2+[HI;E](160-3)*2= 418.00 cm

AXR TR E-E#& (R = (418.00*Int(810/150)/100= 20.90 M

#8 [T VE M7 B X R-SHE(H#2)]= 160%2= 320.00 cm
AXRTIeGEE-$15(0) = (320.00*Int(810/150)/100= 16.00 M

i BESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREETRA
HEREFEANX: 1/4HEHEER)+EaRE-(R)1/2(MMmEHNER-ARRERTERZE)

BARETE: (FEL:BARHE)
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R (R EE)- 1R (GEB F2-m B0 £~ BR/2 )= 810.00%(160-50-25)*2/10000= 13.77 M2
AR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
R /NG (BRBIAE):13.77 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*810.00/1000000= 7.128 M3
HAEZEXREREOCOD 000000, RRCEHEFIIBRAIERE, 1558 2RCER A KIERR
-------------- SHEHER -
Mt EER:
#4=211.496 M (211.496 M*0.994/1000= 0.2102 T)
#5=59.550 M (59.550 M*1.560/1000= 0.0929 T)
#8=250.752 M (250.752 M*3.980/1000= 0.9980 T)
SMAR/NET =1.3011T
BN (R EHEE+RE) = 13.77 M2
BELE) BEE)
BB/ =7.128 M3

PNA21-01-4£2: B1, 121t FG4, B F5E: 7 [X1:-102,Y6:-70], #2&K: 260.00 cm #2EH: 80 cm #&FE: 160 cm FEL:
BARAZ
REER: X1(-102), RIERFE 5=>[FG4:FG21:FG22:FG22:FG23], AR FF: 1

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((260.00+[#54£]226*1+[ £ $# 7] (70+35.6)+[4 41/ #2]80/2) 31.58
( ;;&E:[EF%,EEE,EE *5)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((260.00+[#&5#-T174*1+[E#E](70+35.6)+ [ H #F/3#2] 28.98
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 80/2)*5)/100
]
#8 #8 L XN LEE | (260.00+[181£]226*0+[Z $#E]70+35.6+[4 F 41/4:42]80/2) 12.17
( Bi%)-E1R[ERE *3/100
SHTE B IE ]
#8 TEHABRLERS | [ER EHE, A EMH]=(260+[#51%]174*0+[ £ 8 E]70+35.6+[A 16.22
[ %)-5E148: 3 5/4£42180/2)*4/100
#6 EFHEIRERERS®) | (260+80/2+80/2+[#1#£]80%0)*4*[££481]2/100 27.20
#4 7 £ [EE$E£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(260.00/4/15)+1) 25.18
*1/100
#4 7 iR [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(260.00/2/15)*1/100 | 40.28
#4 7 HfE [BE4ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[]Int(260.00/4/15)+1) 25.18
*1/100

# [LIEF E X &5 B (RE)= [[EZ](80-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AR IEHER-E#(HR) = (418.00*Int(260/150)/100= 4.18 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHiER-RHE () = (320.00*Int(260/150)/100= 3.20 M
R HERESEZIHMETEG REHEERRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(EH)12@IHEHNES-ARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 4R-FR 1140 £ T hR/E )= 260.00*(160-50-20)*2/10000= 4.68 M2
IR (VR EEAE)- 1 #2)= 0.00 M2
RERR/NET (R AI4%):4.68 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#142)= 80*(160-50)*260.00/1000000= 2.288 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st SR
#4=90.641 M (90.641 M*0.994/1000= 0.0901 T)
#6=27.200 M (27.200 M*2.250/1000= 0.0612 T)
#8=96.326 M (96.326 M*3.980/1000= 0.3834 T)
AN =05347 T
/NG (RE+HRE+HE) = 4.68 M2
BAELE) BEE)
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RAE /NGt = 2.288 M3

PNA21-01-#/8: B1, 2138 FG21, B REE: 8 [X1:-102,Y7:+15], £&: 750.00 cm #2E: 80 cm &E: 160 cm #
T :ERRHE
BEEHEE: X1(-102), ABERRFE5I=>[FG4:FG21:FG22:FG22:FG23], AXBRF: 2

#8 #8 L X (BEER)-F ((750.00+[#54£]226* 2+ 2 - 43/ #2180/2+[ A 4/ 42]180/2) | 66.60
e — 14 [PRARR, B | *5)100
1]
#8 #8 TEM(EESE)-F ((750.00+[#& - T1174*2+[ £ 45/ 4218072+ H 41/ 3 48] 52.70
_ 1R [FRIR, ERMEE | 180/2)*5)/100
HEAeR]
#8 R Rms(E148) (750.00-150-150+[#44%£]226*0)*2/100 9.00
#8 T B imneE-(51 (225.0+[##7E]70+35.6)*5/100 16.53
[ #8)-$tE
#8 TREAES HNE(EE (225.0+180/2)*5/100 15.75

= #)-E A (FHEE)

#5 L BRGNMREREMRE) | (750+80/2+180/2+[#&1#]80*1)*3*[££4]2/100 57.60
#4 R kR £%f%0§]((80+1 60)*2-8*4+13.89*4)*[%](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
#4 : ki [ 45 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 : hik £%f%oﬁ]((80+1 60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(750.00/4/20)+1) 50.36

#3 LR B X &- B (e RR)|= [1E&](80-3"2)+[JEEE] 152+ [HI;%E](160-3)*2= 418.00 cm
AXRIEHER-E#(HR) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(HR) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R HERSEZIHETES REHEEHRELAIEOD 10cmAFH EREE ARG IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1200HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAE)
TR (VR B4 - M FR GRAR-BARRIE-o MBI & 1,000 1) 11 (1 (1 (1 )= 750.00%(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
R (R EE)-#h#2= 0.00 M2
RERR/NET (ERBI4):18.75 M2
R/ (R E4E):0.00 M2
RCEHE:
RC(#:#)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEBNBRKXEME 58 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
T EER:
#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=57.600 M (57.600 M*1.560/1000= 0.0899 T)
#8=197.478 M (197.478 M*3.980/1000= 0.7860 T)
fHAR/INET =1.0660 T
/NG (RE+HRE+HE) = 18.75 M2
BAL(E) BEE)
B /NGt = 6.600 M3

PNA21-01-#8: B1, B L5 FG22, SIBF %% 9 [X1:-102,Y9:-55], #2&: 750.00 cm #2E: 80 cm #2i%E: 160 cm &
T:BARR¥E
F’%E’éﬁ%ﬁﬁ X1(-102), A B2 5I|=>[FG4:FG21:FG22:FG22:FG23], AX R F: 3

#8 #8 LEF(BEER)-E ((750.00+[#& 1212261 +[ £ 45/ 3 #2]80/2+[ A £ 41/ #2]180/2) | 55.30
— ;E?%WFE%%EE@,E *5)/100
]
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#8 #8 FEB(EEE)E | ((750.00+[EHE-TF174%1+[72 3 41/3 KR180/2+[4 A/ #2] 52.70
14 [PRAER, £ A | 180/2)*5)/100
E1eh]
#8 #8 FEBGOMREEE | (750.00+[$41£]226* 1 +[ 2 3 4/ 42180/2+ [ 45/ 42]180/2) | 11.06
Fik)- S 148 [P REZ, *1/100
LR, A ]
#8 LEchmis(E148) | (750.00-150-150+[$£4£]226%0)*2/100 9.00
#8 TR S R M1 (225.0+80/2)*5/100 13.25
#H)-IE AR (FHEE)
#8 TRAS R mE(E1 (225.0+180/2)*5/100 15.75
#H)-IERE (FHEE)
#5 B (NBREBEL®) | (750+80/2+180/2+[$£H]80*1)*3*[££/81]2/100 57.60
#4 Pt i (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 ¥ (8845 5]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 Hi (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

#8 [TEfh B X R- B (MER)]= [TEE](80-3*2)+[JE EE]15*2+[{Al ;%] (160-3)*2= 418.00 cm

AIRIEHEE-BEH(HER) = (418.00%Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [T1Ef B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIER-FHE(ER) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSI TIhiE TEA| BB E EMRELAZEO0 10cmAG HEE SRS FELBREETERA
WEREFEAR: 1/4FENEER)+ERRE-(REN)1/2(00HEHER-AERERTELD)
HIREHE: (FfEL:BARRE)
R AR (BB - BR GRAR-BRREIE -4 MBI £, 00 0 0 0 0 0 )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
R (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
R/ ET (R BIFE):18.75 M2
EhR/NET(REHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(#t#2)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAEEXREREOD D U0 000D MRRCETEFINRKIERE, #52 LB HRCEH A KEM

Mt EHER:
#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=57.600 M (57.600 M*1.560/1000= 0.0899 T)
#8=193.960 M (193.960 M*3.980/1000= 0.7720 T)

$MER/INET =1.0520 T

BAR/NET (R A RE+EE) = 18.75 M2

BALE) BE®E)

R L /e = 6.600 M3

PNA21-01-18/8: B1, 124858 FG22, (1B FEEE: 10 [X1:-102,Y11:-225], #2&: 750.00 cm #2E: 80 cm 4&iF: 160 cm
M T EARRE
BEEREE: X1(-102), AEERFEFI=>[FG4:FG21:FG22:FG22:FG23], AX B X FF: 4

#8 #8 L EM(EEB)-F ((750.00+[4& 12]226* 1 +[ £ 341 /4 42180/2+[ 5 H 41/ #2180/2) 52.80
14 [ RERE, E R, A *5)/100
1)

#8 #8 TEH(BER)-£ ((750.00+[#812-T174* 1 +[E 43/ 4R180/2+ [ H 43/ 3 48] 50.20
1#8:[PREIRR, ERM,A | 80/2)*5)/100
1)

#8 #8 L AR LEE | (750.00+[F54£]226%1+[ 2 2 43/4: 4#2]80/2+[ 5 £ 43/4:42]80/2) 10.56
Bhik)-5 148 R RIR, *1/100
IR, A5 )
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#8 L REhRANE(E148) (750.00-150-150+[#&$£]226*0)*2/100 9.00
#8 TR S MmME(5E1 (225.0+80/2)*5/100 13.25
= #8)-IE AR (F A HE)
#8 TREASMHME(5E1 (225.0+80/2)*5/100 13.25
E— #8)-IE AR (F A E)
#5 ERFGIRERERER) | (750+80/2+80/2+[451#180*1)*3*[££48(]2/100 54.60
#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 7 ik (B4 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 N7 HiE [E & £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

# [ LM E X - & B (R ER)]= [1E 2](80-3*2)+[JE EE]15*2+[{AI ] (160-3)*2= 418.00 cm
AIRIEHEE-BE#(HER) = (418.00%Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [TEfR B X R-£HE(H#R)]= 160*2= 320.00 cm
AIR IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSI TIiE TEA BHMEEMRELAZEO0 10cmA HEE SRS FELBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)
WhRETE: (FEL:BARAE)
R AR (FR B4 - H BR GRAR-BRREIE-4MBI£€ £, 00 0 0 0 0 0 )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
FERR (VR IEAE)- 1 #R= 0.00 M2
ARG (R A1) 18.75 M2
ARG (R EEHE):0.00 M2
RCEtHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

Mt EHER:
#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.600 M (54.600 M*1.560/1000= 0.0852 T)
#8=185.960 M (185.960 M*3.980/1000= 0.7401 T)

MAR/NEE =1.0155T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 18.75 M2

BALE) BE®E)

R L /e = 6.600 M3

PNA21-01-#2/8: B1, 1 88: FG23, (B RESE: 11 [X1:-102,Y12:+105], #&: 750.00 cm #2&: 80 cm &i%: 160 cm
e T BARATE
BIEREE: X1(-102), AEEREFI=>[FG4:FG21:FG22:FG22:FG23], AX R X F: 5

#8 #8 LEB(BEER)-F ((750.00+[#&$£]226*2+[E $#TE](70+35.6)+[ £ 43/ #2]80/2) 67.38
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[##E-T1174*2+[ R4 E]70+35.6)+[ £ 45/ #E] 62.18
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*5)/100
]
#8 #8 EEMINBRLERE | (750.00+[#51£]226*1+[E 4 7E]70+35.6+[ 7 H41/3:#2180/2) 11.22
| B%)-FE1HRERE *1/100
A, A E]
#8 EREh RN (E148) (750.00-150-150+[#$£]226*0)*2/100 9.00
#8 TREEs immeE(E1 (225.0+80/2)*5/100 13.25
S #R)-IEEA (EHE)
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#8 TRBAES HMEE (250.0+[$#7]70+35.6)*5/100 17.78
J #)-ER

#5 B GIRERERE) | (750+80/2+80/2+[451180*1)*3*[££48(]2/100 54.60

#4 N7 bt [E & K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

#4 S ik [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[F]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64

#4 N7 aiE [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

#8 (LR EXR-ER(HRR)]= [[EE](80-3*2)+[EEE]15*2+[fAl%](160-3)*2= 418.00 cm

A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AR IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSREZ TIE TEA BHMECEMREMUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HEHNER-FHERERTERE)
TSR (FEL:BARAT)
R AR (BRI - 1 R G2 AR-BRREE-MAI£ £, 00 0 0 0 0 0 )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
IR (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
BAR/NET (1R A1) 18.75 M2
B AR/ (BREHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXNEREDD D 000000, MERCEHEKRXERE #5E5HPRCE A KER
-------------- FHE RN e
st EHER:

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.600 M (54.600 M*1.560/1000= 0.0852 T)
#8=217.701 M (217.701 M*3.980/1000= 0.8664 T)

$AER/INET =1.1418 T

ERR/NET (R E+RE+HEE) = 18.75 M2

BALE) BE®E)

iR /NET = 6.600 M3

PNA21-01-#&f2: B1, ¥24%%: FG5, (iBFE5E: 34 [X2:-2,Y2:-200], #2&: 750.00 cm 2 E: 80 cm #£F: 160 cm fEL:
BARRIZ
BRIEREE: X2, REEREFE 5I=>[FG5:FG6:FG7:FG8], KX X F: 1

#8 #8 L X FH(EEE)-E ((750.00+[#5$£]226*1+[ £ ##E](70+35.6)+[ 5 - 4F/3 #2]80/2) 56.08
( } gﬂ:[éﬁ’é,ﬁﬁi,*ﬁﬂ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#8#E-T1M174* 1+ TE](70+35.6)+[H F 45/ 4] 42.78
[ ? gﬂ:[a%&'ﬁiﬂﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 #8 L XHENMLEER | (750.00+[##]226*1+[ £ i TE]70+35.6+[45 41/ 42]80/2) 11.22
( Bk)-FE1HERE *1/100
S TE, A I
#8 LR RmiE(E148) (750.00-150-150+[&$%]226*0)*2/100 9.00
#8 TEHEIRLEER (B4R, 88, A I 8] =(750+[}8 311741+ [ S TE]70+35.6+[F 21.39
[ %)-FE148: H43/4:#2]180/2)*2/100
#8 TRBZES i (E1 (225.0+[##7E]70+35.6)*5/100 16.53
I HH)-E8R
#8 TREAS HNE(EE (225.0+80/2)*6/100 15.90
EE— HH)- T (FEE)
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#5 | EHGIREEESR) | (750+80/2+80/2+[i]80M) 3£ R21100 54.60

#4 7 K E‘:;‘f/f%oﬁ]((sw60)*2-8*4+13.89*4)*[&](|nt(750.00/4/20)+1) 50.36

#4 : it (8§ 5]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64

#4 : HiE E‘:;‘f/f%oﬁ]((sw 60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
#8 [I1’Eﬁ'£$ig-%$é‘r(tﬁ7@%)]= [TE%](80-3*2)+[[EFE]15°2+[BIE](160-3)*2= 418.00 cm

A BRI EHiER-BEH(ER) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AR IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSREZ T TEA BHEE c EMREUABO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERRERTERE)
RS (FEL:BARAT)
A bl (PR B4 )- Hh B2 (FE 242 -RR A0 £ T HR/Z )= 750.00*(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
AR/ ET (1R {AI4E):13.50 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD MIRRCEHEKHIRKERE, 52 2{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN e
At EER:

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.600 M (54.600 M*1.560/1000= 0.0852 T)
#8=209.796 M (209.796 M*3.980/1000= 0.8350 T)

SAR/INET =1.1104 T

BAR/NET (R A+ RE+HRE) = 13.50 M2

BALE) BE®E)

iR /NET = 6.600 M3

PNA21-01-#&[2: B1, #24L5%: FG6, L& F3E: 35 [X2:-2,Y3:+130], #2&: 750.00 cm 2 E: 80 cm #£3E: 160 cm HEL:
BARAYE
BRIEREE: X2, KEERFHI=>[FG5:FG6:FG7:FG8], AZ BN F: 2

#8 #8 L EBR(BEEE)-E | ((750.00+[5HE]226%1+[28 F 45/ 4R180/2+[4 - 4E/3 #2180/2) 52.80
14 [PRARR, EE @A | *5)/100
HEfH]

#8 #8 TEB(BER)E | ((750.00+[HEH-F174"1+[K F4E/ 3 4R180/2+[45 F 4H/3 2] 40.16
148 [RRIR, A, | 80/2)*4)100
]

#8 #8 FEBFGIRLEEE | (750.00+[#41]1226* 1 +[ 2 3 4/ 42]180/2+ [ 4 1 41/ 42]80/2) 10.56
F%)-F 148 [P RAEZ, *1/100
i, 5 )

#8 L@ohemss(E148) | (750.00-150-150+[$£4£]226%0)*2/100 9.00

#8 TRBES (1 (225.0+80/2)*6/100 15.90
)T (FEE)

#8 TR A M InsH-(E1 (225.0+[§#7%]70+35.6)*2/100 6.61
#H)-847E

#3 TRAS HmE(E1 (225.0+80/2)*5/100 13.25
HH)- T (FEE)

#8 TRAS M INE-(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 9.92
#8)-887E
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#5 L ERENRERER®) | (750+80/2+80/2+[#1£]180%1)*3*[££48]]2/100 54.60
#4 "7 ik E%f%oﬁ]((sw 60)*2-8*4+13.89*4)*[%](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
#4 : T [EEfE]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 : afE E%f%oﬁ]((sw 60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(750.00/4/20)+1) 50.36

#H[ILEDEX ~-HBE(E)= [1E=](80-3"2)+[EEE]15*2+ [ %] (160-3)*2= 418.00 cm
A BRI EHiER-BEH(ER) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AR IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSREZ T TEA BHEE c EMREUABO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERRERTERE)
RS (FEL:BARAT)
A bl (PR B4 )- Hh B2 (FE 242 -RR A0 £ T HR/Z )= 750.00*(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
AR/ ET (1R {AI4E):13.50 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD MIRRCEHEKHIRKERE, 52 2{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN e
At EER:

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.600 M (54.600 M*1.560/1000= 0.0852 T)
#8=195.098 M (195.098 M*3.980/1000= 0.7765 T)

$AFR/NET =1.0519 T

BAR/NET (R A+ RE+HRE) = 13.50 M2

BALE) BE®E)

iR /NET = 6.600 M3

PNA21-01-t&[E: B1, #24L5%: FG7, fIE FEoE: 36 [X2:-2,Y5:-97], #2 & 635.00 cm #2E: 80 cm 3% 160 cm HET:
BARATE
BRIEREE: X2, KEERFHI=>[FG5:FG6:FG7:FG8], AX RN F: 3

#8 #8 L XA (EEE)-F ((635.00+[#51£]226*1+[ £ 43/ #2180/2+[F £ 43/H #2]80/2) 47.05
_ 1 [P FEE EEM A | *5)/100
6]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((635.00+[#8#E-T 174" 1+ - +5/ 3 42180/2+ [ - #/3 48] 35.56
_ 1[I AR, A | 80/2)*4)/100
]
#8 LR RmiE(E148) (635.00-130-130+[&$%]226*0)*1/100 3.75
#8 TEHEBR LEER [FR AR, 2 T {8, 8 AR ]=(635+[E HE]1 741 +[ R 4T/ 4R 8.89
S %)-E148: 80/2+[H F4¥/4#£180/2)*1/100
#8 TRBES N (51 (225.0+80/2)*5/100 13.25
S )T (FEE)
#8 TRAmHNE-(F1 (191.0+[$47]70+35.6)*5/100 14.83
J #H)-84%E
#6 EFAENRESERH%) (635+80/2+80/2+[}&+£]80*1)*5*[££4812/100 79.50
#4 r[j EiE [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[F](Int(635.00/4/12)+1) 70.50
*1/100
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#4 7 ek [EfER]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(635.00/2/12)*1/100 130.93

#4 R 73 HiE [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(635.00/4/12)+1) 70.50
*1/100

#[LEDEX ~- & (HE)= [1E=](80-3*2)+[EEE]15*2+ [ %] (160-3)*2= 418.00 cm
AI R IR E-BEH(HER) = (418.00%Int(635/150)/100= 16.72 M
#8 [T e E X R-FHE(H#R)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIER-FHE(R) = (320.00*Int(635/150)/100= 12.80 M
R ARSI T TEA BHEEc EMREMUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETERA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+EaRE-(EH)1/2(MmENER-ARRERTERZE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
R R (VR4 - R (FE 2 42- R 1140 £ T hR/E )= 635.00%(160-50-20)*2/10000= 11.43 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
WRR/NVET (R RIAE):11.43 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEtHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*635.00/1000000= 5.588 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD, MIRRCAHEKHIRKEMRE, 52 5{ARCE A KEIR
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:

#4=271.923 M (271.923 M*0.994/1000= 0.2703 T)
#6=79.500 M (79.500 M*2.250/1000= 0.1789 T)
#8=152.848 M (152.848 M*3.980/1000= 0.6083 T)

$AER/INET =1.0575 T

BAR/NET (R A+ RRE+HE) = 11.43 M2

BALE) BE®E)

iR /NET = 5.588 M3

PNA21-01-#&[2: B1, #24L5%: FG8, L& 555 37 [X2:-2,Y6:-70], #2&K: 260.01 cm #2E: 80 cm #2iF: 160 cm FETL:
BARRIZ
RIEREE: X2, REERE 5I=>[FG5:FG6:FG7:FG8], KX X F: 4

#8 #8 L X Eh(EEE)-5 ((260.01+[#&$%]226*1+[H #7E](70+35.6)+[ - F #/4:#£]80/2) 31.58
] gﬂ:[fﬁ@,&ﬂ@ﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 TERH(BEE)-F ((260.01+[18 - T1174*1+[ A S E]70+35.6)+[Z£ H 41/ #R] 23.18
J gﬂ:[ﬁ'@@,ﬁﬁﬁa,vﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#8 #8 L XHEREEE | (260.01+[115]226*0+[A H#TE]70+35.6+[ 2 F 4L/4 42]80/2) 4.06
] Bk)-E1R[ER E *1/100
E AT
#8 TEHEBRLEES | B2 ELES AHT]=(260.01+[ 111740+ A E] 16.22
J #%)-5148: 70+35.6+[ 78 345/ #2]80/2)*4/100
#5 EHENRERES®) | (260.01+80/2+80/2+[181£]80*0)*3*[££81]2/100 20.40
#4 Sy bk i [E#E]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[3](Int(260.01/4/15)+1) 25.18
*1/100
#4 Sy iR [E#EK]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(260.01/2/15)*1/100 | 40.28
#4 7 BiE [E#E]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(260.01/4/15)+1) 25.18
*1/100
# LR E X - B (ERR)= [[E=](80-3"2)+[JEEE]15 2+ [HI;E](160-3)*2= 418.00 cm

AXR IR E-E# () = (418.00%Int(260.01/150)/100= 4.18 M

#8 [T VE M7 B X R-SHE(H#2)]= 160%2= 320.00 cm
AXRITIeHEE-S1E(R) = (320.00*Int(260.01/150)/100= 3.20 M

i BESEZ TG TES R HE < EMRELMIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELEBREETRA
HEREFEANX: 1/4HEHEER)+EaRE-(R)1/2(MMmEHNER-ARRERTERZE)

BARETE: (FEL:BARHE)

Page 37/100



R (R EE)- 1R (GEB RR-m B0 £ ~ k2 )= 260.01*(160-50-20)*2/10000= 4.68 M2
AR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R AI4%):4.68 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RCETE:
RC(#142)= 80*(160-50)*260.01/1000000= 2.288 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEERNBRKXERE H#5EEPRCER A KER
-------------- SHEHER -
Mt EER:
#4=90.641 M (90.641 M*0.994/1000= 0.0901 T)
#5=20.401 M (20.401 M*1.560/1000= 0.0318 T)
#8=82.421 M (82.421 M*3.980/1000= 0.3280 T)
$MAR/INET = 04500 T
BN (R EHRE+RE) = 4.68 M2
BELE) BEE)
BTNt = 2.288 M3

PNA21-01-#28: B1, BX5%: FB3, {1EFF5%: 39 [X3:+238,Y2:+215], 5 430.00 cm £2E: 80 cm #2E: 160 cm H
T:BARE
BB SR Y2(215), AESHRR 5I=>[FB3:FB4], AR RFE: 1

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((430.00+[#54£]226*1+[ £ $#7E](80+35.6)+[4 41/ £2]90/2) 48.99
( } ;&E:[EF%,ZF.%&E,EE *6)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((430.00+[#E#-T174*1+[E#7E](80+35.6)+ [ H #1/3#2] 45.87
[ } gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 90/2)*6)/100
]
#5 EHEEE) (430.00+[#8£]78*1+[ £ H 41 /42190/2+ [ H 41 /4#2]90/2)*[ % ]3* 35.88

_— [#£/8112/100

#8 TR A MmN (51 (130.0+[##7E]80+35.6)*3/100 7.37
I #)-E8R
#8 TREA S imnE(E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00

= #)-E A (FHEE)

#4 7 Pt i (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100

#4 T thif (B84 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/15)*1/100 | 70.50

#4 S Hi (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100

# [LIEF E X &5 B (RE)= [[EZ](80-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AXRIEHER-E#(HR) = (418.00*Int(430/150)/100= 8.36 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-RHE(HR) = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M
R HERESEZIHMETEG REHEERRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(EH)12@IHEHNES-ARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR4 - 1 BR (SR8 42-FR 140 £ T hR/E )= 430.00%(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2
IR (VR EEAE)- 1 #2)= 0.00 M2
AR/ AT (R RI4R):7.74 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#142)= 80*(160-50)*430.00/1000000= 3.784 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st SR
#4=151.069 M (151.069 M*0.994/1000= 0.1502 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=122.995 M (122.995 M*3.980/1000= 0.4895 T)
AR/ = 06957 T
/NG (REHRE+HE) =7.74 M2
BAELE) BEE)
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EAE /NGt = 3.784 M3

PNA21-01-#&f2: B1, ¥245%: FB4, (iEFE5E: 15 [X1:-192,Y2:+215], #&: 530.00 cm #2E: 80 cm #2i%F: 160 cm f&

T :ERRHE

BREBHIR: Y2(215), KBERF5I=>[FB3:FB4], AXBRRF: 2

#8 #8 L XM(EEE)-F ((530.00+[#&#£1226*1+[ 5 $# €] (80+35.6)+[Z& - 43/3 #2190/2) 54.99
| gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ *6)/100
]
#8 #3 TEA(BEEE)-H ((530.00+[{&1%-T1174*1+[E 4 7E]80+35.6)+[ £ F +/4 48] 51.87
J gﬁs[%#%,ﬁmﬂa,*ﬁﬁ 90/2)*6)/100
]
#5 MEfA(EEEE) (530.00+[}&5$£]78*1+[ Z£ H #/#R]90/2+ [ H- #£/48]90/2)*[%]3* 41.88
— [££48112/100
#8 TREZES mmnE(E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
— #B)-IERAR(EHE)
#8 TRAS HmE(E (155.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.12
J #8)-B8
#5 EHGNREBESE) | (530+90/2+90/2+[#$£]60*0)* 1*[££481]2/100 12.40
#4 N7 bk i [BE#E]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100
#4 S iR [E$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[Z]Int(530.00/2/15)*1/100 | 85.61
#4 N7 FoE i [E$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100

#HILFEFEX K- EAGERE)= [[EZ](80-3"2)+

|15 2+[1:&](160-3)*2= 418.00 cm

AXRIEHER-E#H () = (418.00*Int(530/150)/100= 12.54 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm

AX BRI EHER-RH2 () = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R AERSEZIMETIES BHEE L EMEELMEZEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA

HERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAIZ)

FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 42-FR1AIH0 £ T hR/E )= 530.00*(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
IR (FREEAE)-H1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R R14%):9.54 M2
R/ (R E4E):0.00 M2

RCEHE:

RC(#h#2)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3
HAEZEXREREOCOD 000000 MRRCEHEFIIBRXIERE, 1558 E{2RCE A KIERR

-------------- RN

MEEEER:

#4=176.247 M (176.247 M*0.994/1000= 0.1752 T)
#5=54.280 M (54.280 M*1.560/1000= 0.0847 T)
#8=143.125 M (143.125 M*3.980/1000= 0.5696 T)

$MRR/NET =0.8295 T

BhR/NEHRAI+HRE+EE) = 9.54 M2

BREAL(E) BREE)

RAEEL/NET = 4.664 M3

PNA21-01-#/8: B1, 21X88: FB13, 1B F5%: 133 [X10:+138,Y4:-218], #2E: 645.00 cm #2E: 80 cm 12F: 160

cm Fe I :EARAIE

BREEREE: X10(66), AFERF5|=>[FB13:FB14], AR F: 1

#8

#38 X H(BEE)-5
;;&H:[EF?,E@&E,EE
]

((645.00+[$&+£]226* 1 +[ A $47E](80+35.6)+ [ 2 4/ #2]90/2)
*6)/100

61.89
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#8 #8 TEH(BEER)-E ((645.00+[#8#E-T174*1+[ £ #TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 58.77
[ gﬂ:[aﬁé,tﬁiﬂﬁﬁ 90/2)*6)/100
]
#5 TERA(FETEE) (645.00+[{&1178*1+[ 20 £ 4E/4R]90/2+[ 4 £ 4/#2]90/2)*[K]3* 48.78
— [££481]2/100
#8 ERE R (E148) (645.00-115-115+[#£$£]226*0)*2/100 8.30
#8 EEAES M- (E1 (190.0+[$47E]80+35.6)*1/100 3.06
] #8)-SH7E
#8 TRBES s (E1 (190.0+[$47E]80+35.6)*4/100 12.22
[ #8)-ER
#8 T RBAS M- (F1 (190.0+[$7E]80+35.6)*4/100 12.22
J 10)-84%E
#4 S Pt i [BE4EE]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(645.00/4/20)+1) 4532
*1/100
#4 7 iR [EE$EK]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/2/20)*1/100 | 80.57
#4 T HiE [ #5 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/4/20)+1) 4532
*1/100

# [ LM EX - & ()= [1E 2](80-3*2)+[JEEE]15*2+[{EIE](160-3)*2= 418.00 cm
AXRIEHER-B# () = (418.00%Int(645/150)/100= 16.72 M
#8 [T1Ef B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIER-FHE(ER) = (320.00*Int(645/150)/100= 12.80 M
R ARSI TIhiE TEA| BB E EMRELAZEO0 10cmAG HEE SRS FELBREETERA
HEREHEAX 1/4(HEHERER)+EHREE-(EH)120IHENES- AR RERTELE)
HIREHE: (FfEL:BARRE)
AR (BB - BR GRAR-BRREIE - MBI £, 00 0 0 0 0 0 )= 645.00*(160+(160-50-20))/10000= 16.13 M2
R (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
R /NET (R BIFE):16.13 M2
EhR/NET(REHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(#t#2)= 80*(160-50)*645.00/1000000= 5.676 M3
HAEEXREREOD D U0 000D MRRCETEFINRKIERE, #52 LB HRCEH A KEM

Mt EHER:
#4=171.211 M (171.211 M*0.994/1000= 0.1702 T)
#5=48.780 M (48.780 M*1.560/1000= 0.0761 T)
#8=185.989 M (185.989 M*3.980/1000= 0.7402 T)

$MER/INET =0.9865 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 16.13 M2

BALE) BE®E)

R /NGt = 5.676 M3

PNA21-01-#£8: B1, #£4L5%: FB14, fIE /5% 135 [X10:+32,Y5:-120], #£&: 390.00 cm #2E: 80 cm #i%E: 160 cm
fie T :BARATE
RIS U5k X10(66), ABEHRF5I=>[FB13:FB14], AXRRFF: 2

#8 #8 LEB(BEER)-F ((390.00+[#£$£]226*1+[F $#TE](80+35.6)+[ £ 43/ #2]90/2) 46.59
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((390.00+[#8 - T174*1+[ B $#TE]80+35.6)+[ £ H 41/3 4] 43.47
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,ﬂﬁﬁ 90/2)*6)/100
]
#5 IEfR(EERE) (390.00+[}&12]78*1+[ £ H 43/#R]190/2+ [ H 45/4#2]90/2)*[X]3* 33.48
SE— [££481]2/100
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#8 #8 LA LEE | (390.00+[154£]226*0+[A $#E]80+35.6+[ £ F 41/4:42]90/2) 5.51
| k)-SR E *1/100
T A HE]
#8 TEHAIBRLERS | [BEREESAHE]=(390+[{E1E]174*0+[E#E]80+35.6+[%2 | 11.01
J %)-5E 140 343/ #2190/2)*2/100
#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(390.00/4/15)+1) 35.25
*1/100
#4 S ik [E$ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[F]Int(390.00/2/15)*1/100 | 65.46
#4 N7 aiE [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(390.00/4/15)+1) 35.25
*1/100
# [TEMEXR-EB(MR)= [[EE](80-3*2)+[EE]15*2+[{AliF](160-3)*2= 418.00 cm

A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(390/150)/100= 8.36 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(ER) = (320.00*Int(390/150)/100= 6.40 M
R ARSREZ TIE TEA BHMECEMREMUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HEHNER-FHERERTERE)
TSR (FEL:BARAT)
R R (VR4 - FR (32 42-F {140 £ T hR/Z )= 390.00*(160-50-20)*2/10000= 7.02 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R AR /INET (B {A14):7.02 M2
B AR/ (BREHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*390.00/1000000= 3.432 M3

HAZEXNEREDD D 000000, MERCEHEKRXERE #5E5HPRCE A KER
-------------- FHE RN e
st EHER:

#4=135.962 M (135.962 M*0.994/1000= 0.1351 T)
#5=33.480 M (33.480 M*1.560/1000= 0.0522 T)
#8=121.345 M (121.345 M*3.980/1000= 0.4830 T)

$MA5/NET =0.6703 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HTE) = 7.02 M2

BALE) BEE)

R /NET = 3.432 M3

PNA21-01-#&[2: B1, #24X5%: FB11, 1B 5% 124 [X8:-45,Y4:-74], #2K: 645.00 cm #E: 80 cm #2%F: 160 cm fE
T :BARHE

BREEICE: X8, RIEBHF5|=>[FB11:FB12], XXX F: 1

#8 #8 EEM(BER)-E | ((645.00+[#51£]2261+[ £ SHE](80+35.6)+[A L4/ 42190/2) | 61.89
( ; gﬂ:[éﬁs’é,iﬁﬁt*ﬁﬂ *6)/100
]
#8 #8 TER(BER)E | ((645.00+[11-TF 1741+ £ $H7E](80+35.6)+[4 F AL/ 42] 58.77
( 2 gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ 90/2)*6)/100
]
#5 B (EEE) (645.00+ [ 15]78*1+[ £ 1 4E/4R]190/2+{ 75 F 41/42]90/2) [ ]3* 48.78
e [E48112/100
#8 LEhRME(E14E) | (645.00-115-115+[$££]226*0)*2/100 8.30
#8 TRBES (S (190.0+[§#7%]80+35.6)*4/100 12.22
[ HH)-E58
#8 TRBA S NE-(E1 (190.0+[§#7%]80+35.6)*4/100 12.22
J #H)-88%E
#5 EHIRERERE) | (645+90/2+90/2+[#41£]160*1)* 1*[££481]2/100 15.90
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#4 S b1 (B4 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(645.00/4/15)+1) 55.39
*1/100

#4 e g [E$ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(645.00/2/15)*1/100 | 105.75

#4 N7 aiE [E$E£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/4/15)+1) 55.39
*1/100

#8 [TEm EX R-HH(HER)= [JEE](80-3*2)+
AXRIEHIAR-BH(HR) = (418.00*Int(645/150)/100= 16.72 M
#8 [T f7 B X R-FHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIAR-RHE(HR) = (320.00*Int(645/150)/100= 12.80 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LFRE 2 IRELBREETRA
fE REFEAN: /405 E mEE R)+E R E-(EN)1/2(00H EMEE-ARRERBHEER)

BIRETH: (EL:BARIE)

I BE]15*2+[{Ai%](160-3)*2= 418.00 cm

R RR (FRAAIAE ) - 4R (3E:2 R - 140 _E T hR/E )= 645.00%(160-50-20)*2/10000= 11.61 M2

AR (BREAR)- iR )=
AR /N EH(BRABIAR): 11

0.00 M2
.61 M2

B AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#:1#£)= 80*(160-50)*645.00/1000000= 5.676 M3

HAZEXREREOOOODOD

AT EER:

O RRCE B HIBR KK RRIZ, #4538 EMARCER A K IE b

#4=216.532 M (216.532 M*0.994/1000= 0.2152 T)
#5=64.680 M (64.680 M*1.560/1000= 0.1009 T)
#8=182.933 M (182.933 M*3.980/1000= 0.7281 T)

SMAR/INET =1.0442 T

AR/ ET(RAIHRE+HRTE) = 11.61 M2

BREL(E) BREF)
BAEL /NGt = 5.676 M3

PNA21-01-+&f8: B1, #24L5%: FB12, & B3R 125 [X8:-150,Y5:+24], #2&: 390.86 cm ¥2E: 80 cm #2i%: 160 cm

6 T :BARRE

BREEILE: X8, RIEHFE5|=>[FB11:FB12], AR F: 2

#8 #8 L EBR(BEEE)E | ((390.86+[5HE]226*1+[A HFE]|(80+35.6)+[ A $4E/42190/2) | 46.65
) gﬂ:[ﬁﬁ’é,&ﬂﬁi,*ﬁﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 FTEB(EEE)E | ((390.86+[EHE-TF]174*1+[A547E]80+35.6)+[ £ 4/ #2] 4353
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁﬂﬁﬁ 90/2)*6)/1100
]
#5 B (EER) (390.86+[H15]78*1+[ 72 4 41/#R]90/2+[45 £ 43/4R]90/2) [ %13 33.53
— [E48112/100
#8 TEHEIRLEER (B, ik, $%E]=(390.86+[{81%]174* 0+ [ R i ] 22.06
J | #®)-FE14: 80+35.6+[ £ 2 £1/3:#2]90/2)*4/100
#4 "7 ki (245 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(390.86/4/15)+1) 35.25
*1/100
#4 7 ik (2845 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(390.86/2/15)*1/100 | 65.46
#4 "7 HiE (546 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(390.86/4/15)+1) 35.25
*1/100

#[ILIFEFEX & BGEE)= [[EZ](80-3*2)+
AR T e E-E#H(H4R) = (418.00*Int(390.86/150)/100= 8.36 M
#8 [THERFE X R-#HE(HER)]= 160*2= 320.00 cm
AZBR I EHEE-SHE(R) = (320.00*Int(390.86/150)/100= 6.40 M
i BESEZ TG TES R HE < EMRELMIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELEBREETRA
HEREFEAK 1/4HEREER)+EMRE-(RIN1/2HENER-FHERERTERE)

BARETH: (FET:BARAIZ)

I BE]15*2+[{Ai%](160-3)*2= 418.00 cm
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R (R EE)- 1R (GEB RR-mBIT0 £~ k2 )= 390.86*(160-50-20)*2/10000= 7.04 M2
AR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
AR/ NET (R RI4):7.04 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RCETE:
RC(#142)= 80*(160-50)*390.86/1000000= 3.440 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEERNBRKXERE H#5EEPRCER A KER
-------------- SHEHER -
Mt EER:
#4=135.962 M (135.962 M*0.994/1000= 0.1351 T)
#5=33.532 M (33.532 M*1.560/1000= 0.0523 T)
#8=126.988 M (126.988 M*3.980/1000= 0.5054 T)
MAR/INET = 06929 T
BN (R EHRIE+RE) = 7.04 M2
BELE) BEE)
BEL/NET =3.440 M3

PNA21-01-4£2: B1, #24t5%: FB11, £IB F5E: 109 [X6:-227,Y4:+70], #E&: 645.00 cm HE: 80 cm #2iFE: 160 cm
76 T :BARAE
RIS REE: X6(-171), AERFEHI=>[FB11:FB12], A X F: 1

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((645.00+[#54£]226*1+[ £ $#7E](80+35.6)+[4 41/ £2]90/2) 61.89
( } ;ﬁﬁ:[ﬁﬁé,&ﬁﬁi,tﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((645.00+[#&#5-T1174*1+[ £S5 7E](80+35.6)+ [ - 43/4: 4] 58.77
[ } ;&E:[E@,EﬁE,EE 90/2)*6)/100
]
#5 EHEEE) (645.00+[1812]78*1+[ £ - 41/#R]190/2+[ 5 H 4/42190/2)[X]3* 48.78
— [££481]2/100
#8 RN (E14R) (645.00-115-115+[#$£]226*0)*2/100 8.30
#8 FREESHME(E (190.0+[$47E]80+35.6)*4/100 12.22
[ #0)-E#E
#8 TREBAES HME-(F1 (190.0+[$#7E]80+35.6)*4/100 12.22
J #8)-$85E
#5 EHGNREBEGR) | (645+90/2+90/2+[#$£]60*1)*1*[££481]2/100 15.90
#4 A7 bt [BE#E]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(645.00/4/15)+1) 55.39
*1/100
#4 N7 iR [BE#E]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(645.00/2/15)*1/100 105.75
#4 A BiE [BE#E]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[]Int(645.00/4/15)+1) 55.39
*1/100
#3 LR B X - B (e iR)|= [1E&](80-3"2)+[JEEE] 152+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm

AR I EHER-E#(HR) = (418.00*Int(645/150)/100= 16.72 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AZ BRI EHER-R1E () = (320.00*Int(645/150)/100= 12.80 M
R HRESEZ IHETES REHECEMRELEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(EN)1/2@IHENES-HARRERTELR)
HIRETHE: (FEL:BARAE)
R (BRI )- 1 4R (R 2 R-FR B30 £ T iR /E )= 645.00%(160-50-20)*2/10000= 11.61 M2
AR (VR EAE)-##R)= 0.00 M2
R/ ET (R AIAR):11.61 M2
EhR/NET (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#1#2)= 80*(160-50)*645.00/1000000= 5.676 M3
HAZEXREREDCD 000000, MERCEHERNBRXEME 52 EPRCER A KER
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Mt EAER:

#4=216.532 M (216.532 M*0.994/1000= 0.2152 T)
#5=64.680 M (64.680 M*1.560/1000= 0.1009 T)
#8=182.933 M (182.933 M*3.980/1000= 0.7281 T)

SARR/INET =1.0442 T

BN (R BHEE+RE) = 11.61 M2

R (E)

RE(HE)
BHEL /NG = 5676 M3

PNA21-01-#2/8: B1, 1 58: FB12, & FE8E: 110 [X7:+167,Y5:+168], #24&: 390.00 cm 2 80 cm #2%: 160 cm

I BARHIE

RIS RER: X6(-171), AFERFHI=>[FB11:FB12], "X BRXF: 2

#8 #8 L EE(BEEE)E | ((390.00+[f51]226* 1+ %] (80+35.6)+[ A H45/242190/2) | 46.59
) g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *6)/100
]
#8 #8 FTEMEEE)-E | ((390.00+[HHE-F1174*1+[A 855E]80+35.6)+[ £ 1 4/ 4:42] 43.47
l gﬁﬁ@,&ﬁﬁa,*ﬁﬁ 90/2)*6)/1100
]
#5 B () (390.00+[$&1£]78*1+[ £ 4 45 /KR190/2+[ 4 £ A2/KR]90/2) [ ]3* 33.48
_— [££{81]2/100
#8 TEHEFIRLEEER [ERR, EE A HE]=(390+[181#]174*0+[ A HE]80+35.6+[ £ 22.02
| | %) 3 4F/4£2]190/2)*4/100
#4 7 Pt i (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(390.00/4/15)+1) 35.25
*1/100
#4 - thif (B84 5]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(390.00/2/15)*1/100 | 65.46
#4 7 Hi (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(390.00/4/15)+1) 35.25
*1/100

#[LIEFH E X &5 B RE)= [THE](80-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AR I EHiER-E#(HR) = (418.00*Int(390/150)/100= 8.36 M
#8 [T e B XX R-RE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHiER-RH2 () = (320.00*Int(390/150)/100= 6.40 M
R HRSEZIHETES REHEEHRELMEEOD 10cmAG EREE SRS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 14EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 42-FR 1140 £ T hR/E )= 390.00*(160-50-20)*2/10000= 7.02 M2
IR (VR EAE)- 1 #2)= 0.00 M2
RERR/NET (R AI4):7.02 M2
HEhR/NET (BRIEAE):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#142)= 80*(160-50)*390.00/1000000= 3.432 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEHEBNBRXEME 58 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
T AR
#4=135.962 M (135.962 M*0.994/1000= 0.1351 T)
#5=33.480 M (33.480 M*1.560/1000= 0.0522 T)
#8=126.851 M (126.851 M*3.980/1000= 0.5049 T)
ARG = 06922 T
/NG (RE+HRE+HEE) = 7.02 M2
BAL(E) BEE)
BT /NE =3.432 M3

PNA21-01-t&/2: B1, #2458 Fb1, SIERFA%: 113 [X7:+88,Y14:-220], & 440.00 cm #£E: 50 cm #iE: 160 cm
I BARHIE
BEERER: X7(88), ANIEHEFF|=>[Fb1:Fb2], A HERFF: 1

#8 #8 L X Eh(BEER)-F ((440.00+[#54£]226*1+[ £ $# 7] (70+35.6)+[4 3 41/ #2]80/2) 48.69
( ; ;ﬁﬂ:[E@,EﬁE,EE *6)/100
]
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#8 #8 TEF(EER)-F ((440.00+[{E - T 741 +[ZE#TE](70+35.6)+[H H 4/ £ 4557
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 B (BBEE) (440.00+[+E #£]78*1+[ £ 3 41 /4R]80/2+[45 F #E/4R]80/2) [ X ]3* 35.88
= [££481]2/100
#4 N7 bt [ K]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100
#4 S ik [BEHER]((50+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(440.00/2/15)*1/100 | 62.10
#4 N7 aiE [ £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100
#8 (LR EXR-ER/(HRR)]= [[EE](50-3*2)+[EFE]15*2+[fAl%](160-3)*2= 388.00 cm

AIR IR R-E#&(IR) = (388.00%Int(440/150)/100= 7.76 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(ER) = (320.00*Int(440/150)/100= 6.40 M
R ARSREZ TIE TEA BHMECEMREMUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HEHNER-FHERERTERE)
TSR (FEL:BARAT)
R R (VR4 - B2 (32 42-FR {140 £ T hR/Z )= 440.00*(160-50-20)*2/10000= 7.92 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R AR/INET (R {A14E):7.92 M2
B AR/ (BREHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#t#£)= 50*(160-50)*440.00/1000000= 2.420 M3

HAZEXNEREDD D 000000, MERCEHEKRXERE #5E5HPRCE A KER
-------------- FHE RN e
st EHER:

#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=108.428 M (108.428 M*3.980/1000= 0.4315 T)

$MA5/NET =0.6198 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 7.92 M2

BALE) BEE)

SR /NET = 2.420 M3

PNA21-01-#&2: B1, #2588 Fb2, RSB FE5%: 115 [X7:+88,Y15:-145], #2&: 530.00 cm #2E: 60 cm #E: 160 cm
L BARAE
BREERER: X7(88), REEHEFFFI=>[Fb1:Fb2], KAZBEXRF: 2

#8 #8 LEXHH(BEERE)-F ((530.00+[#&1%]226* 1+ $H E](70+35.6)+[ £ - 4¥/4:#2180/2) 54.09
| gﬁ:[%t%’%,iﬂﬁ,*ﬁﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BER)-F ((530.00+[181-T1174*1+[ A S E]70+35.6)+[Z£ H 41/ #R] 50.97
J gﬂ:[%@,ﬁmﬂvﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 B (IATEE) (530.00+[#&15]78*1+[ 1 2 42/KR]80/2+[ 4 2 41/4R180/2)*[%]3* 41.28
— [££/8112/100
#4 7 bk (B8 45 6]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100
#4 2 Tt (88 # £]((60+160)*2-84+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/15)*1/100 | 78.81
#4 7 i [BE4546]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100
# LR B X - & (M RR)]= [JE&](60-3"2)+[JEEE] 15 2+ [ ;%] (160-3)*2= 398.00 cm

AXR TG E-BR () = (398.00*Int(530/150)/100= 11.94 M
#8 [T 1E 7 B X R-SHE(H#2)]= 160*2= 320.00 cm
AXR TG E-SHE(0R) = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
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SR ARAR L LU LB 5], R it < AL 18 LA E L]0 10cm A& st B 272 5t Al 1 #0242 2 4L 8 < J& O 7 Br A
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)
HhREHE: (FEL:BARRE)
TR (VR B4 - o BR (SR8 42-FR 1140 £ T hR/E )= 530.00%(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
IR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R RI4%):9.54 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:EHE:
RC(#142)= 60*(160-50)*530.00/1000000= 3.498 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEEBNBRXEMRE #5EEPRCER A KER
-------------- SRR
Mt AR
#4=162.247 M (162.247 M*0.994/1000= 0.1613 T)
#5=41.280 M (41.280 M*1.560/1000= 0.0644 T)
#8=126.608 M (126.608 M*3.980/1000= 0.5039 T)
HAR/INET =07296 T
BN (REHRE+RE) = 9.54 M2
BELE) BEE)
B L/NET = 3.498 M3

PNA21-01-#8/8: B1, B2He5E: Fb1, 1B FE 5% 98 [X5:-88,Y14:-220], 25 : 440.00 cm #2E: 50 cm #23%: 160 cm &
T :ERRHE
BREERER: X5(-88), AEEHRF 5I=>[Fb1:Fb2], "ZEXRF: 1

#8 #8 L EXM(BEER)-FE ((440.00+[#54£]226*1+[ £ $# 7] (70+35.6)+[4 41/ #2]80/2) 48.69
( } ;&E:[EF%,ZF.%&E,EE *6)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((440.00+[#E5#-T 1741+ [ E#E](70+35.6)+[H H 1/ #2] 4557
[ } gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 80/2)*6)/100
]
#5 ER(EEE) (440.00+[$8H2]78*1+[ £ H 41/#R]80/2+[ 5 H 4/42180/2)[X]3* 35.88

e [#£48112/100

#4 7 Pt i (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#4 - thif (B84 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(440.00/2/15)*1/100 | 62.10

#4 S Hi (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#[LIEFE X &5 B(EE)= [[EE](50-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 388.00 cm
AR IeHiER-E#(HR) = (388.00*Int(440/150)/100= 7.76 M
#8 [T e B XX R-RHE(H4R)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-RH2 () = (320.00*Int(440/150)/100= 6.40 M
R HERSEZIHMETES REHHEERRELEOD 10cmAFH EEE AR IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(EH)1/20IHEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 4R-FR 1140 £ T hR/E )= 440.00*(160-50-20)*2/10000= 7.92 M2
IR (VR EEAE)- 1 #2)= 0.00 M2
AR/ AT (R AI4):7.92 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:EtH&E:
RC(H#1#R)= 50*(160-50)*440.00/1000000= 2.420 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCERAKER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=108.428 M (108.428 M*3.980/1000= 0.4315 T)
fHAR/INET = 06198 T
/NG (REHRE+HEE) =7.92 M2
BAL(E) BEE)
BEL/NET =2.420 M3

PNA21-01-#/8: B1, #21X88: Fb2, {&FF5%: 100 [X5:-88,Y15:-146), #2E: 532.50 cm 2 60 cm #2%: 160 cm
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T EREHF

BB HAR: X5(-88), REEHRFFFI=>[Fb1:Fb2], AR RFF: 2

#8 #8 L X H(BEEE)-55 ((532.50+[$51£]226* 1+[H $ 7] (70+35.6)+[ 2 F 4/ 42]80/2) 54.24
| gﬁ:[ﬁ#ﬁ,h‘mﬂiﬁﬁ *6)/100
]
#8 #3 TEIH(EER)-E ((532.50+[#E#-T1174*1+[G 84 7E]70+35.6)+[ £ 41/ #R] 51.12
J gﬂ:[%@,ﬁﬂw,mﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 fER (BTERE) (532.50+[{4 15178 1+[ 2 4 41/4R]80/2+[ A 3 4/4R]80/2)"[X]3* 41.43
E— [£48112/100
#4 A7 ki [EE 45 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(532.50/4/15)+1) 41.72
*1/100
#4 N i [ #5 K]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(532.50/2/15)*1/100 | 78.81
#4 A7 aik [EE 45 K]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(532.50/4/15)+1) 41.72
*1/100

#8 [LEMH B X -1 B (HBiR)|= 1A &](60-372)+
AX BRI EHER-E#H(E) = (398.00%Int(532.5/150)/100= 11.94 M
#8 [T 1M E X K-RE ()= 160*2= 320.00 cm
AF R T EHER-#1E () = (320.00*Int(532.5/150)/100= 9.60 M
R ARSEZ T TES BHEE CEMREUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAR: 1/4(0HEmERER)+E R E-(EH0)1/2(805H StaE - B RERB T ELZR)

BhRETH: (FET:BARAIZ)

JEEEE]15*2+[A13](160-3)*2= 398.00 cm

PR (VR RIAE) - Ho FR (3R i242-FRAIH0 £ T hRIE )= 532.50%(160-50-20)*2/10000= 9.59 M2
TR (VR EEAE)-#142)= 0.00 M2
AR/ NET (R 1A145):9.59 M2
HERR/NET (R IE8):0.00 M2

RCEHE:

RC(#1#2)= 60*(160-50)*532.50/1000000= 3.515 M3
Ei:ﬁ%%ﬁkﬁr&#ﬁ&?j O 000000 HERCEH EM B RIERE 1558 B2 RCER A KIERR
-------------- EIR- L L\ S——

et EAER:

#4=162.247 M (162.247 M*0.994/1000= 0.1613 T)
#5=41.430 M (41.430 M*1.560/1000= 0.0646 T)
#8=126.908 M (126.908 M*3.980/1000= 0.5051 T)

$AfR/NET =0.7310 T

BAR/NEH (R A+ RE+HE) = 9.59 M2

FRAA(E)

RE(H)
BT /NET = 3.515M3

PNA21-01-#&: B1, BRX5%: Fb2, (L& Fo%:

T :BARAE

103 [X6:+181,Y4:+142], &K 645.00 cm BE: 60 cm #2iFE: 160 cm

RIS K55 X6(237), REBHERF FI=>[Fb2:Fb1], AXBERF: 1
#8 #8 L T H(BEEE)-H ((645.00+[}&1£]226*1+[ £ 47 ](70+35.6)+[H - 4E/4:4#£]80/2) 60.99
( ;gﬁ:[E@,EﬁE,EE *6)/100
]
#8 #8 TEF(BEERE)-F ((645.00+[#&1%-T1174*1+[ L $H3E](70+35.6)+[ -+ /3 4] 57.87
I gﬂ:['ﬁ@,?_{ﬁﬁE,EE 80/2)*6)/100
]
#5 B (BEEE) (645.00+[+8 1178 1+[ £ #E/ER]80/2+[ 4 + #/KR]80/2)[X]3* 48.18
— [#£{a1]2/100
#4 R Vi3 i} [ 45 K]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(645.00/4/15)+1) 50.99
*1/100
#4 R ki [E#E K]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/2/15)*1/100 | 97.35
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E=Eii [EfER]((60+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(645.00/4/15)+1)

*1/100

50.99

g

#[LEDEX ~- & (HE)= [1EZ](60-3"2)+[EEE]15*2+[{AI %] (160-3)*2= 398.00 cm
AXRIEHER-E#H(ER) = (398.00*Int(645/150)/100= 15.92 M
#8 [TEME X R-f15 ()= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(R) = (320.00*Int(645/150)/100= 12.80 M
R ARSI TIbE TEA| BHEE BB RELABO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
WEREFEAR: 1/4E0FH 2 MEER)+ SR E-(BN)1/2(5 5 EaEE-AERER T ELER)
HIREHE: (fEL:BARRE)
bR (FR B4 - Hh B2 (32 42-FR A0 £ T hRIE )= 645.00*(160-50-20)*2/10000= 11.61 M2
R (FREAE)-#42)= 0.00 M2
MR/ NET (R AIAE):11.61 M2
ERR/NET (R E4%):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 60*(160-50)*645.00/1000000= 4.257 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD, MIRRCHEKHIRKERE, 52 5{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN
At EHER:

#4=199.332 M (199.332 M*0.994/1000= 0.1981 T)
#5=48.180 M (48.180 M*1.560/1000= 0.0752 T)
#8=147.588 M (147.588 M*3.980/1000= 0.5874 T)

$MAs/NET =0.8607 T

BIRNEH R A+HEE+EE) = 11.61 M2

BALE) BEE)

BT /NG = 4.257 M3

PNA21-01-t&[E: B1, #24X5%: Fb1, fIE FEo%: 105 [X6:+76,Y5:+240], #2&: 390.00 cm #2E: 50 cm 1£i%: 160 cm 1
T BAR¥Z

BB X6(237), RERFFI=>[Fb2:Fb1], AXBEXF: 2
#8 #8 L X FH(EEE)-E ((390.00+[#&1£]226*0+[ 4 $# FE](70+35.6)+[ £ £ 41/3:42]80/2) 32.13
| gﬁ:[E@,Emﬁa,Eﬁﬁ *6)/100
]
#8 # TEXH(EER)E ((390.00+[#& - T 174*0+[ A $HTE]70+35.6)+[ £ - 4/3 42 32.13
J gﬂ:[ﬁ'@@,&'mwﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 FEE (A E) (390.00+[#415]78*0+[ 1 3 42/KR]80/2+[ 4 2 41/KR180/2)*[%]3* 28.20
—_— [££181]2/100
#4 7 ki (88 5 E((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(390.00/4/15)+1) 31.05
*1/100
#4 7 it [ £]((50+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(390.00/2/15)*1/100 | 57.66
#4 7 i [B8 5 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(390.00/4/15)+1) 31.05
*1/100
# LR E X &-BR(ER)= [[E&](50-3"2)+[JEEE]15 2+ [Bl;%E](160-3)*2= 388.00 cm

AXRIEHIER-HE(ER) = (388.00%Int(390/150)/100= 7.76 M
#8 [T 1Ef7 B XX R-RHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AZREITEHIER-FBHE(ER) = (320.00%Int(390/150)/100= 6.40 M
i BESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LFRE IRELBREETRA

fE REFEAN: /405 E EE R)+E R E-(EN)1/200H EMEE-ARRERBH EEE)

BARETSH: (BT :BARAIZ)

FE IR (FR R4 ) - £ (FE 2 1R-RRRI3] £ F BRI )= 390.00%(160-50-20)*2/10000= 7.02 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R /INET (12 848):7.02 M2
HERR/NET (R IE#8):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#1#2)= 50*(160-50)*390.00/1000000= 2.145 M3
HAZEXRERAEDOD U D LU D UL, MIRRCETEKIIBRKEME, 58 52RCEA KIERK

MEETEER:
#4=119.762 M (119.762 M*0.994/1000= 0.1190 T)
#5=28.200 M (28.200 M*1.560/1000= 0.0440 T)
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#8=78.428 M (78.428 M*3.980/1000= 0.3121 T)
MER/INET = 04752 T

BN (REHRE+RE) = 7.02 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 2.145 M3

PNA21-01-#£[&: B1, 5% Fb2, fiERF3R: 118 [X7:-136,Y4:-2], & : 645.00 cm #2E: 60 cm #iFE: 160 cm fETL:

BABAZ

BB HRER: X7(-80), REBHEFFI=>[Fb2:Fb1], AXFXRF: 1

#8 #8 L EB(BEEE)-E | ((645.00+[f51E]226*1+[Z 8] (70+35.6)+[A $45/42180/2) | 60.99
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 FTEMEEE)E | ((645.00+[HE-F174*1+[ £ $85E](70+35.6)+[4 F4¥/42] 57.87
I gﬁs[ﬁﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*6)/1100
]
#5 B () (645.00+ [ 1£]78*1+[ £ 4 45 /KR180/2+[ 4 £ A2/KR]80/2) [ % ]3* 48.18
_— [££{81]2/100
#4 "7 Pt i (B4 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(645.00/4/15)+1) 50.99
*1/100
#4 - thif (B84 5]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/2/15)*1/100 | 97.35
#4 7 Hi (B4 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/4/15)+1) 50.99
*1/100

#[LIEFHE X &5 B(ERE)= [[EE](60-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 398.00 cm
AXRITEHEE-BH () = (398.00%Int(645/150)/100= 15.92 M

#8 [LFfh E X R-fHE (Mh#R)]= 160*2= 320.00 cm
AXRITEHEE-RHE(HER) = (320.00%Int(645/150)/100= 12.80 M

R ABASEZ THIETEN EHEECERRELMZOC 10cmAtEREE SiRG 2 ZEEREEETRA
HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERLR)

RhRETH: (FET:BARAIZ)

FE AR (VR B4 - 1 BR (SR 2 AR-FR 1140 £ T hRIE )= 645.00%(160-50-20)*2/10000= 11.61 M2
AR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
RN (R AI4E):11.61 M2
R/ (R E4E):0.00 M2

RCEHE:

RC(#h#2)= 60*(160-50)*645.00/1000000= 4.257 M3
HAEZEXREREOCOD OO0 000D MRRCEHEFIIBRXIERE, 1558 E{2RCE A KIERR

B SRRV

Mt EAER:
#4=199.332 M (199.332 M*0.994/1000= 0.1981 T)
#5=48.180 M (48.180 M*1.560/1000= 0.0752 T)
#8=147.588 M (147.588 M*3.980/1000= 0.5874 T)

$MrR/NET = 0.8607 T
BhRNEHRAHRE+EE) = 11.61 M2
BALE) BEE)

SRR/ = 4.257 M3

PNA21-01-t&Z: B1, X 5%: Fb1, fIERF5E: 120 [X7:-242,Y5:+96], #2&: 390.00 cm #2E: 50 cm #iE: 160 cm &
T :ERRHE

BEEREE: X7(-80), AERRF FI=>[Fb2:Fb1], AZBRRF: 2

#8 #3 L ETH(BER)-F ((390.00+[#&$%]226*0+[ $# 7] (70+35.6)+[ £ *F #/4 #R]80/2) 32.13
| g:ﬂ:[}%@,&ﬂﬁ,ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #3 TEFH(BEER)-H ((390.00+[#&#&-T1174*0+[G $47E]70+35.6)+[ £+ 4/+ 48] 32.13
| gﬁ:[%@,EEﬁ,Eﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 ER(BBEE) (390.00+[#&#£]78*0+[ £ H #1/#R]80/2+[F H #/4#R180/2)*[X]3* 28.20
—_— [#£48112/100
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#4 7 b E%f%()ﬁ]((%ﬂ60)*2-8*4+13.89*4)*[&](|nt(390.00/4/15)+1) 31.05

#4 : it [8 55 5]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(390.00/2/15)*1/100 | 57.66

#4 : HiE E‘:;‘f/f%oﬁ]((sw60)*2-8*4+13.89*4)*[§]|nt(390.00/4/15)+1) 31.05
#8 [I1$%$§E-%ﬁ(iﬂF¥)]= [TEE](50-3"2)+[[EFE]15°2+[BIE](160-3)*2= 388.00 cm

AIXRIEHER-E#&(HIR) = (388.00%Int(390/150)/100= 7.76 M
#8 [THEM E X R-fHE(H#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(ER) = (320.00*Int(390/150)/100= 6.40 M
R ARSI TIbE TEA| BHEECEMREMUAZBO0 10cmA HEE SARE I FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BN)1/200HENER-FHERERTERE)
WRRETE: (FEL:BART)
R R (VR RIAE) - FR (32 42-F {140 £ T h/Z )= 390.00*(160-50-20)*2/10000= 7.02 M2
R (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R AR/INET (B A14E):7.02 M2
BRI (REHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#E)= 50*(160-50)*390.00/1000000= 2.145 M3

HAZEXREREDD O DD DD 0D, MIRRCHEKHIRKERE, 152 2{ARCE A KER
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=119.762 M (119.762 M*0.994/1000= 0.1190 T)
#5=28.200 M (28.200 M*1.560/1000= 0.0440 T)
#8=78.428 M (78.428 M*3.980/1000= 0.3121 T)

$MER/INET = 04752 T

BRI AI+HEE+RE) = 7.02 M2

BALE) BEE)

RaEL/NEF = 2.145 M3

PNA21-01-#&[E: B1, #2485%: FB28a, fiE FHR: 70 [X3:-222,Y14:-200], 12 & 480.00 cm #2E: 50 cm #3%: 205 cm
e L :BARHIE
BRIE B X3(-222), AFERRF 5I|=>[FB28a:FB28], AR F: 1

#8 #8 LEXHH(BEERE)-F ((480.00+[#&1%]226*1+[ £ $H 7E](80+35.6)+[H F4+/4:#2180/2) 51.69
( ; gﬂ:[ét‘%,?_{ﬁiﬁﬂ *6)/100
]
#8 #8 TEMBEEE)E | ((480.00+[{EHE-T1174*1+[ £ TE](80+35.6)+[H L #1/3 2] 48.57
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 80/2)*6)/100
]
#5 B (AT E) (480.00+[#&15]78*1+[ 1 2 42/KR]90/2+[ 4 2 41/4R180/2)*[%]3* 38.58
— [££181]2/100
#8 TEHAIIRLERSG | [ EME AL MH]=(480+[8HE]174*0+[ £ HE]80+35.6+[F | 2542
( %)-E148: 3 $5/542]80/2)*4/100
#5 EHENREEERS%) (480+90/2+80/2+[#£1%]60*0)*1*[£8]2/100 11.30
#4 7 bk [88 # £]((50+205)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(480.00/4/15)+1) 48.02
*1/100
#4 7 Tt (B8 5 E]((50+205)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(480.00/2/15)*1/100 | 85.37
#4 7 i [B8 5 £]((50+205)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(480.00/4/15)+1) 48.02
*1/100
#H LR E X - B R(ER)= [[E&](50-3"2)+[JEEE]15 2+ [l;%E](205-3)*2= 478.00 cm

AXR TG E-BER () = (478.00*Int(480/150)/100= 14.34 M
#8 [TIERF B X R-SHE(H4R)]= 160*2= 320.00 cm
AXRTIEGEE-$12(0R) = (320.00*Int(480/150)/100= 9.60 M
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SR ARAR L LU LB 5], R it < AL 18 LA E L]0 10cm A& st B 272 5t Al 1 #0242 2 4L 8 < J& O 7 Br A
ﬁiﬁﬁﬁrﬁﬂrﬂﬁ;ﬁﬁt /4R E M ER R )+ 28R E-(EH) 1200 SN EC-FARFRERT ERED)
( TI:8 Eid L)
T AR (VR B4 - 1 B (GE2 AR -FR A0 £ T HRJE )= 480.00*(205-50-20)*2/10000= 12.96 M2
IR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
AR/ AT (FRAI4):12.96 M2
R/ (R E#E):0.00 M2

RhREt H:

RC:EHE:

RC(#h#2)= 50*(205-50)*480.00/1000000= 3.720 M3
HAEZEXREREDOCOD 000000 MRRCEHEFIIBRAIERE, 1558 {2RCE A KIERR

ETEAERNE

Mt EHER:
#4=181.411 M (181.411 M*0.994/1000= 0.1803 T)
#5=49.880 M (49.880 M*1.560/1000= 0.0778 T)
#8=149.631 M (149.631 M*3.980/1000= 0.5955 T)

$ARR/NET =0.8537 T

BRI AIHRE+HE) = 12.96 M2

R (E)

RIE(H)

iRAE L /NET = 3.720 M3

PNA21-01-#2/8: B1, {21X55: FB28, [BF58%: 71 [X3:-222,Y15:-106], #£: 527.50 cm #2E: 80 cm #2%: 160 cm

e T:BABATE ~ ~
BRESRSR: X3(-222), A FEHRFF 5I=>[FB28a:FB28], AXBRFEF: 2
#8 #8 L EFBEEE)-E | ((527.50+[1&151226 1 +[A $#TE](80+35.6)+[ 22 F +E/4:42]90/2) 54.84
) gﬁ:[%@,zﬁﬁ,mﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEMEER)E | ((527.50+[ - F174*1+[AE]80+35.6)+[ 2 H #/443] 51.72
| gﬁ:[%#%,EEﬁ,Eﬁ 90/2)*6)/100
]
#5 B EER) (527 .50+[{& 11781+ [ 22 F #E/HR]190/2+[F - 4E/4R190/2)*[%]3* 41.73
— [££481]2/100
#8 #8 P RGO EEE | (527.50+[#51]226*0+[4 $#5E]80+35.6+([ £ H:4/3 #2]90/2) 20.64
| | EE)-EERE *3/100
R, A E]
#8 TRAS RS (159.0+[$#3E]80+35.6)*3/100 8.24
J #H)-E8R
#4 - £ (B84 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4) [X](Int(527.50/4/15)+1) 45.32
*1/100
#4 T it (3§ £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(527.50/2/15)*1/100 | 85.61
#4 - i (B84 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4) [X]Int(527.50/4/15)+1) 45.32
*1/100

#[LIEFE X &5 B (ERE)= [THE](80-3%2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AR IEHiER-E#H(HR) = (418.00%Int(527.5/150)/100= 12.54 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX R I EHER-R12 () = (320.00*Int(527.5/150)/100= 9.60 M
R HERSEZIHMETES REHEEHRRELIEOD 10cmAFH EREE SRS IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR4 - 1 BR (SR8 R-FRAIH0 £ T hRIE )= 527.50*(160-50-20)*2/10000= 9.50 M2
IR (VR EAE)-##2)= 0.00 M2
1R RR/NET (R 1R14%):9.50 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(H#1#R)= 80*(160-50)*527.50/1000000= 4.642 M3
HEAZEXREREDC D 000000, MERCEHEFNBRXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st SR
#4=176.247 M (176.247 M*0.994/1000= 0.1752 T)
#5=41.730 M (41.730 M*1.560/1000= 0.0651 T)
#8=157.587 M (157.587 M*3.980/1000= 0.6272 T)
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MR /MET = 0.8675 T

BN (R EHRE+RE) = 9.50 M2

BREL(E) BREE)
BEEL /NG = 4.642M3

PNA21-01-#/8: B1, 21X58: FG17, {8 FFaE: 134 [X10:+129,Y5:+141], 25 240.00 cm #2E: 80 cm #&E: 160

cm K& T EARAE

BRERE: Y6(-102), REERFFI=>[FG17:FG17:FG18:FG19:FG20], KX R F: 1

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((240.00+[#5#£]226*1+[ £ $# 7] (50+35.6)+[4 3 41/ #2]180/2) 23.66
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *4)/1100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((240.00+[#E5#-T 1741+ [ E#E](50+35.6)+ [ F #F/3#2] 26.98
[ ;EF%E:[E?%,EﬁEE,EE 80/2)*5)/100
]
#5 EH(EEE) (240.00+[#5 45781 +[ £ 41 /4R160/2+ [ £ #1/#2180/2)*[%]3* 23.28
E— [££481]2/100
#8 #8 L XN LEE | (240.00+[11£]226*0+[Z $#7E]50+35.6+[4 F 4E/4:42]80/2) 10.97
( B%)-E1RERE *3/100
SHTE, B IE]
#8 TEHEBRLERS | [ER EHE, A EMH]=(240+[#515]174*0+[ £ §E]50+35.6+[A 14.62
[ %)-5E148: 3 4/442]80/2)*4/100
#4 7 £ [EE$EK]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(240.00/4/15)+1) 25.18
*1/100
#4 7 iR [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(240.00/2/15)*1/100 | 40.28
#4 7 HfE [BE4ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[]Int(240.00/4/15)+1) 25.18
*1/100

#[LIEFHE X &5 B(ERE)= [[HE](80-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AXRITEHEE-B#&(ER) = (418.00%Int(240/150)/100= 4.18 M

#8 [LFfh E X R-RHE (Mh#R)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHERE-RHE(ER) = (320.00%Int(240/150)/100= 3.20 M

R ABASREZ THIETEN EHMEECERRELUMZOC 10ecmAtEEE LG  ZEERREEETRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2HENES-HARRERTERZR)

BAREHE: (HEI:BARAIZ)
R (R B3 )- Hh AR (G2 AR-BABEIE-sMEl £ 31,00 U U 0 U 0 )= 240.00*(160+(160-50-20))/10000= 6.00 M2

FE AR (FRIEEAE)- Hu#R= 0.00 M2
R /N (12 48148):6.00 M2
ARG (FREHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(ih#2)= 80*(160-50)*240.00/1000000= 2.112 M3
HAEZEXREREOC D 000000 MRRCEHEFIIBRAIERE, 1558 E{2RCE A KIERR

-------------- RN

P EER:

#4=90.641 M (90.641 M*0.994/1000= 0.0901 T)
#5=23.280 M (23.280 M*1.560/1000= 0.0363 T)
#8=83.611 M (83.611 M*3.980/1000= 0.3328 T)

SARR/INET = 04592 T

BhR/NEHRAI+HEE+EE) = 6.00 M2

BREL(E) BREE)
BEEL NG =2.112M3

PNA21-01-t£[&: B1, B85 FG17, fLiEF5E: 129 [X9:+47,Y5:+215], ##&: 450.00 cm #E: 80 cm #£i%E: 160 cm

T BARHIT

BIERSE: Y6(-102), AEERRESI=>[FG17:FG17:FG18:FG19:FG20], KX KR 2

#8

#8 EXH(BEE)-5
1A [PREIR EE,E
FEf)

((450.00+[$&H£]1226* 1 +[ 20 3 45/ 2180/ 2+[ 4 45/ 42]80/2)
*4)/100

30.24
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#8 #8 TEM(BEERE)-F ((450.00+[{&#5- T 1741 +[ 2 F 45/ 4R]180/2+[ 8 4/ 34 35.20
1 [PRERR, A3, A | 80/2)*5)/100
I fek]
#5 B (BBEE) (450.00+[+& #]78*1+[ £ 3 41 /4R]80/2+[45 F #£/4R]80/2) [ X ]3* 36.48
[££481]2/100
#8 #8 L EFF(INBRLEE | (450.00+[F515]226*0+[ 2 3 +1/3:#R]180/2+[ 5 £ 43/3:42]180/2) 15.90
Rk )-55 14R: [P RAE, *3/100
IR {i, A HEAH)
#8 TEHEBR L EBER [FR IR, 72 S48, 5 EAHR]=(4 50+ [ #8174 0+[ L 43/ 3 #R) 21.20
%)-5E 140 80/2+[4 H 41/ 4#£180/2)*4/100
#4 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(450.00/4/15)+1) 40.28
*1/100
#4 HhitE (B4 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(450.00/2/15)*1/100 | 75.53
#4 2E i} (B4 K ]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(450.00/4/15)+1) 40.28
*1/100

#8 [TIEMEXZR-EH(HIR)= [TEE](80-3*2)+[JEEE]15*2+[{8liF](160-3)*2= 418.00 cm

AXRIEHER-B#H () = (418.00%Int(450/150)/100= 12.54 M
#8 [T E X R-f15 ()= 160*2= 320.00 cm
AI R ITEHER-RHE(ER) = (320.00*Int(450/150)/100= 9.60 M
R ARSI TIiE TEA BHMEEMRELAZEO0 10cmA HEE SRS FELBREETERA
HWEREFEAX: 1/4FEnNEER)+ERRE-(RN)1/2(00HEHER-AERERTEL)
HIREHE: (FEL:BARRE)
AR (BB - B GRAR-BRRRIE-4MAI2 1,00 0 0 0 0 0 )= 450.00*(160+(160-50-20))/10000= 11.25 M2
R (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
R/ ET (R RIFE):11.25 M2
EhR/NET(REHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*450.00/1000000= 3.960 M3
HAEEXREREOC D 000000, MRRCETEFINRKIERE, #5EEBHRCEH A KE

Mt EHER:
#4=156.104 M (156.104 M*0.994/1000= 0.1552 T)
#5=36.480 M (36.480 M*1.560/1000= 0.0569 T)
#8=124.680 M (124.680 M*3.980/1000= 0.4962 T)

$MER/INET =0.7083 T

BRIV (R A+ RRE+EE) = 11.25 M2

BALE) BE®E)

R /NG = 3.960 M3

PNA21-01-18/8: B1, 124858 FG18, 1B FEE: 121 [X8:+217,Y6:-167], #2£: 750.00 cm 2E: 80 cm #23F: 160 cm
M T EARRE
BEBERYE: Y6(-102), RERREFI=>[FG17:FG17:FG18:FG19:FG20], AXRXFF: 3

#8 #8 L XA (BBEE)-E ((750.00+[#&$£]226* 1 +[ £ 43/ #2180/2+ [ H 41/ #2180/2) 42.24
1[I EEMB A | *4)/100
]

#8 #8 TEM(BEB)-E ((750.00+[#8#-T174*1+[Z2 - F5/ 3 #2180/2+ [ F #/343] 50.20
1 [PRER, L EM®,E | 80/2)*5)/100
]

#5 ER(EEE) (750.00+[1&5]78*1+[ £ 42 /42180/2+ [ - #1/4#2]80/2)*[ % ]3* 54.48

[££48112/100

#8 LR RmE(E148) (750.00-150-150+[#£4%]226*0)*3/100 13.50

#8 TEHEIRLEER [FRREAR, ZE HE {8, B SR ]=(7 50+ (5 HE 1 74" 1 +[ R 41/ 4R 10.04
%)-FE148: 8072+ H4¥/4-4#2180/2)*1/100
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#8 TREE S HmE- (51 (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 13.22
( #8)-#E
#8 TREASMEME(5E1 (225.0+80/2)*6/100 15.90
= #8)-IE AR (F A HE)
#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[F](Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
#4 S ik [E$ER]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(750.00/2/15)*1/100 | 125.89
#4 N7 aiE [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
#8 (LR EXR-ER(HRR)]= [[EE](80-3*2)+[EEE]15*2+[fAl%](160-3)*2= 418.00 cm

A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AR IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSREZ TIE TEA BHMECEMREMUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HEHNER-FHERERTERE)
TSR (FEL:BARAT)
R AR (BRI - 1 R G2 AR-BRREE-MAI£ £, 00 0 0 0 0 0 )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
IR (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
BAR/NET (1R A1) 18.75 M2
B AR/ (BREHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXNEREDD D 000000, MERCEHEKRXERE #5E5HPRCE A KER
-------------- FHE RN e
st EHER:

#4=256.817 M (256.817 M*0.994/1000= 0.2553 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=182.003 M (182.003 M*3.980/1000= 0.7244 T)

$AER/INET =1.0646 T

ERR/NET (R E+RE+HEE) = 18.75 M2

BALE) BE®E)

iR /NET = 6.600 M3

PNA21-01-#&[E: B1, #2485%: FG19, I 5E: 106 [X6:+34,Y6:-23], #2&: 750.00 cm #E: 80 cm #2i%: 160 cm fi
T BAR¥Z
REEREE: Y6(-102), RERFHI=>[FG17:FG17:FG18:FG19:FG20], A2 X F: 4

#8 #8 L X FH(BEEE)-E ((750.00+[#51£]226*2+[ £ 43/ #2180/2+[F 43/ #2180/2) 51.28
1[I EEMA | *4)/100
18]

#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#8#- T 174" 2+[ 2 F #1/3:42]80/2+ [ F +1 /3 42] 50.20
1[I &M, A | 80/2)*5)/100
]

#5 IEf(FEEE) (750.00+[1&$%]78*2+[ £ H #3/4E]80/2+ [ £ 41/4#2]80/2)*[F%]3* 59.16

[#£1{a1]12/100

#8 LR RmiE(E148) (750.00-150-150+[&$%]226*0)*3/100 13.50

#8 TEHEIRLEER [FRREAR, B {8, B SR ]=(7 50+ (B HE 11 74 1 +[ R 41/ 4R 10.04
%)-FE148: 8072+ H+¥/4-4#2180/2)*1/100

#8 TREAES HNE (5 (225.0+80/2)*6/100 15.90
HH)- T (FEE)

#8 TREAS HNE(EE (225.0+80/2)*4/100 10.60
HH)- T (FEE)
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#4 7 b E%:‘EOOE]((SOH60)*2-8*4+13.89*4)*[&](Int(750.00/4/15)+1) 65.46

#4 : i [8 5 5]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/2/15)*1/100 | 125.89

#4 : HiE E':ﬁ/f%-oﬁ]((SOH 60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/15)+1) 65.46
#8 [I1’Eﬁ'£$§g-%$%‘r(tﬁ?¥)]= [TE%](80-3*2)+[[EFE]15"2+[BIE](160-3)*2= 418.00 cm

A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [THEM E X R-fHE(H#2)]= 160*2= 320.00 cm
AI R IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSI TIbE TEA| BHEECEMREMUAZBO0 10cmA HEE SARE I FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BN)1/200HENER-FHERERTERE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
IR (BRI - R G2 RR-BRREE-MAI£ £, 00 0 0 0 0 0 )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
IR (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
AR/ ET (1R {AI4E):18.75 M2
BRI (REHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXREREDD O DD DD 0D, MIRRCHEKHIRKERE, 152 2{ARCE A KER
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=256.817 M (256.817 M*0.994/1000= 0.2553 T)
#5=59.160 M (59.160 M*1.560/1000= 0.0923 T)
#8=188.420 M (188.420 M*3.980/1000= 0.7499 T)

$AER/INET =1.0975 T

EhR/NET (R E+RE+HEE) = 18.75 M2

BALE) BE®E)

iR /NET = 6.600 M3

PNA21-01-#&[E: B1, #2485%: FG20, fIiEFE5E: 94 [X4:-153,Y6:+80], #2&: 735.04 cm #E: 80 cm #2i%: 160 cm fi
T BAR¥Z
BREEAIR: Y6(-102), RFERFEF|=>[FG17:FG17:FG18:FG19:FG20], A X FF: 5

#8 #8 L EBR(BEEE)-E | ((735.04+[5H]226*1+[A 8] (-10+35.6)+[ £ 1 41/4:42180/2) | 41.06
) gﬂ:[ﬁﬁ’é,&ﬂﬁi,*ﬁﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 FEMEEE)E | ((735.04+[8H-F 1741+ 87E]-10+35.6)+[22 45/ 42] 48.73
J gﬂ:[ﬁ'@@,&ﬁﬁﬂﬁﬁ 80/2)*5)/1100
]
#5 B (EER) (735.04+[#415]78*1+[ 2 F 4/12]80/2+ [ 1 HE/4R]0/2) [ %13 51.18
I [E48112/100
#8 LEhRME(E14E) | (735.04-150-150+[$£1£]226*0)*3/100 13.05
#8 LBAESN (S (240.0+[$#7E]-10+35.6)*2/100 5.31
| #H)-ER
#8 TR R M1 (240.0+80/2)*4/100 11.20
= HH)- T (FEE)
#8 TRAS M1 (240.0+[$#7E]-10+35.6)*4/100 10.62
J t#H)-ER
#4 7 ki (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(735.04/4/15)+1) 65.46
*1/100
#4 7 i (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(735.04/2/15)*1/100 | 120.85
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afE (B4 £]((80+160)*2-8"4+13.89*4) [ ]Int(735.04/4/15)+1)

*1/100

#4 U 65.46

#3 [LEFEX R-BEBRE)= [[2E](80-3*2)+[EEE]15*2+ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm
AX BRI EHER-EH(ER) = (418.00%Int(735.04/150)/100= 16.72 M
#8 [TEAr B X R-RHE (Hh#R)]= 160*2= 320.00 cm
AR ITEHRE-RHE(R) = (320.00*Int(735.04/150)/100= 12.80 M
R ARSI TIE TEA BHEEc EMRELUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETERA
fE REFEAN: /405 E mEE R)+E R E-(EN)1/2(00H EMEE-ARRERB L)
BARETE: (M :BARAE)
FERR (BRI - s AR GRAR-BARRIZ-AMAI2 $,00 0 0 [ 1) [1)= 735.04*(160+(160-50-20))/10000= 18.38 M2

IR (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
F R (RS2 EE 3H48)= 80.0*160.0/10000= 1.28 M2
BAR/NET (1R {A14):18.38 M2

R AR/ (BREHE):0.00 M2
BRI (BREREEERE):1.28 M2

RCEH&E:

RC(#:#£)= 80*(160-50)*735.04/1000000= 6.468 M3

HOAZBAERED (00 EBRCEEMNBAERE 5SS ARCHAKER
-------------- I L ]\ Se——
S ERE:

#4=251.781 M (251.781 M*0.994/1000= 0.2503 T)
#5=51.182 M (51.182 M*1.560/1000= 0.0798 T)
#8=159.500 M (159.500 M*3.980/1000= 0.6348 T)

SMAR/INET =0.9649 T

BhR/NET(REI+HRE+HEE) = 19.66 M2

BRAAL(E)

RE(HE)
R /NG = 6.468 M3

PNA21-01-#&2: B1, 2K %%: FB7, fiB 5 5%: 49 [X3:+175,Y6:-240], #2&: 556.11 cm #2E: 80 cm 2% 160 cm f

T :BARHE

R B8R Y6(-240), AFERRF 5I=>[FB7:FB8:FB8a], AR X F: 1

#8 #8 EXH(BEE®)-5 ((556.11+[151£]226* 1 +[ £ $45E](80+35.6)+[H 3 41/ 42]90/2) 37.71
( gﬂ:[ﬁﬁ,iﬁﬁiﬁﬂ *4)/100
]
#8 #8 TER(BBEE)-FE ((556.11+[#8#E-T1174*1+[ i TE](80+35.6)+[H F ¥/ 4] 4453
[ gﬂz[E@,Eﬁi,Eﬁ 90/2)*5)/100
]
#5 R (BB TEE) (556.11+[2HE]78* 1 +[ 75 H AL /4R190/2+ [ F 41 /4R]90/2) X 14* 57.93
EE— [E£481]2/100
#8 EEESEME(E (220.0+[ & $#5E]80+35.6)*3/100 10.07
( tH)-ER
#8 EEAES M- (E1 (170.0+[§#5E]80+35.6)*3/100 8.57
| #H)-f%E
#8 NEE ST R (220.0+[§#5%E]80+35.6)*5/100 16.78
[ tH)-ER
#8 TREASEMmE-(E1 (170.0+[$47E]80+35.6)*5/100 14.28
J #H)-847E
#4 7 V.1 [28 4 5]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(556.11/4/20)+1) 35.25
*1/100
#4 — it [E8 47 5]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(556.11/2/20)*1/100 | 65.46
#4 — boFics [E8 4 5]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[XZ]Int(556.11/4/20)+1) 35.25
*1/100
# LR R X - B (eRR)]= [[E=](80-3"2)+[JEEE] 15 2+[HI;E](160-3)*2= 418.00 cm

AXBRIIEHER-EHMIE) = (418.00%Int(556.11/150)/100= 12.54 M
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#8 [T1Ef B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX R I EHiER-F12 () = (320.00*Int(556.11/150)/100= 9.60 M
R ARSEZIMETIES BHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG AZELEHREETRA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)

HIRETE: (FEL:BARA)

TR (VR B4 - 1 FR (GE2AR-FR1AIH0 £ T hRIE )= 556.11*(160-50-20)*2/10000= 10.01 M2

IR (VR EAE)-#1#2)= 0.00 M2

1R RR/NET (ERA142):10.01 M2

EhR/NET (R E#E):0.00 M2
RCEHE:

RC(i#142)= 80*(160-50)*556.11/1000000= 4.894 M3

HAZEXREREOCD 000000, MERCEEBNBRXEMRE #5EEPRCERAKER
-------------- SHEHERNE -
st EER:

#4=135.962 M (135.962 M*0.994/1000= 0.1351 T)

#5=57.929 M (57.929 M*1.560/1000= 0.0904 T)

#8=154.072 M (154.072 M*3.980/1000= 0.6132 T)
fHfR/NET = 0.8387 T
/NG (RE+HRE+EE) = 10.01 M2
BAL(E) BEE)
BTN = 4.894 M3

PNA21-01-4£2: B1, 121t 5%: FBS, B 5% 19 [X2:+208,Y6:-240], 2 330.00 cm #2E: 80 cm #&E: 160 cm f
I :BARET
BREECEE: Y6(-240), AFEWRF5|=>[FB7:FB8:FB8a], A BN F: 2

#8 #8 L X EH(BEER)-F ((330.00+[#&$£]226*0+[ £ H 43/ #2]90/2+[F H 41/ 4#2]90/2) 16.80
e — 14 [PRARR, B | *4)/100
1]
#8 #8 TEM(EES)-E ((330.00+[#& - T1174*0+[ £ 45/ 42100/ 2+ H 41/ 3- 48] 29.70
_ 1R [FRIR ERMEE | 90/2)*5)/100
HEAeR]
#5 EHEEE) (330.00+[#&$£]78*0+[ £ 41 /42]90/2+ [ 41 /42]90/2)* [ 14* 33.60
— [££481]2/100
#8 #8 L XA LEEE | (330.00+[1E1£]226*0+[ 72 2 4/ ¥2]00/2+[ 4 F 41/4:#2]90/2) 12.60
— %) 148 [P REAR, *3/100
N2 g )|
#8 TEHARLERS | [P, LMW, A EH]=(330+[{5 1511740+ F 45/ 4] 21.00
— %)-5E148: 90/2+[4 F43/3:#2]90/2)*5/100
#4 7 £ [EE$E£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(330.00/4/12)+1) 35.25
*1/100
#4 7 iR [E$E£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(330.00/2/12)*1/100 65.46
#4 7 HfE [BE4ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(330.00/4/12)+1) 35.25
*1/100

# [LIEFE X &5 B (ERE)= [[HE](80-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AR I EHiER-E#(HR) = (418.00*Int(330/150)/100= 8.36 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-RH2 () = (320.00*Int(330/150)/100= 6.40 M
R HERSEZIHMETES REHEEHRELEO0 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
R (FR B4 )- 10 4R (2 #R-FA B30 £ T hR[E )= 330.00*(160-50-20)*2/10000= 5.94 M2
IR (VR EAE)-H#R)= 0.00 M2
RERR/NET (R AI4):5.94 M2
EhR/NET (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#1#2)= 80*(160-50)*330.00/1000000= 2.904 M3
HAZEXREREOO D 000000, MERCEHEBNBRXEME 58 EPRCER A KER
-------------- SHERHER -
st SR
#4=135.962 M (135.962 M*0.994/1000= 0.1351 T)
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#5=33.600 M (33.600 M*1.560/1000= 0.0524 T)
#8=94.860 M (94.860 M*3.980/1000= 0.3775 T)

MAR/NET =0.5651 T

BN (R EHRE+HE) = 5.94 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 2.904 M3

PNA21-01-t£[&: B1, #{L55%: FB8a, LiEF5k: 5 [X1:+38,Y6:-240], & 150.00 cm #2E: 80 cm #iF: 160 cm fiE

T :ERRHE

BRERE: Y6(-240), AR 5I=>[FB7:FB8:FB8a], AXBRX+: 3

#8 #8 L ERF(BEER)E | ((150.00+[E 11226 1+[4 S5 (40+35.6)+[ 70 $ 45/ 42]90/2) 19.86
| gﬁ:[E@,EEﬁ,Eﬁ *4)/100
]
#8 #8 FTEMEEE)-E | ((150.00+[HH-F1174*1+[A 855E]40+35.6)+ [ 4/ 442] 22.23
l gﬁs[éﬁ,h‘mﬁa,*ﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#5 B (B EE) (150.00+[$&1£]78*1+[ £ 4 45 /KR190/2+[ 4 £ A2/4R]50/2) [ ]4* 23.84
_— [££{81]2/100
#8 #8 FEBGOMRLEEE | (150.00+[#41£]226*0+[4 $7E]40+35 6+ F /3 #2]90/2) 8.12
| | B®)-BIRIERE *3/100
AR, EHRE]
#8 TEHEFIRLEEER [ER, EE R AHE]=(150+[{81E]174*0+[ A HE]40+35.6+[ £ 13.53
| | %) 3 £3/3£2]90/2)*5/100
#4 7 Pt i (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(150.00/4/12)+1) 20.14
*1/100
#4 - thif (B84 5((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(150.00/2/12)*1/100 | 30.21
#4 7 Hi (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(150.00/4/12)+1) 20.14
*1/100

#[LIEFE X &5 B(RRE)= [[HE](80-32)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AXRITEHEE-B#H(ER) = (418.00%Int(150/150)/100= 4.18 M

#8 [LEfh E X R-RHE (Mh#R)]= 160*2= 320.00 cm
AXRITEHERE-RHE(ER) = (320.00%Int(150/150)/100= 3.20 M

R ABAEZ THIETEM EHMEE 2 ERRELMZOC 10cmAtEEE SHRGE 2 ZEERREEETRA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)12@HENES-HARRERTELR)

BAREHE: (MBI :BARAIZ)
R (R B4 )- Hh AR (G2 AR-BABHIE-s Ml £ £, 00 U U U U U )= 150.00*(160+(160-50-20))/10000= 3.75 M2

AR (FRIEEAE)- Hu#R= 0.00 M2
R /NET (1R R38):3.75 M2
EhR/INET(FREHE):0.00 M2

RC:tH&E:

RC(#h#2)= 80*(160-50)*150.00/1000000= 1.320 M3
HAEZEXREREOOD 000000 MRRCEHEFIIBRXAIERE, 1558 E{2RCE A KIERR

-------------- FHE RN

MEETEER:

#4=70.499 M (70.499 M*0.994/1000= 0.0701 T)
#5=23.840 M (23.840 M*1.560/1000= 0.0372 T)
#8=71.116 M (71.116 M*3.980/1000= 0.2830 T)

$MRR/INET = 0.3903 T

BRI AI+HRE+REE) = 3.75 M2

R (E)

BRE(E)
REEL /NG = 1.320 M3

PNA21-01-#£f8: B1, #24X5%: FG1, fIEF5E: 3 [X1:+118,Y2:-200], #2&K: 750.00 cm #E: 80 cm #2i%: 160 cm JE

T :ERRHE

BRESIEE: X1(118), REERRFEFI=>[FG1:FG2], AXIBXFE: 1

#8

#38 X H(BEE)-5
;;&H:[EF%,E@&E,EE
]

((750.00+[#41£]226* 1 +[ S TE](70+35.6)+[45 41/ 4#2180/2)
*6)/100

67.29
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#8 #8 TEF(EER)-F ((750.00+[{& - TF1 741 +[ £ #TE](70+35.6)+[H F+5/3#3] 64.17
( gﬂ:[af@,iﬁi,tﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 MR (B EE) (750.00+[+& #]78*1+[ £ 3 41 /4R]80/2+[45 3 #E/4R]80/2) [ X ]3* 54.48
= [#£481]12/100
#8 EREchRANE(E148) (750.00-150-150+[#&1£]226*0)*2/100 9.00
#8 NEE =T X (225.0+[$#E]70+35.6)*3/100 9.92
| #)-E8
#8 TREASMEME(5E1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
= #)-EEE(HEEE)
#4 N7 bt [E$E£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 - Hhit (B4 K ]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 7 HiE [E & £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

# [ LM EX - & ()= [TE Z](80-3*2)+[JE EE]15*2+[{AI %] (160-3)*2= 418.00 cm
AIRIEHEE-BEH(HER) = (418.00%Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [T1Ef B XX R-RE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(ER) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARLAREZ TIiE TEA| BHME EMRELUAZEO0 10cmA HEE SARE I FEEBREETERA
HWEREFEAX: 1/4FENEER)+EMRE-(EN)1/2(00HEHER-AERERTELD)
HIREHE: (FEL:BARRF)
R AR (FR B4 - H BR GR AR-BRREIE -4 MBI £, 00 0 0 0 0 0 )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
R (FRIEAE)-##2= 0.00 M2
R /NET (R BIFE):18.75 M2
EhR/NET(REHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(#t#2)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAEEXREREOC D 000000, MRRCETEFINRKIERE, #5EEBHRCEH A KE

Mt EHER:
#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=195.235 M (195.235 M*3.980/1000= 0.7770 T)

MER/INET =1.0522 T

BAR/NET (R A+ RE+HE) = 18.75 M2

BALE) BE®E)

R /NET = 6.600 M3

PNA21-01-4£2: B1, 124t FG2, B 9%E: 4 [X1:+118,Y3:+130], #2&: 750.00 cm #2E: 80 cm #2i%F: 160 cm f&
I :BARZ
BEAIE: X1(118), RERFII=>[FG1:FG2], KRB RF: 2

#8 #3 L XH(BER)-E ((750.00+[#& #1226 *1+[ G f# 7] (70+35.6)+[ £ *F #/4 #R]80/2) 67.29
| gﬂ:[%@,&ﬁﬁﬂﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BER)-F ((750.00+[{& - T1174* 1+ $FE]170+35.6)+[ £ F 4/ $4R] 64.17
J g:ﬂ:[}%@,&ﬂﬁ,ﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 PR (BBTEE) (750.00+[¥E#£]78*1+[ 72 - #E/4R]80/2+[ 5 F 41/#R180/2)*[3X]3* 54.48

— [£4112/100

#8 LB E14) (750.00-150-150+[#1£]226*0)*2/100 9.00

Page 59/100



#8 TRBES mE(E (225.0+80/2)*3/100 7.95
== #)-EHE(FHE)
#8 TRBA S HME(E1 (215.0+[$#E]70+35.6)*3/100 9.62
l )-8
#4 N7 bt [E & K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 S ik [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[F]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 N7 aiE [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#8 (LR EXR-ER(HRR)]= [[EE](80-3*2)+[EEE]15*2+[fAl%](160-3)*2= 418.00 cm

AXR TG E-BE& () = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [ THER B R-2HE(#4R)]= 160*2= 320.00 cm
AXRITIeGEE-SHE(0R) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFt HEE LFRE 2 IREEBREESTRA
HWEREFEAR: 1/4HHEREER )+ SR E-(R0)1/2HHERES-FRRERTERE)
BRARETE: (FEL:BARHE)
HERR (RS- A2 GRA2-BABSIZ-SMAIL £, 000 1 0 1) 11 1 )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2

IR (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
BAR/NET (1R A1) 18.75 M2
B AR/ (BREHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#:1#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXREREOO OO OO

AT EER:

O RRCE B HIBR KK RRIZ, #4538 EMARCER A K IE b

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=194.935 M (194.935 M*3.980/1000= 0.7758 T)

$AER/NET =1.0510 T

Bh/NEH(REIHRE+ R E) = 18.75 M2

BRAL(E) BREE)
RgE L /NG = 6.600 M3

PNA21-01-#£f2: B1, ¥24%5: FB1, fiE 5% 38 [X3:+238,Y1:-115], #2&: 430.00 cm 2 E: 80 cm #£E: 160 cm f

T :BARHE

BEAHR: Y1(-115), KEERF5I=>[FB1:FB2], KX F: 1

#8 #8 FEM(EEEE)-E ((430.00+[#& #1226 *1+[ £ ## TE](80+35.6)+[ A F 4/4 #2190/2) 48.99
( gﬂ:[éﬁs’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *6)/100
]
#8 #3 TEH(BEER)E ((430.00+[#&8#E-T1M174*1+[ i E](80+35.6)+[H F 45/ 4] 4587
( gﬂ:[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ 90/2)*6)/100
]
#5 ERHEEE) (430.00+[}&15]78*1+[ £ H4E/#R]90/2+[F H: #5/#2]90/2)*[%]3* 35.88
E— [#£48112/100
#8 TEHEOREEES | [ER EMTE,AEME]=(430+[{E1]174*0+[ £ E]80+35.6+[A | 5.91
( %)-5%148: H /3 #2190/2)*1/100
#4 7 bt i [E4ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[3](Int(430.00/4/20)+1) 30.21
*1/100
#4 7 Sk [E4ER]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(430.00/2/20)*1/100 50.36
#4 7 HiE [BE4ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[]Int(430.00/4/20)+1) 30.21
*1/100
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#3 [LIEFF & X -5 B (HER)= [TEE](80-3*2)+[EEE]15*2+[iE](160-3)*2= 418.00 cm
AR I EHER-E#(HR) = (418.00*Int(430/150)/100= 8.36 M
#8 [TIEM E X K-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI e R-R12(HR) = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M
R ARSEZIMETIES BHEE L EMEELAEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETRA
HWEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(EMN)12@HENES-HARRERGTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
TR (VR4 - M FR GRAR-BABRIE-oM MBI2 1,000 0 0 11 11 1 )= 430.00%(160+(160-50-20))/10000= 10.75 M2
R (R EE)-#h 2= 0.00 M2
RERR/NET (ERA14):10.75 M2
HEhR/NEH(FRIEAE):0.00 M2
RCETE:
RC(H#1#2)= 80*(160-50)*430.00/1000000= 3.784 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEEBNBRXERE #5EEPRCER A KER
-------------- SHEHER G-
T EER:
#4=110.784 M (110.784 M*0.994/1000= 0.1101 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=115.534 M (115.534 M*3.980/1000= 0.4598 T)
fHfR/NET = 06259 T
/NG (RE+HRE+EE) = 10.75 M2
BAL(E) BEE)
BT /NET =3.784 M3

PNA21-01-#&8: B1, ¥R Ht5E: FB2, KB 13 [X1:-192,Y1:-115], #E: 530.00 cm #2E: 80 cm #&E: 160 cm #&
I :BAREZ
BRIERER: Y1(-115), RIERF§|=>[FB1:FB2], AR XFE: 2

#8 #3 L ETH(BER)-F ((530.00+[#&#]226*1+[ £ $47E](80+35.6)+[ £ F #/4 ¥£]90/2) 54.99
| gﬁ:[%@,&ﬁﬁ,ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #3 TEFH(BEER)-H ((530.00+[#&#&-T1174*1+[G $7E]80+35.6)+[ £ F+ 4/+ 48] 51.87
| gﬁ:[%@,&ﬁ@,?ﬁﬁ 90/2)*6)/100
]
#5 ER(BEE) (530.00+[#&8#£]78*1+[ £ H #1/#R]190/2+[F H H/#R]90/2)*[X]3* 41.88

e [#£48112/100

#8 TR s R nsE-(E 1 (155.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.12
[ #H)-85E
#3 TRAS (1 (155.0+[$#7E]80+35.6)*3/100 8.12
J #0)-E#
#4 S Pt i (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(530.00/4/20)+1) 35.25
*1/100
#4 T ik (B84 £((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/20)*1/100 | 65.46

(B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/4/20)+1) 35.25
*1/100

2

#4 N A

#[LIEFE X &5 B(ERE)= [[HE](80-32)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AR I EHER-E#(HR) = (418.00*Int(530/150)/100= 12.54 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AZ BRI EHER-RH2 () = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R ARESEZIHETES REHHEEHRELIEOD 10cmA G EREE AR IFEEBREEFRA
HERENEAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(005H S B E-ARREBHEER)
HIRETHE: (FEL:BARAE)
R (R B3 )- Hh AR (G2 R-BARBEIE-sMAl £ £, 00 U U U U U )= 530.00*(160+(160-50-20))/10000= 13.25 M2
R (R EE)-#h#2= 0.00 M2
RERR/NET (R AI4):13.25 M2
EhR/NET (R E#E):0.00 M2
RCETE:
RC(H##2)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3
EE:E%JEEEk%*E%ﬁﬁEEJ 0000000, MERCEEMNRXKEMIE, A5 ARCE A KER
.............. E R 2V |V RR—
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Mt ERER:
#4=135.962 M (135.962 M*0.994/1000= 0.1351 T)
#5=41.880 M (41.880 M*1.560/1000= 0.0653 T)
#8=145.242 M (145.242 M*3.980/1000= 0.5781 T)

$ARR/NET =0.7785 T

BN (R EHEE+RE) = 13.25 M2

R (E)

RIE(HE)
BEEL /NG = 4.664 M3

PNA21-01-#2/8: B1, {21X88: Fb1, {8 FFaE: 45 [X3:+232,Y2:-200], {2 441.22 cm 12E: 50 cm &E: 160 cm 1

T :ERRHE

BEEHER: Y2(-200), REERFFI=>[Fb1:Fb2], RZERF: 1

#8 #8 L EB(BEEE)E | ((441.22+[f51E]226*1+[ 8] (70+35.6)+[ A H45/42180/2) | 48.77
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 FTEMEEE)E | ((441.22+[H - F174"1+[ £ $85E](70+35.6)+[4 F A3/ 42] 45.65
| gﬁz[ﬁﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*6)/1100
]
#5 B () (441 22+ [ HE]78* 1+ [ 0 - 45 /KR]80/2+ [ £ A1/4R]80/2) [ ]3* 35.95
_— [££{81]2/100
#4 "7 Pt i (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(441.22/4/15)+1) 35.48
*1/100
#4 - thif (B84 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(441.22/2/15)*1/100 | 62.10
#4 7 Hi (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4) [ ]Int(441.22/4/15)+1) 35.48
*1/100

#[LIEFHE X &5 B(ERE)= [[EE](50-32)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 388.00 cm
AR I EHiER-E#H(HER) = (388.00%Int(441.22/150)/100= 7.76 M
#8 [T E XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX R T i R-F12 () = (320.00%Int(441.22/150)/100= 6.40 M
R HERSEZIHMETES REHHEEMRRELMIEO0 10cmAGH EEE ARG IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-HARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARAE)
FERR (VR B4 - 1 BR (GE2AR-FRAIH0 £ ThRIE )= 441.22*(160-50-20)*2/10000= 7.94 M2
IR (VR EAE)-#1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R AI4):7.94 M2
HEhR/NET(FRIEAE):0.00 M2
RCEHE:
RC(H#1#R)= 50*(160-50)*441.22/1000000= 2.427 M3
HAZEXREREDD D 000000, MERCEHEBNBRKXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEMHER -
st EER:
#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=35.953 M (35.953 M*1.560/1000= 0.0561 T)
#8=108.574 M (108.574 M*3.980/1000= 0.4321 T)
AR/ =0.6205T
/NG (RE+HRE+EE) = 7.94 M2
BAL(E) BEE)
BBV =2.427 M3

PNA21-01-#£2: B1, #21t5%: Fb2, (IEFE: 14 [X1:-192,Y2:-200], #2&: 530.00 cm #2E: 60 cm #F: 160 cm f&
I :BARE¥E
BREEEE: Y2(-200), RFERFF=>[Fb1:Fb2], AR XE: 2

#8 #8 L XM (BEER)-F ((530.00+[#&$£]226*1+[ G $##TE](70+35.6)+[ £ 43/ #2]80/2) 54.09
| gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#B#E-T1174*1+[ B EHE]70+35.6)+[ £ F 45/ #E] 50.97
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,ﬂﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
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#5 B (BETEAE) (530.00+[$8#]78*1+[ £ - +£/KR]80/2+[4 3 #£/4R]80/2)"[%]3* 41.28
E— [££481]2/100
#4 "7 &R [ #ER]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[F](Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100
#4 7 T [E 45 K]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/15)*1/100 | 78.81
#4 S E=t i [E#EF]((60+160)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100

#8 [TEf E X R-BRA(HR)]= [1AF](60-3*2)+

I EE]15*2+[{Ai%](160-3)*2= 398.00 cm

AXRIEHIER-HH(HER) = (398.00%Int(530/150)/100= 11.94 M
#8 [T e/ B X R-RHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AIZRIEHIER-FHE(ER) = (320.00%Int(530/150)/100= 9.60 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LFRE 2 IRELBREETRA

fE REFEAN: /405 E MEE R)+E MR E-(EN)1/2(00H EMEE-ARRERBHEER)

BIRETH: (EL:BARIE)

AR (FRMAIE ) - 4R (3E2 BR-m 8140 £ T hi 2 )= 530.00%(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2

1R bR (FRIEAR )- 11 £R)=

0.00 M2

R AR /INET (R A14):9.54 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCitH&E:

RC(#:1#£)= 60*(160-50)*530.00/1000000= 3.498 M3

HAZEXREREOOIODOD

MEETEER:

O RRCE B HIBR KK RRIZ, #4538 SR RCER A K IE b

#4=162.247 M (162.247 M*0.994/1000= 0.1613 T)
#5=41.280 M (41.280 M*1.560/1000= 0.0644 T)
#8=126.608 M (126.608 M*3.980/1000= 0.5039 T)

AR /INET = 07206 T

BRNEHRA+HEE+RE) = 9.54 M2

BRAL(E) BREE)
R /T = 3.498 M3

PNA21-01-#&[2: B1, #24L5%: Fb2, SIEF5E: 77 [X4:-5,Y5:-194], #2&: 605.00 cm BE: 60 cm #2i%: 160 cm i L:

et , |
BB X4(-73), KERFH|=>[Fb2:Fb1], KZERF: 1
#8 #8 LEXHH(EEEE)-F ((605.00+[#&1%]226*1+[ £ $H 7E](70+35.6)+[H 3 4/4#2180/2) 58.59
( ; gﬂ:[ét‘%,?_{ﬁiﬁﬂ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEE)-FE ((605.00+[#&#E-T174*1+[ESHTE](70+35.6)+[H F 41/ 2] 55.47
( 2 gﬂ:[a%iﬁi,ﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 B (EEE) (605.00+[#&5#%]78*1+[ £ 3 41/#R]80/2+[ & F #1/#2]80/2)*[ X ]3* 4578
—_— [££181]2/100
#4 N7 b [EE#E&K]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(605.00/4/15)+1) 50.99
*1/100
#4 N7 i [EE#E&K]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(605.00/2/15)*1/100 92.71
#4 N7 Pt [EE#EK]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(605.00/4/15)+1) 50.99
*1/100

#[ILIFEFEX & BGEE)= [[EZ](60-372)+
AZRIEHEE-EZ(R) = (398.00*Int(605/150)/100= 15.92 M
#8 [THERFE X R-#HE(HER)]= 160*2= 320.00 cm
AR T EHEE-S1E(H4R) = (320.00*Int(605/150)/100= 12.80 M
i BESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREETRA
HEREFEAK 1/4HEREER)+EMRE-(RIN1/2HENER-FHERERTERE)

BARETH: (FET:BARAIZ)

I BE]15*2+[{Ai%€](160-3)*2= 398.00 cm
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R (R )- 1 iR (GEB F2-m B0 £~ BR/2 )= 605.00*(160-50-20)*2/10000= 10.89 M2
AR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
Rk /e (HR4BI14E):10.89 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tHE:
RC(#142)= 60*(160-50)*605.00/1000000= 3.993 M3
HAEZEXREREOCOD 000000, RRCEHEFIIBRAIERE, 1558 2RCER A KIERR
-------------- SHEHER -
Mt EER:
#4=194.696 M (194.696 M*0.994/1000= 0.1935 T)
#5=45.780 M (45.780 M*1.560/1000= 0.0714 T)
#8=142.788 M (142.788 M*3.980/1000= 0.5683 T)
$MAR/INET =0.8332T
/N (R BHEE+RE) = 10.89 M2
BELE) BEE)
B L/NET = 3.993 M3

PNA21-01-4£2: B1, #2{t%: Fb1, 1B F5%: 86 [X4:-105,Y6:-124], #25K: 373.14 cm #2E: 50 cm #F: 160 cm }&
I :BARHE
BB X4(-73), REBHREFFI=>[Fb2:Fb1], KB RF: 2

#8 #8 L X EH(BEER)-F ((373.14+[#54£]226*0+[ A $#7E](70+35.6)+[ £ 41/ #2]80/2) 31.12
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(EES)-E ((373.14+[#EHE-T1174*0+[ A 85 TE]70+35.6)+[ £ 4/ 48] 31.12
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 EHEEE) (373.14+[18$£]78*0+[ £ H 41 /42180/2+ [ H 41 /4#2180/2)*[%]3* 27.19

e [#£48112/100

#4 7 Pt i (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(373.14/4/15)+1) 31.05
*1/100

#4 - thif (B84 & ]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(373.14/2/15)*1/100 | 53.23

#4 7 P Fii (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4) [ ]Int(373.14/4/15)+1) 31.05
*1/100

# [LIEFE X &5 B (RRE)= [[EE](50-3%2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 388.00 cm
AR I eHiaR-E#(HER) = (388.00%Int(373.14/150)/100= 7.76 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX R T e R-F12 () = (320.00%Int(373.14/150)/100= 6.40 M
R HERSEZIMETES REHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(EH)1/2@HEHNES-HARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR A4 - 1 BR (SR8 4R-FRAIH0 £ T hRIE )= 373.14*(160-50-20)*2/10000= 6.72 M2
AR (VR EEAE)-H1#R)= 0.00 M2
RERR/NET (R AI42):6.72 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(H#1#R)= 50*(160-50)*373.14/1000000= 2.052 M3
HAZEXREREODO D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=115.326 M (115.326 M*0.994/1000= 0.1146 T)
#5=27.188 M (27.188 M*1.560/1000= 0.0424 T)
#8=76.405 M (76.405 M*3.980/1000= 0.3041 T)
fHAR/NET = 04611 T
/NG (REHRE+HEE) =6.72 M2
BAL(E) BEE)
BTN = 2.052 M3

PNA21-01-#£2: B1, #21t5%: FBY, B 5%: 93 [X5:+90,Y4:+215], #&: 642.50 cm RE: 80 cm #2E: 160 cm HE
I :BARE¥E
RIS R AR X5(-49), RAERFEFI=>[FBO:FB10], AR XF: 1
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#8 #8 L EF(BEER)-E ((642.50+[#£$£]226*1+[ £ ##TE](80+35.6)+[ 5 43/ #2]90/2) 61.74
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEE)-H ((642.50+[#5#E-T1174*1+[Z 1 TE](80+35.6)+[F 43/ 4] 58.62
[ };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 90/2)*6)/100
]
#5 ERHEEE) (642.50+[#512]78*1+[ £ H #E/#R]90/2+ [ F- #/4#8]90/2)*[%]3* 48.63
— [#£48112/100
#8 EREhRinsE(E14E) (642.50-115-115+[$44%]226*0)*2/100 8.25
#8 TRES (1 (190.0+[$47E]80+35.6)*4/100 12.22
[ #8)-E 4
#8 TREBAS HME-(F1 (190.0+[$#E]80+35.6)*4/100 12.22
J #8)-$tE
#4 7 £ [E$5K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(642.50/4/20)+1) 45.32
*1/100
#4 7 iR [E$EK]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(642.50/2/20)*1/100 80.57
#4 7 HfE [E4ER]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(642.50/4/20)+1) 45.32
*1/100

# LM EX - & (R ER)]= [1E Z](80-3*2)+[JEEE]15*2+[{AIE](160-3)*2= 418.00 cm
AIRIEfiER- B (HER) = (418.00%Int(642.5/150)/100= 16.72 M
#8 [TEm B XX R-RHE (Hh#R)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(HER) = (320.00%Int(642.5/150)/100= 12.80 M
R ARLAREZ TIhiE TEA BHME EMRELAZEO0 10cmAG HEE SRS FELBREETERA
HEREFEANX 1/4HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)
WHRETE: (FEL:BARAE)
1B AR (FR{A14E)- b 42 (FE 2 4R-MAI30 £ T hR/E )= 642.50*(160-50-20)*2/10000= 11.57 M2
AR (VR EEAE)-#142)= 0.00 M2
RR/NET (R EIHR):11.57 M2
ERR/NET (R IE4%):0.00 M2
RCEtHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*642.50/1000000= 5.654 M3
HAEZEXRERED O 000000 MERCEHEBBRAERE S EHARCE A KER

Mt EHER:
#4=171.211 M (171.211 M*0.994/1000= 0.1702 T)
#5=48.630 M (48.630 M*1.560/1000= 0.0759 T)
#8=182.583 M (182.583 M*3.980/1000= 0.7267 T)

$MER/INET =0.9727 T

BN+ RE+RE) = 11.57 M2

BALE) BE®E)

iEgEL /et = 5.654 M3

PNA21-01-t&/8: B1, #2X8k: FB10, & F5%: 95 [X5:-16,Y6:-187], & 390.00 cm #2E: 80 cm #2i%E: 160 cm I
T :BARHE
BRI X5(-49), KR F 5=>[FB9:FB10], KRZEXFF: 2

#8 #8 LEB(BEER)-F ((390.00+[#£$£]226*1+[F $#TE](80+35.6)+[ £ 43/ #2]90/2) 46.59
] gﬂz[ﬁ'@@,ﬁﬂ@;ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((390.00+[#8 - T174*1+[ B $#TE]80+35.6)+[ £ H 41/3 4] 43.47
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,ﬂﬁﬁ 90/2)*6)/100
]
#5 IEfR(EERE) (390.00+[}&12]78*1+[ £ H 43/#R]190/2+ [ H 45/4#2]90/2)*[X]3* 33.48
SE— [££481]2/100
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#8 TEHIORLEES | [BREEMH EHE]=(390+[EE174*0+[AH#E]|80+35.6+[%£ | 22.02
J #%)-5E148: 45/ 42]90/2)*4/100

#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(390.00/4/20)+1) 25.18
*1/100

#4 e ik [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[F]Int(390.00/2/20)*1/100 | 45.32

#4 N7 aiE [E & £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(390.00/4/20)+1) 25.18
*1/100

#8 (LR EXR-ER/(HRR)]= [[EE](80-3*2)+[JEEE]15*2+[fAl%](160-3)*2= 418.00 cm

A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(390/150)/100= 8.36 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(ER) = (320.00*Int(390/150)/100= 6.40 M
R ARSREZ T TEA BHEE c EMREUABO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERRERTERE)
RS (FEL:BARAT)
R R (VR RIAE) - FR (32 42-F {140 £ T /Z )= 390.00*(160-50-20)*2/10000= 7.02 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R AR /INET (B AI4E):7.02 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*390.00/1000000= 3.432 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD MIRRCEHEKHIRKERE, 52 2{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN e
At EER:

#4=95.677 M (95.677 M*0.994/1000= 0.0951 T)
#5=33.480 M (33.480 M*1.560/1000= 0.0522 T)
#8=126.851 M (126.851 M*3.980/1000= 0.5049 T)

SMAR/INET = 0.6522 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 7.02 M2

BALE) BE®E)

iRAEL /DA = 3.432 M3

PNA21-01-#&[E: B1, #24K58%: FG14, IS8 130 [X9:-17,Y4:+216], #2&: 750.00 cm #2E: 80 cm #2:%E: 160 cm
T BRRHE

RIS Y5(213), AERREFI=>[FG14:FG15:FG15:FG16], AXARRF: 1

#8 #8 EERS(BEE)-E | ((750.00+ 45112261+ $i5E](70+35.6)+[4 $ 4/ 42]80/2) 67.29
( ; gﬂ:[ét‘%,iﬁﬁiﬁﬂ *6)/100
]
#8 #8 TER(BEE)-E | ((750.00+[5 - F174*1+[ £S5 (70+35.6)+[45 41/ £ 42] 42.78
[ 2 f:[é@,&ﬁi,?ﬁﬁ 80/2)*4)/100
]
#5 B (BEE) (750.00+[$&$5]78*1+[ 20 45 /4R]80/2+ [ - 4E/4R]80/2) [ % ]3* 54.48
— [E£481]2/100
#8 LBk (E148) (750.00-150-150+[#&+£]226*0)*2/100 9.00
#8 TEHEIBRLEER (B8R, 88 7E , 8 L8] =(7 50+ {84511 74* 1+ [ L i E]70+35.6+[H 21.39
L #%)-E148: 3 $5/542]80/2)*2/100
#8 TRESMEME(E1 (225.0+[$#5E]70+35.6)*4/100 13.22
[ tH)-ER
#8 TRBA S I (E1 (225.0+80/2)4/100 10.60
— #H)-IEERE (FHEE)
#4 r[j bt (%4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 90.64

#4 . HiE [ 5 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)[3Z]Int(750.00/4/20)+1) 50.36

*1/100

#[LEDEX ~- & (HE)= [1E=](80-3*2)+[EEE]15*2+ [ %] (160-3)*2= 418.00 cm
A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AR IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSI T TEA BHEEc EMREMUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAX 1/4RHEREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
A bl (PR B 4E)- h B2 (FE 242 -RR A1 £ T HR/Z )= 750.00*(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
R (FREAE)-#42)= 0.00 M2
AR/ ET (1R {AI4E):13.50 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEtHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD, MIRRCAHEKHIRKEMRE, 52 5{ARCE A KEIR
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=201.191 M (201.191 M*3.980/1000= 0.8007 T)

SMAR/INET =1.0759 T

BAR/NET (R AR E+HRE) = 13.50 M2

BRA(E)
B L/VET = 6.600 M3

PNA21-01-#&2: B1, 21X %%: FG15, fiEFE5E: 119 [X7:-200,Y5:-140], ¥ 750.00 cm 2E: 80 cm #£E: 160 cm

6 T :BARRAE

REEREE: Y5(213), RERFEFI=>[FG14:FG15:FG15:FG16], A B X F: 2

#8 #8 X F(BEEE)-F ((750.00+[4&]226*1+[ Z£ 2 +E/2££R]80/2+[ 5 345/ 42]80/2) 63.36
1R [PRER EEMA | *6)/100
Ef]
#8 #8 TEF(BEERE)-F ((750.00+[#&15-T1174*1+[ 22 43/ 4R180/2+[ 5 4/ #2] 40.16
1 [PRERR, A, A | 80/2)*4)/100
I feb]
#5 B (BTEE) (750.00+[$5#178*1+[ 2 - 41 /KR]80/2+[ 4 3 #£/4R]80/2) [ ]3* 54.48
[#£1a1]12/100
#8 LB RN 148) (750.00-150-150+[#&1%]226*0)*2/100 9.00
#8 TRBE S mME(E1 (225.0+80/2)*4/100 10.60
#)-EHE(FHE)
#8 TREESMHME- (51 (225.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 9.92
#8)-H#E
#8 TREASMHME(5E1 (225.0+80/2)*7/100 18.55
#)-EHEH(FHEE)
#4 b3} [ 45 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
#4 HhitE [ 45 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/15)*1/100 | 125.89
#4 ik (B4 K ]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
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#3 [LIEFF & X -5 B (HER)= [TEE](80-3*2)+[EEE]15*2+[iE](160-3)*2= 418.00 cm
AR I EHER-E#H(HR) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [TIEM E X K-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX R I EHER-F12(HR) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSEZIMETIES BHEE L EMEELAEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETRA
HEREFEAR: 1/4(0HEmERR)+ iR E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 B (GE2 AR -RR A0 £ T HRJE )= 750.00*(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
AR (VR EAE)-H1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R AI4):13.50 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RCETE:
RC(H#1#2)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEEBNBRXERE #5EEPRCER A KER
-------------- SHEAERDNE -
T EER:
#4=256.817 M (256.817 M*0.994/1000= 0.2553 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=188.487 M (188.487 M*3.980/1000= 0.7502 T)
fHAR/NET = 1.0904 T
/NG (RE+HRE+HEE) = 13.50 M2
BAEL(E) BEE)
EsEt /et =6.600 M3

PNA21-01-#8: B1, $21t5%8: FG15, (1B F5E: 104 [X6:+117,Y5:+4], #2&: 750.00 cm HE: 80 cm #2E: 160 cm
T :ERRHE
BIEREE: Y5(213), RERFE5I=>[FG14:FG15:FG15:FG16], AX R FF: 3

#8 #8 L X (BEERE)-F ((750.00+[#&8$£]226*2+[ £ 43/ #2180/2+[F H 41/ 3 #2]80/2) 76.92
_ 1R [FRIR EEMHE | *6)/100
1]
#8 #8 TEM(EEE)-F ((750.00+[#E#5-T1174* 2+[ £ 45/ 4218072+ [ H 41/ 3 48] 40.16
_ 1R [FRIR, ERME,E | 80/2)*4)/100
1]
#5 ERH(EEE) (750.00+[$8$£]78* 2+[ £ 41 /42180/2+ [ 41 /4#2180/2)*[%]3* 59.16

_— [#£/8112/100

#8 EEchmis(E148) | (750.00-150-150+[$£4£]226%0)*2/100 9.00

#8 TRES immnE(E1 (225.0+80/2)*7/100 18.55
— #)-E A (FHER)

#8 TRA S mmE(E1 (225.0+80/2)*6/100 15.90
= #)-EEE(FHEE)

#8 TRAS HME-(E1 (225.0+[§#7]70+35.6)*1/100 3.31
J #8)-5H %
#4 A7 P i [E 4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
#4 S ik (2845 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/15)*1/100 | 125.89
#4 T HiE (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100

#3 [LER B X &- B (e iR)|= (1B &](80-3"2)+[JEEE] 152+ [HI;E](160-3)*2= 418.00 cm
AR I EHER-E#(HR) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M

#8 [T E XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AZ BRI EHER-R12 () = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M

R AFRSEZ Tihit TEG BHME 2 EHMEELAZO0 10cmAH EEE EiRE 2 ZEEHREETRA
HMERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B KE-ARREBHEER)

HIRETE: (FEL:BARAR)
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R (R EE)- 1R (GEB F2-m B0 £ R BR/2 )= 750.00%(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
AR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
R /NG (BRBI4E):13.50 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAEZEXREREOCOD 000000, RRCEHEFIIBRAIERE, 1558 2RCER A KIERR
-------------- SHEHER -
Mt EER:
#4=256.817 M (256.817 M*0.994/1000= 0.2553 T)
#5=59.160 M (59.160 M*1.560/1000= 0.0923 T)
#8=200.736 M (200.736 M*3.980/1000= 0.7989 T)
SMAR/INET =1.1465T
BN (R EHEE+RE) = 13.50 M2
BELE) BEE)
B L/NET = 6.600 M3

PNA21-01-482: B1, 121t5%5: FG16, fIBF5E: 78 [X4:-65,Y5:+148], B &: 749.51 cm RE: 80 cm #2E: 160 cm HE
T :ERRHE
RIS AR Y5(213), AERFEHI=>[FG14:FG15:FG15:FG16], AKX F: 4

#8 #8 L EM(BEER)-F ((749.51+[#54£]226*1+[ A $# 7] (70+35.6)+[ £ 3 41/ #2]90/2) 67.56
| gﬁ:[%#%,tﬂﬁ,tﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((749.51+[#EHE-T1174*1+[ A 8 TE]70+35.6)+[ £ 41/ 48] 42.96
J gﬁ:[%#%,&'mﬂa,*ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#5 EHEEE) (749.51+[$8£]78*1+[ £ H 41 /42190/2+[F H 41 /4#2180/2)*[X]3* 54.75

—— [#£48112/100

#8 LBk (E148) (749.51-150-150+[#£1£]226*0)*2/100 8.99

#8 TEHEORLEER [BRR i, A E]=(749. 51+ [HBHE174"1+[ G E] 10.74
| | ®)-F148: 70+35.6+[7 3 45/4:42]90/2)*1/100

#38 TRBES HINE(E1 (225.0+90/2)*6/100 16.20

= #)-EEE(FHEE)

#8 TREA S NE(E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 13.22
_J #)-ER
#4 S bt [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(749.51/4/15)+1) 65.46
*1/100
#4 N7 ek [E$5K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(749.51/2/15)*1/100 120.85
#4 N7 HiE [E 4§ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(749.51/4/15)+1) 65.46
*1/100

#3 LR B X - B (e iR)|= [1E&](80-3"2)+[JEEE] 152+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm
AR IEHiER-E#H(HR) = (418.00%Int(749.51/150)/100= 16.72 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AXRITEHEE-RHE(HER) = (320.00%Int(749.51/150)/100= 12.80 M
R HRESEZIHETES REHHEERRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(EN)1/2@IHENES-HARRERTELR)
HIRETHE: (FEL:BARAE)
R (FR B )- 10 4R (FE 2 AR -FR B30 £ T hRIE )= 749.51*(160-50-20)*2/10000= 13.49 M2
IR (VR EEAE)-##2)= 0.00 M2
AR/ AT (FRAI4):13.49 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#:#)= 80*(160-50)*749.51/1000000= 6.596 M3
HAZEXREREDCD 000000, MERCEHERNBRXEME 52 EPRCER A KER
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Mt EAER:
#4=251.781 M (251.781 M*0.994/1000= 0.2503 T)
#5=54.751 M (54.751 M*1.560/1000= 0.0854 T)
#8=189.201 M (189.201 M*3.980/1000= 0.7530 T)

MR /NET =1.0887 T

BN (R EHEE+RE) = 13.49 M2

R (E)

RE(E)
BHEL /NGt = 6.596 M3

PNA21-01-#&f2: B1, #2485%: FG11, fiBFE3E: 127 [X9:+110,Y3:-8], #2&K: 750.00 cm #2E: 80 cm #2;E: 160 cm

T :ERRHE

BREEER: Y4(-155), REERFEFI=>[FG11:FG12:FG12], KX X F: 1

#8 #8 L XM(EEE)-F ((750.00+[#& #1226 * 1 +[ £ $# €] (70+35.6)+[H F 43/3 #2180/2) 44.86
( } jﬁ:[ﬁ@,&‘ﬁﬁiﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BER)-F ((750.00+[#1%-T174*1+[ £ 4 7E](70+35.6)+[H F +E/F4#E] 53.48
I ; gﬁz[aﬁﬂ,&ﬁi,*ﬁﬁ 80/2)*5)/100
]
#5 EmH(EER) (750.00+[#83%]78*1+[ £ - 43/4#R]180/2+[H F 4¥/#2]180/2)* [ ]3* 54.48
— [££48112/100
#8 EREh R (EE148) (750.00-150-150+[+51%£]226*0)*2/100 9.00
#8 TRBES (S (225.0+[$#%5E]70+35.6)*5/100 16.53
| 18)-E5
#8 TREAS S (E (225.0+80/2)*5/100 13.25
e 10)- I (F A E)
#4 S bt [E$5K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 R 7 ek [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 S HiE [E$5K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#3 [LIER B X - B (e RR)|= (1B &](80-3"2)+[JEEE] 152+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm

AR IEHER-E#(HR) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-RHE () = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R HERSEZIHMETES REHHEERRELAEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETHE: (FEL:BARAE)
FE AR (VR B4 - M FR GEAR-BARRIE-o MBI 21,0000 1) 11 (1 (1 [1)= 750.00%(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
R (R EE)-#h 2= 0.00 M2
RERR/NET (ERRI4):18.75 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#142)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCERAKER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=174.019 M (174.019 M*3.980/1000= 0.6926 T)
AR/ =0.9678 T
/NG (RE+HRE+HE) = 18.75 M2
BAL(E) BEE)
B /NGt = 6.600 M3
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PNA21-01-#82: B1, B3R FG12, LBRF5E: 117 [X7:-72,Y3:+136], #2&: 750.00 cm #2&E: 80 cm #ZE: 160 cm

e T BARBRAIE

RIS EE: YA4(-155), RERFHI=>[FG11:FG12:FG12], AR X F: 2

#[LIFEFEX & B BGERE)= [[EZ](80-3%2)+

#8 #8 L X R (HEEE)-5 ((750.00+[#5#£]226* 1 +[ £ F 43/ 3 42180/2+ [ F: 41/3: #2180/2) 42.24
_— VR [HRIR EEM A | *4)/100
Ef]
#8 #8 TEF(BEERE)-F ((750.00+[{&#5- T 1741 +[ 2 3 45/ 4R]180/2+[ 8 4/ 34 50.20
_ 1 [PRERR, A3, A | 80/2)*5)/100
I fek]
#5 B (BETEE) (750.00+[8#£178*1+[ 2 - 41 /KR180/2+[ 4 3 #£/4R]80/2) [ ]3* 54.48
== [££481]2/100
#8 L REhRANE(E148) (750.00-150-150+[#&1%]226*0)*2/100 9.00
#8 TRBES HE(E (225.0+80/2)*5/100 13.25
== #)-E R (FHE)
#8 T RBAS (1 (225.0+80/2)*5/100 13.25
= #)-EHE(EEE)
#4 7 bt i [E$E£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 T ik [E#EK]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 7 HiE [E & £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

I BE]15*2+[{Ai%](160-3)*2= 418.00 cm

AZR TR E-BE#& (D) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [ THEfF B R-2HE(#4R)]= 160*2= 320.00 cm

AXR TG E-$1E00R) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARAEZIHMETIEN RHEECEFRRELEZON 10ecmAERE LG ZELEBRREEETEA

HWEREFEAR: 1/4HHEREER)+EMRE-(B0)1/2MHERE RS- FRRERTERE)

HARETE: (FEL:BARAE)
R R (VR R AE) - o FR GEAR-BRBRIZ-sMBI2 31,000 1) 0 11 11 1 )= 750.00%(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2

R R (VR IEEAE)- 1 #R= 0.00 M2
HERR/INET (1R B14):18.75 M2
BAR/NET(RIEE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#:1#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXREREOO DD OO

MEET SR

O ERRCE B HIBR KK AR IZ, #4538 EMARCER A KIE b

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=164.840 M (164.840 M*3.980/1000= 0.6561 T)

SMAR/INET = 0.9313 T

BhR/NEH(REIHRE+HE) = 18.75 M2

BRAAL(E)

BRE(HE)
R /NGt = 6.600 M3

PNA21-01-#&[8: B1, #24L5%: FG12, 1B B4R 102 [X6:+245,Y4:-220], #2£&: 750.00 cm 2E: 80 cm #£E: 160 cm

e T BARBRIE

RREEREE: YA(-155), AR FI=>[FG11:FG12:FG12], AXIZRFE: 3

#3 #8 L EBR(BEEE)-E | ((750.00+[51]226* 2+ 8] (70+35.6)+[ 22 $:45/42180/2) | 53.90
) gﬁ:[ﬁﬁ,&-mﬂa,*ﬁﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 FTEMEEE)-E | ((750.00+[FHE-F]174 2+ 855E]70+35.6)+[ £ 1 4/ 442 62.18
l gﬂ:[E@,Eﬂﬁi,Eﬁﬁ 80/2)*5)/1100
]
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#5 EfF(EER) (750.00+[¥E#£]78* 2+ [ £ - #E/4R]80/2+[ 4 F 41/#R]80/2)* [ ]3* 59.16
—_— [%£481]2/100

#8 LEhmss(E148) | (750.00-150-150+[$£+£]226%0)*2/100 9.00

#8 TR S R M1 (225.0+80/2)*5/100 13.25
E— #H)-IERE (FHEE)

#8 TREBA S HME(E1 (225.0+[$#E]70+35.6)*5/100 16.53
l )-8
#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 S ik (B4 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64

(546 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

i

#4 7 ¥

# [ LM E X - & B (R ER)]= [1E 2](80-3*2)+[JE EE]15*2+[{AI ] (160-3)*2= 418.00 cm
AIRIEHEE-BE#(HER) = (418.00%Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [TEfR B X R-£HE(H#R)]= 160*2= 320.00 cm
AIR IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSI TIiE TEA BHMEEMRELAZEO0 10cmA HEE SRS FELBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)
WhRETE: (FEL:BARAE)
R AR (FR B4 - H BR GRAR-BRREIE-4MBI£€ £, 00 0 0 0 0 0 )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
FERR (VR IEAE)- 1 #R= 0.00 M2
ARG (R A1) 18.75 M2
ARG (R EEHE):0.00 M2
RCEtHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAZEXRERED O 000000, MERCEHEBNBRXERE 52 HARCE A KER

Mt EHER:
#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=59.160 M (59.160 M*1.560/1000= 0.0923 T)
#8=191.759 M (191.759 M*3.980/1000= 0.7632 T)

SMAR/INET =1.0457 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 18.75 M2

BALE) BE®E)

R L /e = 6.600 M3

PNA21-01-#£2: B1, #2X5%: FG31, LBk 112 [X7:+93,Y13:+20], #2&: 750.00 cm #E: 80 cm #2i%: 160 cm
& T BARAZ
BREER: Y13(20), AFERRFE 5|=>[FG31:FG32:FG33:FB17:FB18], AR X FF: 1

#8 #3 L X (B EE)-5 ((750.00+[$2]226* 1 +[ £ S 7E](70+35.6)+[H F 4/ 42]80/2) 44.86
( gﬂ:[amzﬁiﬁﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEMEEE)E | ((750.00+[HEHE-T174 1 +[ZE ] (70+35.6)+ [ £ 4/ #2] 53.48
I gﬂz[ﬁﬁé,aﬁi,*ﬁﬁ 80/2)*5)/1100
]
#5 B (BERE) (750.00+[{&E]78*1+[ £ 3 #1/4R]80/2+[5 43 /42]80/2)*[X]3* 54.48

I [£4112/100

#8 #8 EXHINRLER | (750.00+ 81512261+ [ $7E]70+35.6+[F H 43/ 2]80/2) 11.22
( k)-SR (ERE *1/100
HH5E, A L)
#8 LBohRmME(E14E) | (750.00-150-150+[$&1£]226*0)*2/100 9.00
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#8 TRBES HE(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*4/100 13.22
( )-8
#8 TREASMEME(5E1 (225.0+80/2)*4/100 10.60
= #8)-IE AR (F A HE)
#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[F](Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
#4 S ik [E$ER]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(750.00/2/15)*1/100 | 125.89
#4 N7 aiE [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
#8 (LR EXR-ER(HRR)]= [[EE](80-3*2)+[EEE]15*2+[fAl%](160-3)*2= 418.00 cm

AXR TG E-BE& () = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [ THER B R-2HE(#4R)]= 160*2= 320.00 cm
AXRITIeGEE-SHE(0R) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFt HEE LFRE 2 IREEBREESTRA
HWEREFEAR: 1/4HHEREER )+ SR E-(R0)1/2HHERES-FRRERTERE)
BRARETE: (FEL:BARHE)
HERR (RS- A2 GRA2-BABSIZ-SMAIL £, 000 1 0 1) 11 1 )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2

IR (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
BAR/NET (1R A1) 18.75 M2
B AR/ (BREHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#:1#£)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3

HAZEXREREOO OO OO

MEET SR

O RRCE B HIBR KK RRIZ, #4538 EMARCER A K IE b

#4=256.817 M (256.817 M*0.994/1000= 0.2553 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=179.279 M (179.279 M*3.980/1000= 0.7135 T)

$MAR/INET =1.0538 T

Bh/NEH(REIHRE+ R E) = 18.75 M2

BRAL(E) BREE)
RgE L /NG = 6.600 M3

PNA21-01-t&f2: B1, #24L8%: FG32, & FoR: 97 [X5:-130,Y13:+20], #2&: 644.99 cm ¥E: 80 cm #2i%: 160 cm

e T :BARRIE

BREEREE: Y13(20), AR 5II=>[FG31:FG32:FG33:FB17:FB18], "X 2K F: 2

#8 #8 FEXH(BEEE)-F ((644.99+[#81£]226* 1+[ 2 3 #3/3 #R]185/2+[H F #1/3#2]80/2) 40.14
_ 14R:[FEER, £, A | *4)/100
FE{ER)
#8 # TEIM(BEER)-F ((644.99+[FEHE-TF174*1 +[ 72 2 4L/ 4R 185/2+[ 5 4L/ 42 4757
D V(R A/ E | 80/2)*5)/100
Ef]
#5 R (BBTEE) (644.99+[{B1E]78*1+[Z0 - 4E/42]185/2+[4 £ 41/82180/2)*[X]3* | 51.33
— [E£481]2/100
#8 EEh RN (E14E) (644.99-150-150+[#&1%]226*0)*2/100 6.90
#8 e ST (225.0+185/2)*4/100 12.70
— #H)-IEERE (FHEE)
#8 TS -1 (225.0+[$#5E]175+35.6)*1/100 4.36
[ #H)-88%E
#8 TREA S HME-(E1 (225.0+[$#5€]70+35.6)*5/100 16.53
J #H)-8%E
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#4 S b1 (B4 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(644.99/4/20)+1) 4532
*1/100

#4 e g [EHER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[]Int(644.99/2/20)*1/100 | 80.57

#4 N7 aiE [E$E£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(644.99/4/20)+1) 45.32
*1/100

#[LEDEX ~-&HB(HE)= [1E=](80-3*2)+[EEE]15*2+[{AIZE](160-3)*2= 418.00 cm
A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(644.99/150)/100= 16.72 M
#8 [THEM E X R-fHE(H#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(ER) = (320.00*Int(644.99/150)/100= 12.80 M
R ARSI TIbiE TEA BHMECEMREMUAZBO0 10cmAG HEE SARE I FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BN)1/200HENER-FHERERTERE)
WRRETE: (FEL:BARAT)
AR (BRI - R GERR-BRREE-/MAI2 £, 00 0 0 0 0 O )= 644.99*(160+(160-50-20))/10000= 16.12 M2
IR (FRIEAE)-# #2= 0.00 M2
RAR/INET (R A1) 16.12 M2
BRI (REHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*644.99/1000000= 5.676 M3

HAZEXREREDD O DD DD 0D, MIRRCHEKHIRKERE, 152 2{ARCE A KER
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=171.211 M (171.211 M*0.994/1000= 0.1702 T)
#5=51.329 M (51.329 M*1.560/1000= 0.0801 T)
#8=157.718 M (157.718 M*3.980/1000= 0.6277 T)

$MAs/NET =0.8780 T

BAR/NET (R A RE+RE) = 16.12 M2

BALE) BE®E)

RS /NET = 5.676 M3

PNA21-01-t&f2: B1, #24L8%: FG33, B F3R: 73 [X4:+45,Y13:+20], #2&: 335.00 cm #2E: 80 cm #2i%: 160 cm
L BARHF
BREEREE: Y13(20), AEERRE 5I=>[FG31:FG32:FG33:FB17:FB18], A #2XF: 3

#8 #8 L X H(BEEE)-F ((335.00+[#&1%]226* 1+[Z2 3 #3/3 #R]185/2+ [ F #E/3#2]90/2) 27.94
E— VR [HRR EEM A | *4)/100
FE{ER)
#8 #8 TERBH(BEE)-F ((335.00+[#&8#E-T 174" 1+ 45/ 3 #R]185/2+ [ H 41/ 343 32.33
_ 1R [RRIR, EEM A | 90/2)*5)/100
HEfH]
#5 B (AT E) (335.00-+[{&H2]78* 1 +[ £ 4 41/42]185/2+ [ £ 4E/82]90/2)[%]3* | 33.03
= [E£181]2/100
#8 #8 EEMGNMRLEEE | (335.00+[151E]226%0+[ £ H 45/ #R]185/2+ [ H4F/242190/2) | 9.45
— i%)-5E 14 [P RER, *2/100
A, R T )
#8 TEHEANRLEERBES | [PRME EEM, A EIH]=(335+[HE1E]174*0+[ £ 3 41/3 2] 23.63
— %)-E148: 185/2+[45 2 #5/342190/2)*5/100
#4 bk [88 5 E]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(335.00/4/15)+1) 30.21
*1/100
#4 ik [ £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(335.00/2/15)*1/100 | 55.39
#4 i [B8 5 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(335.00/4/15)+1) 30.21
*1/100
# LR B X - B (HeRR)]= [JB&](80-3"2)+[JEEE] 15 2+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm

AXR IR E-BR () = (418.00*Int(335/150)/100= 8.36 M
#8 [T 1E 7 B X R-SHE(H#2)]= 160%2= 320.00 cm
AXRTIEGEE-S1HE(0R) = (320.00*Int(335/150)/100= 6.40 M
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SR ARAR L LU LB 5], R it < AL 18 LA E L]0 10cm A& st B 272 5t Al 1 #0242 2 4L 8 < J& O 7 Br A
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)
HhREHE: (FEL:BARRE)
T AR (VR B4 - o BR (SR8 42-FR 110 £ T hR/E )= 335.00%(160-50-20)*2/10000= 6.03 M2
IR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
R RR/NET (R R14%):6.03 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:EHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*335.00/1000000= 2.948 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEEBNBRXEMRE #5EEPRCER A KER
-------------- SRR
Mt AR
#4=115.819 M (115.819 M*0.994/1000= 0.1151 T)
#5=33.030 M (33.030 M*1.560/1000= 0.0515 T)
#8=108.100 M (108.100 M*3.980/1000= 0.4302 T)
AR/INET = 05969 T
BN (R EHRE+RE) = 6.03 M2
BELE) BEE)
BBV =2.948 M3

PNA21-01-#2: B1, B2 {t5%: FB17, GIB 9% 61 [X3:+18,Y13:+20], #&K: 430.00 cm 2E: 80 cm #2&: 160 cm
T:HARE
BREEAER: Y13(20), AFERRF5|=>[FG31:FG32:FG33:FB17:FB18], XX RN F: 4

#8 #8 L X (BEERE)-F ((430.00+[#8$£]226* 1 +[ Z£ 43/ 4#2]90/2+[F H 41/ 4#2]90/2) 29.84
e — 14 [PRARR, EREMAE | *4)/100
1]
#8 #8 TEM(EEE)-F ((430.00+[#E 8- T 74*1+[ £ 45/ 4210072+ H 41/ 3 48] 34.70
_ 1R [FREIR ERMEE | 90/2)*5)/100
1]
#5 ER(EEE) (430.00+[#8$£]78*1+[ £ H 41 /42]90/2+ [ 43 /4#2]90/2)*[ % ]3* 35.88
— [££481]2/100
#8 #8 EER(IORREER | (430.00+[f 1212260+ H 43/ #R]90/2+[F £ 43/3:42190/2) 10.40
— %) 148 [ REAR, *2/100
I JE e, AT 4]
#8 EBEAES HME-(FE1 (107.5+[$#47E]80+35.6)*1/100 2.23
| #8)-$tE
#8 TEMHEIORLEED | [P ELEEAEE]=(430+[{EIE1 740+ £ /8] 26.00
= %)-5148: 90/2+[H - 45/4:42190/2)*5/100
#4 A7 £ [E$5K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100
#4 N7 ek [BE#E]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(430.00/2/15)*1/100 70.50
#4 A7 BiE [BE#R]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[3]Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100

#3 LR B X &- B (e RR)|= [1E&](80-3"2)+[JEEE] 152+ [HI;%E](160-3)*2= 418.00 cm
AR IEHER-E#H(HR) = (418.00*Int(430/150)/100= 8.36 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AZ BRI EHER-RHE () = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M
R BERESEZ IHETES REHHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
R (FR B )- 10 4R (2 #R-FA B30 £ T hRIE )= 430.00*(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2
IR (VR EAE)-##R)= 0.00 M2
RERR/NET (R AI4R):7.74 M2
EhR/NET (R E#E):0.00 M2
RC:EtH&E:
RC(#:#2)= 80*(160-50)*430.00/1000000= 3.784 M3
EE:E%JEEEk%*E%ﬁﬁEEJ 0000000, MERCEEMNRXIKEMIE, A5 ARCE A KER
.............. E R oY |V R—
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St ERER:
#4=151.069 M (151.069 M*0.994/1000= 0.1502 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=117.931 M (117.931 M*3.980/1000= 0.4694 T)

MAR/NET =0.6755 T

BN (REHRIE+RE) = 7.74 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 3.784 M3

PNA21-01-4£2: B1, 121t 5% FB18, fiIE 5% 31 [X2:+88,Y13:+20], #&: 530.00 cm HEE: 80 cm #2E: 160 cm HE
T :ERRHE
RIS REE: Y13(20), AERRE 5I=>[FG31:FG32:FG33:FB17:FB18], AR F: 5

#8 #8 L EF(BEER)-F ((530.00+[#&1%1226*1+[H #7E](80+35.6)+[ £ F #/4#£]90/2) 36.66
) gﬁ:[%@,gmwﬁ *4)/100
]
#8 #8 TEM(BERE)-E ((530.00+[#&1%-T1174*1+[G #47E]180+35.6)+[Z£ F 4/ 4#E] 43.23
J gﬁﬁ#ﬂ,&ﬁﬁa,*ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#5 Bf(EEE) (530.00+[#81%]78*1+[ &£ F#1/#R]90/2+[ 8 3 #¥/#8]90/2)*[ % ]3* 41.88
— [#£421]2/100
#8 #8 EEMENBRLERE | (530.00+[#1£]226*0+[A 4 7E]80+35.6+[ 7 H 41/4:#2£190/2) 13.81
| mk)-E1HEERE *2/100
A, A 8]
#8 TEHENRLEES | [RBR AL AHE]I=(530+[51E]174"0+[H5#5E]80+35.6+[£ | 6.91
J #%)-55148: H 45/ $2]90/2)1/100
#8 TR R sE-(F1 (155.0+[§#7E]80+35.6)*4/100 10.82
I #8)-85E
#8 TRAS HME(E1 (155.0+[$47E]80+35.6)*4/100 10.82
_ )| mER
#4 S bt [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(530.00/4/20)+1) 35.25
*1/100
#4 N7 ek [E 5 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(530.00/2/20)*1/100 | 65.46
#4 N A A [EE#E&]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[¥]Int(530.00/4/20)+1) 35.25
*1/100
#3 LR B X &- B (e iR)|= (1B &](80-3"2)+[JEEE] 152+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm

AXRIEHER-E#H(HR) = (418.00*Int(530/150)/100= 12.54 M
#8 [T1Ef B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-RHE () = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R HERESEZ IHETES REHEEHRELEZEOD 10cmAFH EEE AR IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 42-FR A0 £ T hR/E )= 530.00*(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
IR (VR EAE)-##2)= 0.00 M2
RERR/NET (R R14%):9.54 M2
EhR/NET (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#1#2)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3
HAZEXREREODCD D 000000, MERCEHEFNBRXEME 52 SPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st SR
#4=135.962 M (135.962 M*0.994/1000= 0.1351 T)
#5=41.880 M (41.880 M*1.560/1000= 0.0653 T)
#8=144.393 M (144.393 M*3.980/1000= 0.5747 T)
AR/ = 07752 T
/NG (RE+HRE+HEE) = 9.54 M2
BAELE) BEE)
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RAE /NG = 4.664 M3

PNA21-01-1&8: B1, ¥R Ht5E: b1, (B FE5E: 74 [X4:+65,Y14:-193], ¥2&: 375.00 cm #RE: 30 cm #23E: 60 cm MET:
BARAZE
BEAHR: Y14(-193), REERF 5I=>[b1:Fb1], REZBEXF: 1
#7 #7 LEBHEORLEER | (375.00+[f5#8]198*0+[ £ S E]70+31.0+[G F +/3H#2]150/2) 15.03
| mEk)-E1HERE *3/100
S 7E A A
#7 TEGENREEES | (B EHE AEM=(375+[181E]152*0+[£#E]70+31.0+[5 | 15.03
( %) 148 343 /% £2]50/2)*3/100
#4 N7 bt i [E 5 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(375.00/4/20)+1) 10.18
*1/100
#4 N7 iR [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(375.00/2/20)*1/100 18.32
#4 N7 aiE [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(375.00/4/20)+1) 10.18
*1/100

#7 [T E XX R-HH(MER)]= [TAE](30-3*2)+[JE EE]15*2+[{A1:%](60-3)*2= 168.00 cm

AXBRIEHIER-FH(HER) = (168.00%Int(375/150)/100= 3.36 M

#7 [TAEf7 B XX R-FHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AZ BRI EHIER-FHE(HER) = (320.00%Int(375/150)/100= 6.40 M

R AR S REZ T TIEG) BHME 2 EMRELWEEO0 10cmA S EREE ARG 2 FEEHBREETRA

MERENEAR: /40005 E0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E nE SRR MRER T FER)

WHRETE: (FEL:BARAE)
bR (FR{BI4E )= 375.00*2*(60-20)/10000= 3.00 M2
AR (BRI AR ) [38 8 3% 7 A EHREHE] = 0.00 M2
AR/ INET (R 1A14E):3.00 M2
AR /NG (R EHE):0.00 M2
RCEtHE:
RC(i# F42)= 30*60*375.00/1000000= 0.675 M3
-------------- HEHE RN
Mt EHER:
#4=38.677 M (38.677 M*0.994/1000= 0.0384 T)
#7=39.820 M (39.820 M*3.040/1000= 0.1211 T)
$MER/INET =0.1595 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 3.00 M2
BALE) BE®E)
iR /NE = 0.675 M3

PNA21-01-#£8: B1, #24L5%: Fb1, GIERF5%: 62 [X3:+18,Y14:-200], #&: 430.00 cm #£E: 50 cm #2iF: 160 cm }E

T :BAREE

BRI Y14(-193), RERFF=>[b1:Fb1], KZERF: 2

#8 #8 EXMH(INBRLEERE | (430.00+[121£]226*0+[A $45E]70+35.6+[Z H4/3 £2]50/2) 33.63
| Bik)-F14[BER.E *6/100
MR, T
#8 TEMEIBRLEER [, I, A E]=(430+[#51E1174*0+ [ E]70+35.6+[ £ 33.63
J %)-5E148: 3 45/442150/2)*6/100
#5 EFAENRESERH%) (430+50/2+80/2+[1£$%]80*0)*3*[££48]2/100 29.70
#4 7 bt} [ &]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/15)+1) 35.48
*1/100
#4 7 HhiE [BE4ER]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(430.00/2/15)*1/100 62.10
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E=Eii [EfER]((50+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/4/15)+1)

*1/100

#4 U 35.48

#H[LEDEX ~-&HE(HE)= [1[EZ](50-3"2)+[EEE]15*2+[AI%E](160-3)*2= 388.00 cm
AIR IR R-E#&(IR) = (388.00%Int(430/150)/100= 7.76 M
#8 [T e E X R-FHE(Hh#R)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-FHE(ER) = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M
R ARSI TIbE TEA| BHEE BB RELABO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(BH0)1/2(HH SR ES-ARRERT L)
WrRETE: (FEL:BARAT)
bR (FR R4 - Hh B2 (3242 -FR 8140 £ T hRJE )= 430.00*(160-50-25)*2/10000= 7.31 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
BRR/NET(RA4R):7.31 M2
R AR/ (REHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 50*(160-50)*430.00/1000000= 2.365 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD, MIRRCHEKHIRKERE, 52 5{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN
At EHER:

#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=29.700 M (29.700 M*1.560/1000= 0.0463 T)
#8=81.428 M (81.428 M*3.980/1000= 0.3241 T)

SMAR/INET = 05027 T

BAR/NET(RR A+ RE+HEE) = 7.31 M2

BALE) BE®E)

R /NET = 2.365 M3

PNA21-01-t&f2: B1, #24L5%: Fb1, (LB 5% 79 [X4:-7,Y7:+68], #2&: 440.00 cm HE: 50 cm #2i%F: 160 cm fETL:
BARHIE
REEREE: Y7(68), REEHEFE 5=>[Fb1:Fb1:Fb2], XX IR RFE: 1

#8 #8 L EBR(BEELE)-E | ((440.00+[5H]226*1+[ £ 8] (70+35.6)+[A $45/42180/2) | 48.69
( ; gﬂ:[é&iﬁﬁi,*ﬁﬂ *6)/100
]
#8 #8 TEMR(BEER)-F ((440.00+[#845-T 1741+ E S TE](70+35.6)+ [ F +F/3 4R 45.57
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 80/2)*6)/100
]
#5 TER (P TEE) (440.00+[$& HE]78* 1+ [ 20 2 42/BR180/2+[ 4 £ 43/42]80/2) [X]3* 35.88
— [££481]12/100
#4 7 bt (B §5 5]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100
#4 . ik (B84 5]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(440.00/2/15)*1/100 | 62.10
#4 7 HiE (B §5 5] ((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(440.00/4/15)+1) 35.48
*1/100
#3 [ LIFHE X -5 e (HBFR)]= [T &) (50-3"2)+[EEE] 152+ ] (160-3)*2= 388.00 cm

AZRIEHIER-HF(ER) = (388.00%Int(440/150)/100= 7.76 M
#8 [T 1Ef7 B XX R-RHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AZREITEHIER-FHE(ER) = (320.00%Int(440/150)/100= 6.40 M
i BESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LFRE IRELBREETRA

fE REFEAN: /405 E EE R)+E R E-(EN)1/200H EMEE-ARRERBH EEE)

BARETSH: (BT :BARAIZ)

bl (FR R4 - Hh B2 (3242 -FR 8140 £ T hR/E )= 440.00*(160-50-20)*2/10000= 7.92 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R /INET (1R 84):7.92 M2
HERR/NET (R IE#8):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#1#£)= 50*(160-50)*440.00/1000000= 2.420 M3
HAZERERED 000 000D WERRCEHH ESIRKEMRE, 1538 BARCE A KXERR

MEEEER:
#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
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#8=108.428 M (108.428 M*3.980/1000= 0.4315 T)
MAR/NET =0.6198 T

BN (REHRIE+RE) = 7.92 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 2.420 M3

PNA21-01-4#82: B1, #21t5%: Fb1, 1B 5% 54 [X3:+18,Y7:+68], ¥&: 430.00 cm E: 50 cm #2E: 160 cm FEL:
BARA$Z
BREEEE: Y7(68), AEERRFEHI=>[Fb1:Fb1:Fb2], AZBRXE: 2

#8 #8 EERF(BEEE)-HE | ((430.00+[$5]226*1+[Z0 41/ #R180/2+[4 H4E/4:#2]90/2) 44 46
e 14R:[PRARR, EEMA | *6)/100
1)
#8 #8 TEM(BER)-FE | ((430.00+[{EH-TF174*1+[ 28 341/ 3 4R]180/2+[4 H 41/ 443 41.34
_ 148 (PRI, EFE MR, | 90/2)%6)/100
1]
#5 B (BER) (430.00+ [ H5]78*1+[ £ 24 4E/FR]80/2+[ 4 £ 431/42]90/2) [ ]3* 35.58

e [#£48112/100

#4 "7 Pt i (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#4 - thif (B84 £((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/15)*1/100 | 62.10

#4 7 Hi (B4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(430.00/4/15)+1) 35.48
*1/100

#[LIEFE X &5 B(ERE)= [[EE](50-32)+[EEE]15*2+[E:E](160-3)*2= 388.00 cm
AR I EHiER-E#(HR) = (388.00*Int(430/150)/100= 7.76 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHiER-RHE(HR) = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M
R HERESEZIHMETES REHHEEMARELMIEOD 10cmAH EEE SRS IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERLR)
HIRETHE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - H BR (SR8 42-FR 1140 £ T hR/E )= 430.00%(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2
AR (VR EEAE)-H#2)= 0.00 M2
AR/ NET (R RI4R):7.74 M2
HEhR/NET (FRIEAE):0.00 M2
RCEHE:
RC(#142)= 50*(160-50)*430.00/1000000= 2.365 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEFNBRXEME 58 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=35.580 M (35.580 M*1.560/1000= 0.0555 T)
#8=99.960 M (99.960 M*3.980/1000= 0.3978 T)
$MAR/INET = 05856 T
/NG (REHRE+EE) =7.74 M2
BAL(E) BEE)
BTNt = 2.365 M3

PNA21-01-4#£2: B1, 121t5%: Fb2, fIBF5%: 24 [X2:+88,Y7:+68), ¥&: 530.00 cm HRE: 60 cm #2E: 160 cm FEL:
BARAIZ
RIS AR Y7(68), AERRFE 5=>[Fb1:Fb1:Fb2], AR XFE: 3

#8 #3 L ETH(BER)-F ((530.00+[#&$%]226*1+[ G $# 7] (70+35.6)+[ £ F #2/4 #R]90/2) 54.39
| g:ﬂ:[}%@,&ﬂﬁ,ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #3 TEFH(BEER)-H ((530.00+[#&#&-T1174*1+[G 4 E]70+35.6)+[ £+ 4/+ 1K) 51.27
| gﬁ:[%@,EEﬁ,Eﬁ 90/2)*6)/100
]
#5 ER(BBEE) (530.00+[#&8#£]78*1+[ £ H 41/#R]190/2+[F H #/4#R180/2)*[]3* 41.58
—_— [#£48112/100
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#4 S b1 (B4 K]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100

#4 e g [E$ER]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/15)*1/100 | 78.81

#4 N7 aiE [E & £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100

#8 [TEfr E X R-B R (HR)]= [1AE](60-3*2)+

I BE]15*2+[{Ai%](160-3)*2= 398.00 cm

AZRIEHiER-HE(HER) = (398.00%Int(530/150)/100= 11.94 M
#8 [T e/ B XX R-RHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AZRIEHIER-FHE(ER) = (320.00%Int(530/150)/100= 9.60 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LFRE 2 IRELBREETRA

fE REFEAN: /405 E mEE R)+E R E-(EN)1/2(00H EMEE-ARRERBHEER)

BIRETH: (EL:BARIE)

AR (FRMAIAE ) - 4R (3E2 BR-M 8140 £ T hi )= 530.00%(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2

AR bR (FRIEAR )- 11 £R)=

0.00 M2

R AR /INET (R {A14):9.54 M2
BRI (REHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#:1#£)= 60*(160-50)*530.00/1000000= 3.498 M3

HAZEXREREOOOODOD

AT R

O RRCE B HIBR KK RRIZ, #4538 EMARCER A K IE b

#4=162.247 M (162.247 M*0.994/1000= 0.1613 T)
#5=41.580 M (41.580 M*1.560/1000= 0.0649 T)
#8=127.208 M (127.208 M*3.980/1000= 0.5063 T)

MAR/INET = 07324 T

BARNEHRAI+HEE+RE) = 9.54 M2

BRA(E) BREE)
R /NET = 3.498 M3

PNA21-01-t&[2: B1, #24X%%: FB15, & F3%: 53 [X3:+18,Y6:+100], 12 &: 430.00 cm #2E: 80 cm #2i%: 160 cm &

T :BARHE

BREEREE: Y6(100), REERF5|=>[FB15:FB16], AR X F: 1

#8 #8 EEM(BEE)E | ((430.00+[#51£]2261+[ £ SHE](80+35.6)+ [ L4/ 42190/2) | 48.99
( gﬂ:[éﬁ’é,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *6)/100
]
#8 #8 FEB(EEE)E | ((430.00+[EH-TF174*1+[ £ $57E](80+35.6)+[4 F4¥/ 42] 38.23
( gﬂ:[aﬂzﬁi,?ﬁﬁ 90/2)*5)/1100
]
#5 B (EER) (430.00+[F515]78*1+[ 22 4 43 /KR]90/2+[45 £ 43/4R]90/2) [ %13 35.88
— [E48112/100
#8 TEHENREEES | (B AHE AEMH]=(430+[5E]174*0+[ £ #E]80+35.6+[H | 23.62
[ #%)-E14: S 45/ 82]90/2)*4/100
#4 "7 ki (%45 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100
#4 7 ik (2845 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/2/15)*1/100 | 70.50
#4 "7 HiE (%46 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100

#[ILIFEFEX & BGEE)= [[EZ](80-3*2)+

I BE]15*2+[{Ai%](160-3)*2= 418.00 cm

AIRIEHIER-HE(HER) = (418.00%Int(430/150)/100= 8.36 M
#8 [T 1Ef7 B XX R-RHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AIZREITEHIER-FHE(ER) = (320.00%Int(430/150)/100= 6.40 M
i BESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IREEBREETRA

MERENEARX: 174005 E0EE &)+ E iR E-(EN)1/2(50 5 2 0B E- AR RERF T HALR)

BARETH: (FET:BARAIZ)
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B IR (R EE)- 1 iR (GEB FR-mBI0 £ ~ k2 )= 430.00%(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2
AR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
AR/ ET (R AI4E):7.74 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RCETE:
RC(#142)= 80*(160-50)*430.00/1000000= 3.784 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEERNBRKXERE H#5EEPRCER A KER
-------------- SHEHER -
Mt EER:
#4=151.069 M (151.069 M*0.994/1000= 0.1502 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=125.605 M (125.605 M*3.980/1000= 0.4999 T)
$MAR/INET =0.7060 T
BN (REHRIE+RE) = 7.74 M2
BELE) BEE)
BEL/NET =3.784 M3

PNA21-01-1&: B1, #H5%: FB16, fIEF5%: 23 [X2:+88,Y6:+100], #&K: 530.00 cm ¥RE: 80 cm #RiE: 160 cm
T:BARE
BEEREE: Y6(100), REERRFE5I=>[FB15:FB16], AR R F: 2

#8 #8 L X EH(BEER)-F ((530.00+[#54£]226*1+[F $# 7] (80+35.6)+[ £ 41/ #2]90/2) 54.99
| gﬁ:[%#%,tﬂﬁ,tﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#&#5-T1174*1+[ £ $H7E]80+35.6)+[ £ F 43/ 48] 43.23
J gﬁ:[%#%,&'mﬂa,*ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#5 EHEEE) (530.00+[#&$£]78*1+[ £ H 41 /42]90/2+[F 41 /4#2]90/2)*[%]3* 41.88

- [#£48112/100

#8 TRBES - (F1 (170.0+[$#47E]80+35.6)*4/100 11.42
l #8)-S8 7
#8 TRANHNE(E (170.0+[$#47E]80+35.6)*4/100 11.42
J #8)-BB
#4 N7 xR [EE$f]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[3](Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100
#4 T i (B84 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/15)*1/100 | 85.61

(B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100

2

#4 N7 o

# [LIEF E X &5 B (RE)= [[EZ](80-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AXRIEHER-E#(HR) = (418.00*Int(530/150)/100= 12.54 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AXRIEHER-RHE () = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R HERESEZIHMETEG REHEERRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(EH)12@IHEHNES-ARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 4R-FR 140 £ T hR/E )= 530.00*(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
IR (VR EEAE)- 1 #2)= 0.00 M2
RERR/NET (R R14%):9.54 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#1#2)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st SR
#4=176.247 M (176.247 M*0.994/1000= 0.1752 T)
#5=41.880 M (41.880 M*1.560/1000= 0.0653 T)
#8=143.208 M (143.208 M*3.980/1000= 0.5700 T)
AR/ =0.8105T
/NG (RE+HRE+HE) = 9.54 M2
BAELE) BEE)
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RAE /NG = 4.664 M3

PNA21-01-#8/8: B1, 2H58E: FGO, (B REFLE: 64 [X3:-102,Y5:-90], #2E: 599.38 cm #2&: 80 cm #2i%: 160 cm HE
T :ERRHE
BEERER: X3(-50), AEERF F5I=>[FGO:FG10], AR F: 1

#8 #8 L EFH(BEEE)- ((599.38+[#&1%1226* 1+ [ ##7E](118+35.6)+[H F #1/3#2190/2) 51.20
( ; ;&E:[E@,Eﬁiﬁﬁ *5)/100
]
#8 #8 TEM(BER)-F ((599.38+[#81%-T1174*1+[ L #47E](118+35.6)+[ G FH/F 1] 48.60
[ ; gﬁz[aﬁ%’,ﬁﬁi,*ﬁm 90/2)*5)/100
]
#8 EREh R (EE148) (599.38-125-125+[41%]226*0)*2/100 6.99
#8 TREES HNE(E (205.0+[$#E]118+35.6)*6/100 21.51
[ #H)-e 12
#8 TREAs HnE- (51 (205.0+[$#7E]80+35.6)*5/100 16.03
| | #B)-8E
#6 EHENREBEGE) | (599.38+128/2+90/2+[+41£]80%0)*4*[££48]]2/100 56.67
#4 S bt [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(599.38/4/15)+1) 50.36
*1/100
#4 R 7 ek [E 5 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(599.38/2/15)*1/100 | 95.68
#4 R 7 <t [E$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(599.38/4/15)+1) 50.36
*1/100
#3 LR B X &- B (e RR)|= [1E&](80-3"2)+[JEEE] 152+ [HI;%E](160-3)*2= 418.00 cm

AXRIEHiER-E#H(HER) = (418.00%Int(599.38/150)/100= 12.54 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX R T i R-f12(HE2) = (320.00%Int(599.38/150)/100= 9.60 M
R HERSEZ IHETES REHEEMRELMEZEOD 10cmAFH EEE ARG IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1200HEHNES-ARRERTELR)
HIRETHE: (FEL:BARAE)
FE AR (VR B4 - 1 B (GE2 AR -R A0 £ T HRUE )= 599.38*(160-50-20)*2/10000= 10.79 M2
IR (FREEAE)-H1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (ERB142):10.79 M2
HEhR/NET (FRIEAE):0.00 M2
RCEHE:
RC(H#1#R)= 80*(160-50)*599.38/1000000= 5.275 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEBNBRKXEME 58 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
T EER:
#4=196.389 M (196.389 M*0.994/1000= 0.1952 T)
#6=56.670 M (56.670 M*2.250/1000= 0.1275 T)
#8=166.465 M (166.465 M*3.980/1000= 0.6625 T)
AR/ =0.9852 T
/NG (RE+HRE+EE) = 10.79 M2
BAL(E) BEE)
BT /NE =5.275M3

PNA21-01-#/8: B1, 235 FG10, [1BF3E: 65 [X3:-194,Y6:-68], 25 260.72 cm #2E: 80 cm #23E: 160 cm &
T :ERBHE
BREERER: X3(-50), NEERF FI=>[FGO:FG10], "X ERFF: 2

#8 #8 LEMH(BEEE)-E ((260.72+[#&5$£]226*0+[H $#TE](70+35.6)+[ £ 43/ #2]90/2) 20.56
] g:ﬂ:[%#%,zmqa,vﬁﬁ *5)/100
]
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#8 #8 TEF(BEER)-F ((260.72+[#& - T|174*0+[ A $55E]70+35.6)+[ 22 2 43/ 42 20.56
J gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ 90/2)*5)/100
]
#8 TEHAIRLERS | [BEREEMH AHE]=(260.72+ {31740+ E] 4.11
J %)-5E 140 70+35.6+[ & 4/ 4#2]90/2)*1/100
#5 ERAGIRERERE) | (260.72+90/2+80/2+[#41£]180*0)*3*[££481]2/100 20.74
#4 N7 bt [E 5 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(260.72/4/15)+1) 25.18
*1/100
#4 S ik [EHER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(260.72/2/15)*1/100 | 40.28
#4 N7 HiE [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X%]Int(260.72/4/15)+1) 25.18
*1/100

#8 [TIEMEXR-EH(HR))= [TEE](80-3*2)+[EEE]15*2+[{8li%](160-3)*2= 418.00 cm

AXBRITEHIER-BH(HER) = (418.00%Int(260.72/150)/100= 4.18 M

#8 [TEf7 B X K- FHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AX BRI EHIER-FHE(HER) = (320.00%Int(260.72/150)/100= 3.20 M

R AR SR T TIEG) RHME 2 EMRELMEZO0 10cmA S EREE ARG FEEHBREETRA

EREMEAR: /4005 E0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E B SRR RER T RER)
BT (FET BARIIE)

AR (FR A4 - #h 42 (FE2AR- MBI £ ThRIE )= 260.72%(160-50-20)*2/10000= 4.69 M2
AR (VR EAE)-#142)= 0.00 M2
AR/ INET (R {A14E):4.69 M2
AR /NG (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#:#%)= 80*(160-50)*260.72/1000000= 2.294 M3
HABEXRERED 000000 L WERRCE EAFHIRRKEMRE 158 AM2RCER A KER

M EER:
#4=90.641 M (90.641 M*0.994/1000= 0.0901 T)
#5=20.743 M (20.743 M*1.560/1000= 0.0324 T)
#8=52.622 M (52.622 M*3.980/1000= 0.2094 T)

SHf/NET = 0.3319 T

AR/ ET (R AI+HRE+HTE) = 4.69 M2

B (E)
BT /VET =2.294 M3

BRE(E)

PNA21-01-#&8: B1, ¥2485%: FB22, B F5%: 87 [X4:-162,Y14:-215], 2 &: 430.00 cm #E: 80 cm #2i%F: 160 cm
e L :BARRE
RS RER: X4(-162), AFERRF 5=>[FB22:FB23], AR RFE: 1

#8 #8 L EH(BEEB)-E ((430.00+[#& #1226 1+[ £ ##7E](80+35.6)+[A F 41/4: #2190/2) 48.99
( Eﬂ:[é@,&ﬁiﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEH(BEER)-E ((430.00+[#8 - T 174*1+[ £ #TE](80+35.6)+ [ H 41 /3 #2] 38.23
[ } ;&H:[E@,Eﬁﬁ,tﬁ 90/2)*5)/100
]
#5 ERHEEE) (430.00+[4&#£178* 1+ [ 70 F43/4R]90/2+[ 5 £ 41/#2190/2)*[X]3* 35.88
— [E£48112/100
#8 NEE Y ETE X (150.0+[$%7E]80+35.6)*5/100 13.28
I #H)-E R
#8 TRBAES HMEE (160.0+90/2)*4/100 8.20
— #R)- AR (FHE)
#8 T REA S NE-(E1 (160.0+[$%7E]80+35.6)*1/100 2.76
J #8)-S87E
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#4 S b1 [ 4 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100

#4 e g [EHER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/2/15)*1/100 | 70.50

#4 N7 aiE [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100

#8 [TEfr E X R-BRA(HR)]= [1AE](80-3*2)+

I BE]15*2+[{Ai%](160-3)*2= 418.00 cm

AX BRI IEmER-E5(E) = (418.00%Int(430/150)/100= 8.36 M
#8 [T e/ B XX R-RHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm

AZRIEHIER-FHE(HER) = (320.00%Int(430/150)/100= 6.40 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LFRE 2 IRELBREETRA

fE REFEAN: /405 E mEE R)+E R E-(EN)1/2(00H EMEE-ARRERBHEER)

BIRETH: (EL:BARIE)

AR (BR AR )- R (FE 2 R-M A0 £ T hi/E )= 430.00%(160-50-20)*2/10000= 7.74 M2

1R bR (FRIEAR )- 11 £R)=

0.00 M2

R ARG (R AAIAE):7.74 M2
BRI (REHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#:1#£)= 80*(160-50)*430.00/1000000= 3.784 M3

HAZEXREREOOOODOD

AT EER:

O RRCE B HIBR KK RRIZ, #4538 EMARCER A K IE b

#4=151.069 M (151.069 M*0.994/1000= 0.1502 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=126.216 M (126.216 M*3.980/1000= 0.5023 T)

$MA5/NET =0.7085 T

AR/ ETH(RAIHRE+HRTE) = 7.74 M2

BREL(E) BREFE)
RAELT/INET = 3.784 M3

PNA21-01-#&[2: B1, #24L5%: FB23, & F3%: 88 [X4:-162,Y15:-145], #2&: 530.00 cm ¥E: 80 cm #2i%F: 160 cm

6 T :BARRE

REE R EE: X4(-162), AFERF5=>[FB22:FB23], AR XF: 2

#8 #8 EEM(EEEE)-E | ((530.00+[15HE]226*1+[4 $47E](80+35.6)+[ 2 4/ #2190/2) 54.99
) gﬂ:[%t%’é,gmﬂa,*ﬁﬁﬁ *6)/100
]
#8 #S TEMEEE)E | ((530.00+[181-T]174*1+[A 84 7E180+35.6)+[ £ - 41/H4R) 43.23
J gﬂ:[%@,ﬁﬁ@,mﬁ 90/2)*5)/100
]
#5 B (AT E) (530.00+[#&15]78*1+[ 1 2 42/KR]90/2+[ 4 2 41/KR190/2)*[%]3* 41.88
EE— [E£181]2/100
#8 TEHERLEER (B, ik, 5§ %E]=(530+[{81£]174*0+[H §# E]80+35.6+[ 6.91
7 ®)-E148: 3 43/3£42190/2)*1/100
#8 TREES M (E (160.0+90/2)*4/100 8.20
EE— HH)-IE A (FHEE)
#8 TREAS (S (160.0+[$45E]80+35.6)*4/100 11.02
J #H)-EH
#4 N ki (B84 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100
#4 " i (B84 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/15)*1/100 | 85.61
#4 " aiE (B84 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100
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#3 [LIEFF & X -5 B (HER)= [TEE](80-3*2)+[EEE]15*2+[iE](160-3)*2= 418.00 cm
AR I EHER-E#H(HR) = (418.00*Int(530/150)/100= 12.54 M
#8 [TIEM E X K-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHiER-RH2(HR) = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R ARSEZIMETIES BHEE L EMEELAEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETRA
HEREFEAR: 1/4(0HEmERR)+ iR E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
T AR (VR B4 - o BR (SR8 42-FR 1140 £ T hR/E )= 530.00%(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
AR (VR EAE)-H1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R R14%):9.54 M2
HEhR/NEH(FRIEAE):0.00 M2
RCETE:
RC(H#1#2)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEEBNBRXERE #5EEPRCER A KER
-------------- SHEAERDNE -
T EER:
#4=176.247 M (176.247 M*0.994/1000= 0.1752 T)
#5=41.880 M (41.880 M*1.560/1000= 0.0653 T)
#8=146.491 M (146.491 M*3.980/1000= 0.5830 T)
fHfR/NET = 0.8236 T
BN (R EHRE+RE) = 9.54 M2
BAL(E) BEGE)
EsEt/NEt = 4.664 M3

PNA21-01-4£2: B1, {21t FB5, IBFoE: 47 [X3:+228,Y4:+45], B 449.86 cm RE: 80 cm #2E: 160 cm HE
I :BAREZ
RIS AR Y4(45), RIERRE 5I=>[FB5:FB6], A X F: 1

#8 #8 L X Eh(BEER)-F ((449.86+[#51£]226*1+[ £ $#7F](80+35.6)+[4 41/ #2]80/2) 49.89
( ; ;ﬁﬁ:[ﬁﬁé,&ﬁi,tﬂ *6)/100
]
#8 #8 TEM(EEE)-E ((449.86+[#5#-T174*1+[E#7E](80+35.6)+ [ H #F/3#2] 31.18
[ ; gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 80/2)*4)/100
]
#5 ERH(EEE) (449.86+[1EHE]78*1+[ £ H 41/#R]190/2+[ 5 H 4/42180/2)[X]3* 36.77

_— [££18112/100

#8 TR A M m N5 (130.0+[##7E]80+35.6)*6/100 14.73
I #)-E8R
#8 TREA S imnE(E1 (155.0+80/2)*5/100 9.75

= #)-E A (FHER)

#8 TRAS HE-(E1 (155.0+[§#7]70+35.6)*1/100 2.61
J #8)-5H%E
#4 A7 P i [ 4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(449.86/4/15)+1) 40.28
*1/100
#4 S ik (2845 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(449.86/2/15)*1/100 | 70.50
#4 T HiE (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(449.86/4/15)+1) 40.28
*1/100

#3 LR B X - B (e RR)|= (1B &](80-3"2)+[JEEE] 152+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm
AR IEHiER-E#H(HER) = (418.00%Int(449.86/150)/100= 8.36 M
#8 [T1Ef B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI e R-F12(HER) = (320.00%Int(449.86/150)/100= 6.40 M
R HARESEZIHMETES REHHEEMRRELEO0 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4E0HEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)
HIRETHE: (FEL:BARAR)
R (FR B )- 10 4R (FE 2 #R-FA B30 £ T hR[E )= 449.86*(160-50-20)*2/10000= 8.10 M2
AR (VR EEAE)-H#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R R14%):8.10 M2
EhR/NET (R E#E):0.00 M2
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RC:tHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*449.86/1000000= 3.959 M3
HAEZEXREREDOCOCD 000000, MRRCEHEFIIBRAIERE, 1558 {2RCE A KIERR

-------------- FHEHER /N

Mt EER:
#4=151.069 M (151.069 M*0.994/1000= 0.1502 T)
#5=36.772 M (36.772 M*1.560/1000= 0.0574 T)
#8=122.912 M (122.912 M*3.980/1000= 0.4892 T)

MAR/INET = 0.6967 T

BN (R EHRE+HRE) = 8.10 M2

BALE) BEE)

SRR /NET = 3.959 M3

PNA21-01-4#£2: B1, 121t5%: FB6, fIBF5E: 17 [X1:-192,Y4:+45], £ 530.00 cm #RE: 80 cm #£E: 160 cm HE
I :BARHZ
RIS AR Y4(45), REERRFE 5I=>[FB5:FB6], A X F: 2

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((530.00+[#54£]226*1+[ £ $# 7E](80+35.6)+[ £ 41/ #2]90/2) 54.99
| g&:[%@,&ﬂﬁ,tﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((530.00+[#&#2-T1174*1+[ £ $7E]80+35.6)+[ & F 4/ 48] 34.58
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 90/2)*4)/100
]
#5 EH(EEE) (530.00+[#&$£]78*1+[ £ H 41 /42]90/2+[F H 41 /4#2]90/2)*[%]3* 41.88

E— [#£48112/100

#8 TEHAIRLEEER [ERR, EiE A E]=(530+[181#]174*0+[ A HE]80+35.6+[ £ 6.91
| | #®)-B14A: 3 4F/3:£2]190/2)*1/100
#8 TR R (155.0+90/2)*5/100 10.00

= #)-E A (FHEE)

#8 TREAS i NE(E1 (155.0+[$#7E]80+35.6)*5/100 13.53
_J )-8
#4 S bt [EE$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(530.00/4/15)+1) 4532
*1/100
#4 N7 iR [E 5 K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(530.00/2/15)*1/100 | 85.61
#4 N7 aiE [E$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100

#3 LR B X - B (e iR)|= (1B &](80-3"2)+[JEEE] 152+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm
AXRIEHER-EH(HR) = (418.00*Int(530/150)/100= 12.54 M
#8 [T e B XX R-RHE ()= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-RHE(HR) = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R HERESEZIHETES REHEERRELMIEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)12@IHENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR8 4R-FR 140 £ T hR/E )= 530.00*(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
IR (VR EEAE)-##2)= 0.00 M2
RERR/NET (R R14%):9.54 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(#:#)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3
HAZEXREREOC D 000000, MERCEERNBRXEME 52 EPRCERAKER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=176.247 M (176.247 M*0.994/1000= 0.1752 T)
#5=41.880 M (41.880 M*1.560/1000= 0.0653 T)
#8=142.151 M (142.151 M*3.980/1000= 0.5658 T)
AR/ =0.8063 T
/NG (RE+HRE+EE) = 9.54 M2
BAELE) BEE)
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RAE /NG = 4.664 M3

PNA21-01-#&f2: B1, ¥24£5%: FG1, (LB 5% 51 [X3:-28,Y2:-200], #2£: 750.00 cm #2E: 80 cm #2;E: 160 cm

T :ERRHE

BREBHR: X3(-28), XBERFF=>[FG1:FG2], AXRRF: 1

#8 #8 L EBR(BEEE)-E | ((750.00+[f51£]2261+[Z 8] (70+35.6)+[A $45/42180/2) | 67.29
( };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE *6)/100
]
#8 #8 FEMGEEE)E | ((750.00+[HE-F1174*1+[ £ $85E](70+35.6)+[4 F4E/42] 64.17
| gﬁs[aﬁ%ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*6)/1100
]
#5 B (BEE) (750.00+[F&15]78*1+[ 25 A3 /4R180/2+[45 2 43/42]180/2) [ %13 54.48
_— [££481]2/100
#8 EEchamis(E148) | (750.00-150-150+[$£4£]226%0)*2/100 9.00
#8 TR I (E1 (225.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 9.92
[ #0)-E#E
#8 TRAS G (225.0+80/2)*3/100 7.95
. #R)-EEH (FHE)
#4 A7 P i [E 4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 T ik (2845 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 A7 HiE [E 4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100

#HILFEFEX K- EAGERE)= [[EZ](80-3"2)+

|15 2+[1:&](160-3)*2= 418.00 cm

AXRIEHER-E#(HR) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [T B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm

AX BRI EHER-FHE(HR) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R AERSEZIMETIES BHEE L EMEELMEZEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA

HERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHEER)

HAREHE: (HEI:BARAIZ)
FE R (R B3 )- Hh AR (G2 R-BARBEIE-sMEl £ £, 00 U U U U U )= 750.00*(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2

FE IR (FRIEEAE)- Hh#R= 0.00 M2
R /NET (R RI3E):18.75 M2
EhR/INETH(RREHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#h#2)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAEZEXREREOCOD 000000 MRRCEHEFIIBRXIERE, 1558 E{2RCE A KIERR

-------------- RN

MEEEER:

#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=195.235 M (195.235 M*3.980/1000= 0.7770 T)

SRR /NET =1.0522 T

BRI AI+HRIE+HE) = 18.75 M2

BREL(E) BREE)
&L /NGt =6.600 M3

PNA21-01-#£[8: B1, #24X5%: FG2, fiEF5E: 52 [X3:-28,Y3:+122], B K: 734.05 cm #2E: 80 cm #E: 160 cm 1

T :ERBHE

BB X3(-28), REERFHI=>[FG1:FG2], KAZEXFF: 2

#8

R

#8 EEH(BEE)-5
gtﬂz[E@,EEﬁ,Eﬁ
]

((734.05+[$&+£]226* 1 +[A $47E](118+35.6)+[ 22 F 43/ 42]80/2)
*6)/100

69.22
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#8 #8 TEIM(BER)-F ((734.05+[#8#-T1M74*1+[ B8 E]118+35.6)+[ £ F#/F 48] 66.10
J VR [ERR e, A 80/2)*6)/100

E]
#5 B (EEE) (734.05+[£H5]78*1+[ £ 45 /1R180/2+ 45 - 4E/42]128/2)"[%]3* | 54.96
—— [££481]2/100
#8 LEchmis(E14) | (734.05-150-150+[$£4£]226%0)*2/100 8.68
#8 TR S R M1 (225.0+80/2)*3/100 7.95

= H)-E R (FEE)

#8 TRBA S HME(E1 (215.0+[$#€]118+35.6)*3/100 11.06
l )-8
#4 N7 bt [E$E£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(734.05/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 N7 H{E [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(734.05/2/20)*1/100 | 90.64

[E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(734.05/4/20)+1) 50.36
*1/100

i

#4 N7 ¥

#[LIEFEX &5 BGERE)= [JHZ](80-3*2)+[EEE]15*2+[IE](160-3)*2= 418.00 cm
AIRIEHEE- B (HER) = (418.00%Int(734.05/150)/100= 16.72 M
#8 [T1Ef B XX R-RE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AI R IR RE-FHE(HER) = (320.00%Int(734.05/150)/100= 12.80 M
R ARLAREZ TIiE TEA| BHEE EMRELAZEO0 10cmAG HEE SARE I FELBREETEA
HEREHEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)1/20IHEHNES- AR RERTELR)
HIRETE: (fEL:BARE)
R AR (BB - BR GRAR-BAREIE - MBI £, 00 0 0 0 0 0 )= 734.05*(160+(160-50-20))/10000= 18.35 M2
R (FRIEAE)-##2= 0.00 M2
R/ ET (R BI4E): 18.35 M2
EhR/NET(REHE):0.00 M2
RCEHE:
RC(#1#2)= 80*(160-50)*734.05/1000000= 6.460 M3
HAEEXREREOC D 000000, MRRCETEFINRKIERE, #5EEBHRCEH A KE

Mt EHER:
#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.963 M (54.963 M*1.560/1000= 0.0857 T)
#8=192.522 M (192.522 M*3.980/1000= 0.7662 T)

SMAR/INET =1.0422 T

BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 18.35 M2

BALE) BE®E)

R /NG = 6.460 M3

PNA21-01-t&/8: B1, 128k Fb1, fIEFEE: 46 [X3:+232,Y3:+25], #2&K: 441.22 cm #E: 50 cm #2i%E: 160 cm i
T :BARE¥E
BEARIR: Y3(25), RIERFF|=>[Fb1:Fb2], KX RF: 1

#8 #8 L XA (EEE)-E ((441.22+[$8 112261+ [ £ #HTE](70+35.6)+[H F 41/4: #2180/2) 48.77
( gﬂz[E@,EﬁE,EE *6)/100
]
#8 #8 TEM(BERE)-F (441 22+ [ - T 1741 +[ L S5 FE)(70+35.6)+[43 45/ 42 4565
I 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 80/2)*6)/100
]
#5 ER(EEE) (441.22+[#845]78*1+[ £ F 41 /1R]80/2+[ 5 H 41 /#£]80/2)* [ ]3* 35.95

I [£4112/100

*1/100

#4 r[j Pt i [ &]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(441.22/4/15)+1) 35.48
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#4 R 73 ek [EfER]((50+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(441.22/2/15)*1/100 62.10

#4 . HiE (B 55 £]((50+160)2-8*4+13.89*4)[Z]Int(441.22/4/15)+1) 35.48
*1/100

#[LIEFEX &-EBGERE)= [[EE](50-3*2)+[EEE]15*2+[BIZE](160-3)*2= 388.00 cm
AXRIEHER-E#(HER) = (388.00%Int(441.22/150)/100= 7.76 M
#8 [TEME X R-f15 ()= 160*2= 320.00 cm
AZ BRI EHER-FHE(HR) = (320.00%Int(441.22/150)/100= 6.40 M
R ARSI TIbETES BHEECEMRELUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAN: 14 HEERER)+EHRE-(EH)1/20HERES- AR RERTEER)
HIRETE: (FEL:BARE)
AR (FRAAIAE ) -t 2 (3E 8 BR-a A0 £ T hR/Z )= 441.22%(160-50-20)*2/10000= 7.94 M2
AR (VR EAE)-#142)= 0.00 M2
hR/NET (R EIFE):7.94 M2
EhR/DET(RIEHE):0.00 M2

RCEtHE:

RC(#t#)= 50*(160-50)*441.22/1000000= 2.427 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD, MIRRCAHEKHIRKEMRE, 52 5{ARCE A KEIR
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:

#4=133.069 M (133.069 M*0.994/1000= 0.1323 T)
#5=35.953 M (35.953 M*1.560/1000= 0.0561 T)
#8=108.574 M (108.574 M*3.980/1000= 0.4321 T)

$MAR/INET =0.6205 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 7.94 M2

BALE) BE®E)

SRR /NET = 2.427 M3

PNA21-01-t&f2: B1, #24L8%: Fb2, fIEF5E: 16 [X1:-192,Y3:425], #&: 530.00 cm 2 E: 60 cm #E: 160 cm
T :BARHZE
BEERER: Y3(25), AIERFF=>[Fb1:Fb2], R XX F: 2

#8 #8 LI FH(EEE)-E ((530.00+[#£$£]226*1+[ £ ##E](70+35.6)+[ £ £ 4F/3 #2]80/2) 54.09
| gﬂ:[E@,Emﬁi,Eﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TERH(BEE)-F ((530.00+[18 - T1174*1+[ A S E]70+35.6)+[Z£ H 41/ #R] 50.97
J gﬂ:[ﬁ'@@,imﬂﬂ,?ﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#5 IEf(FEEE) (530.00+[1&$5]78*1+[ £ H #1/4E180/2+ [ £ 41/4#2]80/2)*[F%]3* 41.28

— [E£481]2/100

#4 A i [E#ER]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100

#4 R 73 ek [EfER]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/15)*1/100 78.81

#4 A E=Fii [E#ER]((60+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(530.00/4/15)+1) 41.72
*1/100

#H[LIEFEX & &R RR)= [1E&](60-372)+[EEE] 15~ 2+[H;E](160-3)"2= 398.00 cm
A BRI EHER-BEH(ER) = (398.00*Int(530/150)/100= 11.94 M
#8 [T EX R-RHE(HER)]= 160*2= 320.00 cm
AXEIEHER-SHEIR) = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R ARAREZ IME TS RHHEE L EMRELUEZO0 10cmA HEE LiTREAREEBRRESTRA
HERESFEAX 146NHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BARSE)
FE IR (R R4S )- 0 £ (FE 2 1R-RRRI3] £ F BR/Z )= 530.00%(160-50-20)*2/10000= 9.54 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R /INET (12 14848):9.54 M2
R /NET (R IE#5):0.00 M2
RCEHE:
RC(#1#)= 60*(160-50)*530.00/1000000= 3.498 M3
%i:ﬁ%_%ﬁ)&f%}%ﬁEJ 0000000, hERCE E R K IEMIE, #5E EAPRCER A KE R
-------------- 5 ook /NFT-—mmmmmmmmmmm
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St ERER:
#4=162.247 M (162.247 M*0.994/1000= 0.1613 T)
#5=41.280 M (41.280 M*1.560/1000= 0.0644 T)
#8=126.608 M (126.608 M*3.980/1000= 0.5039 T)

MAER/NET =0.7206 T

BN (R EHRE+RE) = 9.54 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 3.498 M3

PNA21-01-#2/8: B1, {2 1t5E: Fb1, (B RELE: 48 [X3:+197,Y5:-97], 2E: 513.11 cm 2E: 50 cm F: 160 cm #E
T :ERRHE
BEEREE: Y5(-97), AERFFI=>[Fb1:Fb2], RIZEXRF: 1

#8 #8 L EB(BEEE)E | ((513.11+[51E]226*1+[ 8] (70+35.6)+[A $45/242180/2) | 53.08
( ;;ﬁﬁ:[ﬁ#%,&ﬁiﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 FEMEEE)E | (513 11+ - F174"1+[ £ $85E](70+35.6)+[4 F4¥/H42] 49.96
| gﬁz[ﬁﬁ,ﬁﬁi,*ﬁm 80/2)*6)/1100
]
#5 B () (513.11+ [ HE]78* 1+ [ 0 4 45 /KR]80/2+[ 4 £ A2/4R]80/2) [ ]3* 40.27
_— [££{81]2/100
#4 "7 Pt i (B 4 ]((50+160)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(513.11/4/15)+1) 39.92
*1/100
#4 - thif (B84 5((50+160)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(513.11/2/15)*1/100 | 75.41
#4 7 Hi (B 4 £]((50+160)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(513.11/4/15)+1) 39.92
*1/100

#[LIEFHE X &5 B(ERE)= [[EE](50-32)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 388.00 cm
AR I EHiER-E#(HR) = (388.00*Int(513.11/150)/100= 11.64 M
#8 [T E XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-F12 () = (320.00*Int(513.11/150)/100= 9.60 M
R HERESEZIMETES REHHEERRELMIEO0 10cmAGH EEE AHREIZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-HARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARAE)
FE AR (VR B4 - 1 B (GE2 AR -RR A0 £ T HRUE )= 513.11*(160-50-20)*2/10000= 9.24 M2
IR (VR EAE)-#1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (R RI4%):9.24 M2
HEhR/NET(FRIEAE):0.00 M2
RCEHE:
RC(#1#2)= 50*(160-50)*513.11/1000000= 2.822 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCERAKENR
-------------- SHEMHER -
st EER:
#4=155.247 M (155.247 M*0.994/1000= 0.1543 T)
#5=40.267 M (40.267 M*1.560/1000= 0.0628 T)
#8=124.281 M (124.281 M*3.980/1000= 0.4946 T)
fHER/NET = 07118 T
/NG (RE+HRE+EE) = 9.24 M2
BAEL(E) BEE)
BEL/NGT =2.822 M3

PNA21-01-#/8: B1, 213E: Fb2, B FEE: 18 [X1:-177,Y5:-97], #2E: 560.00 cm #2E: 60 cm #23%: 160 cm HE
T :ERBHE
BEERR: Y5(-97), AFERFFI=>[Fb1:Fb2], AXRXEF: 2

#8 #8 L XM (BEER)-F ((560.00+[#&$£]226*2+[H $#TE](70+35.6)+[ £ 43/ #2]60/2) 68.85
| gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((560.00+[#8#E-T1174*2+[ B4 E]70+35.6)+[ £ F 45/ #E] 62.61
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,ﬂﬁﬁ 60/2)*6)/100
]
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#5 B (BETEAE) (560.00+[$8#]78*2+[ £ - 41 /KR160/2+[4 3 #/4R]80/2)"[%]3* 47.16
S [££481]2/100
#4 N7 bt [ K]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(560.00/4/15)+1) 46.36
*1/100
#4 e ik [BE#ER]((60+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(560.00/2/15)*1/100 | 83.44
#4 N7 aiE [E$E£]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(560.00/4/15)+1) 46.36
*1/100

#[LEDEX ~-HBE(HE)= [1E=Z](60-3"2)+[EEE]15*2+ [ %] (160-3)*2= 398.00 cm
AIRIEfiER-B#&(IR) = (398.00%Int(560/150)/100= 11.94 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIER-FHE(ER) = (320.00*Int(560/150)/100= 9.60 M
R ARSREZ T TEA BHEE c EMREUABO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERRERTERE)
RS (FEL:BARAT)
R R (VMBI AE ) - #R (FE 242 - A {A1$0 £ T MR /Z )= 560.00*(160-50-20)*2/10000= 10.08 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
AR /NET (1R {R142):10.08 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 60*(160-50)*560.00/1000000= 3.696 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD MIRRCEHEKHIRKERE, 52 2{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN e
At EER:

#4=176.154 M (176.154 M*0.994/1000= 0.1751 T)
#5=47.160 M (47.160 M*1.560/1000= 0.0736 T)
#8=153.008 M (153.008 M*3.980/1000= 0.6090 T)

$MA5/NET =0.8576 T

/T (R E+RE+EE) = 10.08 M2

BALE) BE®E)

SR /NET = 3.696 M3

PNA21-01-t&[2: B1, #24L5%: FB26, & F 3R 122 [X8:+178,Y14:-215], #2&: 430.00 cm 2E: 80 cm #E: 160
cm T :FARAIE
RIS EE: X8(178), AFERRF 5I=>[FB26:FB27], AR XRF: 1

#8 #8 EXBH(BEEE)-F | ((430.00+[#E1]12261+[ £ $5E](80+35.6)+[A F 4£/4:4R]90/2) | 48.99
( ; gﬂ:[ét‘%,?_{ﬁiﬁﬂ *6)/100
]
#3 #8 TEM(BER)-F | ((430.00+[HE%-T174*1+[£H#7E](80+35.6)+[E F41/+47] 38.23
l 2 gﬂ:[a%iﬁi,ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#5 R (BB TEE) (430.00+[HE#2]78*1+[Z H4E/ER]190/2+[ 4 F 41/#R]90/2) [X]3* 35.88

—_— [E£481]2/100

#8 TRBES (1 (150.0+[$#7E]80+35.6)*5/100 13.28
[ #)-E#8E
#8 TRBA SIS (160.0+90/2)*5/100 10.25
e )T (FEE)
#4 A Pk (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100
#4 7 i (54 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/15)*1/100 | 70.50
#4 A Hif (546 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100
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#3 [LIEFF & X -5 B (HER)= [TEE](80-3*2)+[EEE]15*2+[iE](160-3)*2= 418.00 cm
AR I EHER-E#(HR) = (418.00*Int(430/150)/100= 8.36 M
#8 [TIEM E X K-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI e R-R12(HR) = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M
R ARSEZIMETIES BHEE L EMEELAEZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETRA
HWEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(EMN)12@HENES-HARRERGTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
TR (VR4 - M FR GRAR-BABRIE-oM MBI2 1,000 0 0 11 11 1 )= 430.00%(160+(160-50-20))/10000= 10.75 M2
R (R EE)-#h 2= 0.00 M2
RERR/NET (ERA14):10.75 M2
HEhR/NEH(FRIEAE):0.00 M2
RCETE:
RC(H#1#2)= 80*(160-50)*430.00/1000000= 3.784 M3
HAZEXREREOCD 000000, MERCEEBNBRXERE #5EEPRCER A KER
-------------- SHEHER G-
T EER:
#4=151.069 M (151.069 M*0.994/1000= 0.1502 T)
#5=35.880 M (35.880 M*1.560/1000= 0.0560 T)
#8=125.511 M (125.511 M*3.980/1000= 0.4995 T)
fHfR/NET = 07057 T
/NG (RE+HRE+EE) = 10.75 M2
BAL(E) BEE)
BT /NET =3.784 M3

PNA21-01-428: B1, $2t 5% FB27, (B RESE: 123 [X8:+178,Y15:-145], #2E: 530.00 cm 2E: 80 cm K2iE: 160
cm T :BARHIE
BRESIEE: X8(178), REERRFFI=>[FB26:FB27], KX BRI 2

#8 #3 L ETH(BER)-F ((530.00+[#&#]226*1+[ £ $47E](80+35.6)+[ £ F #/4 ¥£]90/2) 54.99
| gﬁ:[%@,&ﬁﬁ,ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #3 TEFH(BEER)-H ((530.00+[#&#&-T1174*1+[G $7E]80+35.6)+[ £ F+ 4/+ 48] 43.23
| gﬁ:[%@,&ﬁ@,?ﬁﬁ 90/2)*5)/100
]
#5 ER(BEE) (530.00+[#&8#£]78*1+[ £ H #1/#R]190/2+[F H H/#R]90/2)*[X]3* 41.88

e [#£48112/100

#8 TRES immns(E1 (160.0+90/2)*5/100 10.25
— #)-E A (FHEE)

#3 TRBA S I (E1 (160.0+[$#7E]80+35.6)*5/100 13.78
J #0)-E#
#4 S Pt i (B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100
#4 T ik (B84 5((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/2/15)*1/100 | 85.61

(B4 £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(530.00/4/15)+1) 45.32
*1/100

2

#4 N A

#[LIEFE X &5 B(ERE)= [[HE](80-32)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 418.00 cm
AR I EHER-E#(HR) = (418.00*Int(530/150)/100= 12.54 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AZ BRI EHER-RH2 () = (320.00*Int(530/150)/100= 9.60 M
R ARESEZIHETES REHHEEHRELIEOD 10cmA G EREE AR IFEEBREEFRA
HERENEAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(005H S B E-ARREBHEER)
HIRETHE: (FEL:BARAE)
R (R B3 )- Hh AR (G2 R-BARBEIE-sMAl £ £, 00 U U U U U )= 530.00*(160+(160-50-20))/10000= 13.25 M2
R (R EE)-#h#2= 0.00 M2
RERR/NET (R AI4):13.25 M2
EhR/NET (R E#E):0.00 M2
RCETE:
RC(H##2)= 80*(160-50)*530.00/1000000= 4.664 M3
EE:E%JEEEk%*E%ﬁﬁEEJ 0000000, MERCEEMNRXKEMIE, A5 ARCE A KER
.............. E R 2V |V RR—
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Mt ERER:
#4=176.247 M (176.247 M*0.994/1000= 0.1752 T)
#5=41.880 M (41.880 M*1.560/1000= 0.0653 T)
#8=144.391 M (144.391 M*3.980/1000= 0.5747 T)

fArR/NET =0.8152 T

BN (R EHEE+RE) = 13.25 M2

R (E)
EAET/MET = 4.664 M3

RIE(H)

PNA21-01-#&2: B1, #2X%%: FG34, MBS 114 [X7:+93,Y14:+45], #F&: 750.00 cm #2E: 80 cm #2F: 160 cm
6T :BARHIE
BREEEE: Y14(44), REERF5|=>[FG34:FG35], AR F: 1

#8 #8 LEMH(BEERE)-F ((750.00+[#&1%1226*1+[ £ #7E] (70+35.6)+[4 F #/3#2]80/2) 67.29
( ; ;&E:[E@,Eﬁiﬁﬂ *6)/100
]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((750.00+[#8 - T 1741+ [ TE](70+35.6)+[G F+F/F ] 64.17
I ; gﬁz[aﬁﬂ,&ﬁi,*ﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#8 EREh R (EE148) (750.00-150-150+[+51%]226*0)*2/100 9.00
#8 TREEN M (E1 (225.0+[4#5€]70+35.6)*6/100 19.83
I #8)-ER
#8 TR im i (EE1 (225.0+80/2)*6/100 15.90
_ H)- R (EEE)
#6 EHGNREBESR) | (750+80/2+80/2+[f51£]80*1)*4*[££481]2/100 72.80
#4 S bt i [E$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
#4 R 7 ek [E$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(750.00/2/15)*1/100 125.89
#4 N7 <t [E$5K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
#3 [LIER B X - B (e RR)|= (1B &](80-3"2)+[JEEE] 152+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm

AXRIEHER-E#(HZR) = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [T e B XX R-RHE(HR)]= 160*2= 320.00 cm
AZ BRI EHER-R1E () = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
R HERSEZIHMETES REHEEHRELEEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)12@HENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR B4 - 1 BR (SR 2 AR -R A0 £ T HRJE )= 750.00*(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
IR (VR EEAE)-#1#2)= 0.00 M2
RERR/NET (ERRI4):13.50 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(##2)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAZEXREREDD D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCER A KER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=256.817 M (256.817 M*0.994/1000= 0.2553 T)
#6=72.800 M (72.800 M*2.250/1000= 0.1638 T)
#8=213.102 M (213.102 M*3.980/1000= 0.8481 T)
MAR/NET =1.2672T
/NG (RE+HRE+HEE) = 13.50 M2
BAL(E) BEE)
B /NGt = 6.600 M3

PNA21-01-18/8: B1, 124¢5E: FG35, 1B FEEE: 99 [X5:-77,Y14:+44], 5 750.00 cm 2E: 80 cm 123F: 160 cm &
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T EREHF
BREEER: Y14(44), RKEEREF5=>[FG34:FG35], KZERF: 2

#8 #8 LEXM(BEEE)-F ((750.00+[#&$%]226*1+[4 8 E] (70+35.6)+[ £ - 43/4:#£180/2) 67.29
) gﬁ:[%#%,ﬁmﬁ,*ﬁﬁ *6)/100
]
#8 #8 TEXMH(BBEE)-FE ((750.00+[#&8#E-T 11741+ E]70+35.6)+[ £ F4F/H#E] 64.17
J gﬁ:[%@,imﬁa,*ﬁﬁﬁ 80/2)*6)/100
]
#8 FRERRMEE1E) (750.00-150-150+[#$£]226*0)*2/100 9.00
#8 TREES EMEE (225.0+80/2)*6/100 15.90
— HH)- AR (FHEE)
#8 TREAS M FENE(E (225.0+[$#7E]70+35.6)*6/100 19.83
)| BER
#5 B (INRREEIER %) | (750+80/2+80/2+[#&H5180%1)*4*[££{8112/100 72.80
#4 7 b.E i [ £]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
#4 7 HhitE [EE £ ]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(750.00/2/15)*1/100 | 125.89
#4 7 i [ £]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(750.00/4/15)+1) 65.46
*1/100
# LR R X - B (ERR)|= [1E&](80-3"2)+[JEEE] 15" 2+[Hl;E](160-3)*2= 418.00 cm

AXRIEHEE-BH(HER) = (418.00%Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [TEfH E X R-FHE (Hh#R)]= 160*2= 320.00 cm
AX R IR E-FHE(HER) = (320.00%Int(750/150)/100= 16.00 M
R ARSEZ TETES BHEECEAREUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAR: 1/1400FHEmMEER)+EHRE-(EN)1/2mEaE R-AERERETELE)
HARETE: (FEL:BARA)
PR (VR B4 - o BB (FE 2 AR-R A0 £ T HRJE )= 750.00%*(160-50-20)*2/10000= 13.50 M2
AR (VR IEEAE)- #1#2)= 0.00 M2
HhR/IVET (R BI4E):13.50 M2
WERR/NET (R IE4E):0.00 M2
RCEHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HEAZEXREREDCC 00O OO D WRRCEHEKHIBRXIEIRE, 1555 S{ARCER A KIER
-------------- SHEMERDE -
T EER:
#4=256.817 M (256.817 M*0.994/1000= 0.2553 T)
#5=72.800 M (72.800 M*1.560/1000= 0.1136 T)
#8=213.102 M (213.102 M*3.980/1000= 0.8481 T)
MAR/NET =1.2170T
N (R EHEE+RE) = 13.50 M2
BAELE) BEE)
iR /VET = 6.600 M3

PNA21-01-t&&: B1, #24X5%: FB21, (L& 55 63 [X3:+18,Y15:-80], #2&K: 430.00 cm #2E: 80 cm #2i%: 160 cm
T EARAE
BB X3:+18,Y15:-80, ABE{RF5I=>[FB21], AZERF: 1

#8 #8 L X AR(EEE)-S ((430.00+[}&1£]226*1+[ £ E]70+35.6+[H §#i7E]60+35.6) 51.43
( ) R XR E#MEHE | *6)/100
$H5E]
#8 #8 TEM(BER)-F ((430.00+[# - T174*1+[ £ #7E]60+35.6+[ £ $#i E]60+35.6) 80.51
J ;fﬁ:[ﬁéﬁir;ﬁ,ﬁﬁ,ﬁ *10)/100
|
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#5 EfF(EER) (430.00+[¥E#£]78*1+[ £ F 4E/4R]80/2+[ 5 F 41/#R]70/2)*[X]3* 34.98
— [%£481]2/100

#8 EBA S (B (107 .5+[$#E]60+35.6)*1/100 2.03
| )-8
#4 N7 bt [ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/15)+1) 40.28
*1/100
#4 S ik [E$ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/2/15)*1/100 | 70.50

i

#4 N7 fa [E$£]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/15)+1) 40.28

*1/100

#H[LEDEX ~-&HB(E)= [1E=](80-3"2)+[EEE]15*2+ [ %] (160-3)*2= 418.00 cm
A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(430/150)/100= 8.36 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIER-FHE(ER) = (320.00*Int(430/150)/100= 6.40 M
R ARSREZ TIE TEA BHMECEMREMUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HEHNER-FHERERTERE)
TSR (FEL:BARAT)
FE bR (FR R4 - Hh B2 (32 42-FR 8140 £ T hRJE )= 430.00*(160-50-25)*2/10000= 7.31 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
R AR /INET (R AI4E):7.31 M2
B AR/ (BREHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(#h#£)= 80*(160-50)*430.00/1000000= 3.784 M3

HAZEXNEREDD D 000000, MERCEHEKRXERE #5E5HPRCE A KER
-------------- FHE RN e
st EHER:

#4=151.069 M (151.069 M*0.994/1000= 0.1502 T)
#5=34.980 M (34.980 M*1.560/1000= 0.0546 T)
#8=148.732 M (148.732 M*3.980/1000= 0.5920 T)

SHER/NET = 07967 T

BAR/NET (R A+ RE+HE) = 7.31 M2

BALE) BEE)

EEEL /e = 3.784 M3

PNA21-01-t&[E: B1, #2485%: FG3, fI&Fo%: 1 [X1:+133,Y5:-97], #2&: 635.00 cm #2E: 60 cm #2i%: 160 cm HEL:
BARATE
BB R X1:+133,Y5:-97, KEERFHI=>[FG3], KR XF: 1

#8 #8 I (B EE)-F ((635.00+[4&1£]226*1+[ £ 8 7E]70+35.6+ [ ##iE]70+35.6) 42.89
( ] 1R R EH#E,A | *4)100
$HE]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((635.00+[}&1#-T1174*1+[ K $43€]70+35.6+[ £ E]70+35.6) 40.81
J 1R EE,A | *4)100
7]
#5 B (BTEE) (635.00+[$81#178*1+[ £ H- 41 /KR180/2+[4 H #£/4R]80/2) [%]1* 15.86
S [#£481]2/100
#8 LB RANE(E148) (635.00-185-185+[#51£]226*0)*2/100 5.30
#8 TR S M (E1 (185.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 8.72
I )-8
#8 TRBA S M (E1 (185.0+[$#7E]70+35.6)*3/100 8.72
J )-8
#4 r[j Pt i [EE$EK]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(635.00/4/20)+1) 37.08
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(635.00/2/20)*1/100 69.53
#4 7 E=Fii [E#ER]((60+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(635.00/4/20)+1) 37.08
*1/100

#[LEDEX ~- & (HE)= [1EZ](60-3"2)+[EEE]15*2+ [ %] (160-3)*2= 398.00 cm
AI R IR E-BEH(HER) = (398.00%Int(635/150)/100= 15.92 M
#8 [THEM E X R-fHE(h#2)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHIER-FHE(R) = (320.00*Int(635/150)/100= 12.80 M
R ARSI T TEA BHEEc EMREMUAZBO0 10cmAG HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAX 1/4RHEREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)
TSR (FEL:BARAT)
AR (BRI - R G2 AR-BRREE-MAI£ £, 00 0 0 0 0 0 )= 635.00*(160+(160-50-20))/10000= 15.88 M2
IR (FRIEAE)-H# #2= 0.00 M2
AR/ ET (1R {RI4E):15.88 M2
R AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEtHE:

RC(#t#£)= 60*(160-50)*635.00/1000000= 4.191 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD, MIRRCAHEKHIRKEMRE, 52 5{ARCE A KEIR
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:

#4=143.704 M (143.704 M*0.994/1000= 0.1428 T)
#5=15.860 M (15.860 M*1.560/1000= 0.0247 T)
#8=135.145 M (135.145 M*3.980/1000= 0.5379 T)

SMAR/NET =0.7055 T

BAR/NET (R AR E+HE) = 15.88 M2

BALE) BE®E)

R /NET =4.191 M3

PNA21-01-#&[2: B1, #24X8%: FG13, B FoR: 72 [X4:+56,Y4:-37], & 750.00 cm #2E: 80 cm #E: 160 cm
T :BARHZE
BREE R X4:+56,Y4:-37, REERF HI=>[FG13], KR XF: 1

#8 # L X A(EEE)F ((750.00+[#&£]226* 1+ £ 7]70+35.6+[E ## E]70+35.6) 47.49
( ] 1R EH#EA | *4)100
$#5E]
#8 #8 TER(BEE)-E | ((750.00+[$51E-TF174*1+[ £ TE]70+35.6+[4 4 E]70+35.6) 56.76
| (X ESES | *5)100
H#7E]
#5 B (EER) (750.00+[$&15]78*1+[ 22 2 #E/4R]180/2+[ 5 4 4/42180/2)*[%]3* 54.48
_ [££/8112/100
#8 LB (E148) (750.00-150-150+[$51%£]226*0)*2/100 9.00
#8 TREN M (E1 (225.0+[$#%E]70+35.6)*5/100 16.53
( #)-E1R
#8 TREASHME(E (225.0+[$47E]70+35.6)*5/100 16.53
| | #B)-Es
#4 T b1 [BE4ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
#4 7 thif [BE 4 R]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[3]Int(750.00/2/20)*1/100 | 90.64
#4 7 aiE [E4ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(750.00/4/20)+1) 50.36
*1/100
# LR B X - B (HeRR)]= [JB&](80-3"2)+[JEEE] 15 2+ [ ;%] (160-3)*2= 418.00 cm

AXRITIeGEE-BR () = (418.00*Int(750/150)/100= 20.90 M
#8 [T 1E 7 B X R-SHE(H#2)]= 160%2= 320.00 cm
AX R TG E-$1HE(0R) = (320.00*Int(750/150)/100= 16.00 M
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SR ARAR L LU LB 5], R it < AL 18 LA E L]0 10cm A& st B 272 5t Al 1 #0242 2 4L 8 < J& O 7 Br A
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)
EhIREHE: (FEL:BARRE)
TR (VR B4 - M FR GRAR-BRBRIE-o MBI 2 1,000 0 0 11 11 11 )= 750.00%(160+(160-50-20))/10000= 18.75 M2
FE AR (FRIEEAE)- i #R= 0.00 M2
HhR/NET (BRBI4E):18.75 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*750.00/1000000= 6.600 M3
HAEZEXREREDOCOD 000000 MRRCEHEFIIBRAIERE, 1558 {2RCE A KIERR
-------------- SRR
Mt AR
#4=191.354 M (191.354 M*0.994/1000= 0.1902 T)
#5=54.480 M (54.480 M*1.560/1000= 0.0850 T)
#8=183.199 M (183.199 M*3.980/1000= 0.7291 T)
SMAR/INET =1.0043 T
BN (R EHEE+RE) = 18.75 M2
BELE) BEE)
B L/NET = 6.600 M3

PNA21-01-#&8: B1, ¥R L5 Fb2, KIBFFoE: 128 [X9:+47,Y4:-146], B E: 645.00 cm #2E: 60 cm #&E: 160 cm 1
I :BAREZ
BREE AR X0:4+47 Y4:-146, KEERFI|=>[Fb2], AZBEXF: 1

#8 #8 L XM(EEE)-F ((645.00+[#&1£]226* 1+ £ §E]70+35.6+[E #E]70+35.6) 64.93
( ) R XR E#MEHE | *6)/100
$#5E]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((645.00+[#1%-T174*1+[ £ #7E]70+35.6+[H $#7E]70+35.6) 61.81
J 1R XRE#MEHE | *6)/100
$##5E]
#5 MERR(EEEE) (645.00+[}5H2]78*1+[ £ - 43/#R180/2+ [ H #3/42180/2)*[X]3* 48.18

[#£48112/100

#4 7 Pt i (B4 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(645.00/4/15)+1) 50.99
*1/100

#4 - thif (B84 £((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/2/15)*1/100 | 97.35

#4 S Hi (B4 £]((60+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(645.00/4/15)+1) 50.99
*1/100

# [LIEFE X &5 B (RE)= [[EE](60-3*2)+[EEE]15*2+[EI:E](160-3)*2= 398.00 cm
AR I EHER-E#(HR) = (398.00*Int(645/150)/100= 15.92 M
#8 [T e B XX R-RHE(H4R)]= 160*2= 320.00 cm
AX BRI EHER-F12(HR) = (320.00*Int(645/150)/100= 12.80 M
R HERSEZIHMETES REHHEERRELEOD 10cmAFH EEE AR IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(EH)1/20IHEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARA)
T AR (VR B4 - 1 BR (SR 2 AR-FR A0 £ T hRIE )= 645.00%(160-50-20)*2/10000= 11.61 M2
AR (VR EEAE)- 1 #R)= 0.00 M2
AR/ ET (R AIAR):11.61 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:EtH&E:
RC(H#1#2)= 60*(160-50)*645.00/1000000= 4.257 M3
HAZEXREREDC D 000000, MERCEEBNBRXEME 52 EPRCERAKER
-------------- SHEHER -
st AR
#4=199.332 M (199.332 M*0.994/1000= 0.1981 T)
#5=48.180 M (48.180 M*1.560/1000= 0.0752 T)
#8=155.456 M (155.456 M*3.980/1000= 0.6187 T)
$MAR/INET =0.8920 T
/N (R B+RE+HE) = 11.61 M2
BAL(E) BEE)
BTN = 4.257 M3

PNA21-01-#/8: B1, 121X88: FB12, [iE 5% 131 [X9:-172,Y5:-68], #2&: 390.00 cm #2E: 80 cm #2:%: 160 cm HE
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T :BARA¥Z
BEARIR: X9:-172,Y5:-68, KRR F 5=>[FB12], KX B XF: 1

#8 #8 L X Hh(BEERE)-F ((390.00+[#&1%]226*0+[ £ #7E]70+35.6+[ £ $#7E]80+35.6) 36.67
( | 140 [ 4R, L dhE, B *6)/100
#7E]
#8 #8 T XM (BEER)-F ((390.00+[##-T1174*0+[ £ §# E]80+35.6+[F #7E]80+35.6) 78.51
J 1R EfME,E | *10)/100
E: sy
#5 B EEE) (390.00+[{&#£]78*0+ [ Z2 - #E/42]80/2+[ 4 £ 41/ER]90/2)* [ ]3* 28.50
E— [£48112/100
#4 A7 bk i [BE#E]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[3Z](Int(390.00/4/15)+1) 35.25
*1/100
#4 N7 iR [BE % E]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(390.00/2/15)*1/100 | 65.46
#4 A BiE [BE#E]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[3Z]Int(390.00/4/15)+1) 35.25
*1/100
HB[LEHEX &5 (HBR)= [[EE](80-3"2)+[EE]15 2+ [ E](160-3)*2= 418.00 cm

AXRIEHEE-B&(ER) = (418.00%Int(390/150)/100= 8.36 M
#8 [TEfh E X R-FHE(Hh#R)]= 160*2= 320.00 cm
AXRITEHEE-FHE(ER) = (320.00%Int(390/150)/100= 6.40 M
R ARSEZ T TES BHEE CEMREUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
WEREFEARX: 1/4@0FHEnEER)+ERRE-(BN)1/2(5H EaE R-ARRERTELR)
HIREHE: (fEL:BARRE)
PR (VR RIAE)- o FR (3R 2 42-FR {140 £ T hR/E )= 390.00*(160-50-20)*2/10000= 7.02 M2
TR (VR EEAE)-#142)= 0.00 M2
AR/ NET (R AI4):7.02 M2
HERR/NET (R IE8):0.00 M2
RCEHE:
RC(#142)= 80*(160-50)*390.00/1000000= 3.432 M3
HEAZEXREREDCCD OO ODD D MBRCEHEKHIBRAIEIRE, 1555 S{ARCER A KIERR
-------------- SHEAERDE -
T EER:
#4=135.962 M (135.962 M*0.994/1000= 0.1351 T)
#5=28.500 M (28.500 M*1.560/1000= 0.0445 T)
#8=129.941 M (129.941 M*3.980/1000= 0.5172 T)
$RAR/INET =0.6968 T
BN (REHRIE+RE) = 7.02 M2
BALE) BEE)
iR /NET = 3.432 M3

jljDENAm-F%; -2 B1, BRRHE: FG39, fIB F3R: 76 [X4:+50,Y15:+204], #&: 345.00 cm #2E: 80 cm #E: 160 cm
I :BARE
BREEIREE: X4:450,Y15:+204, AIERRFEH|=>[FG39], AZBRXF: 1

#8 #8 L X HH(BEER)-F ((345.00+[#&1#%]226*0+[ £ #7E]70+35.6+[ A #E]70+35.6) 33.37
( ) R XR E#MEHE | *6)/100
#7E]
#8 #8 TEM(BEE)-FE ((345.00+[#&1#-T174*0+[ £ #i7E]70+35.6+[ A $#i7E]70+35.6) 58.41
J X EHE,S | *8)/100
$#7E]
#5 B (EEE) (345.00+[#E81£]78*0+[ £ F #1/#R]80/2+[ A F: #/4#2]80/2)*[X]3* 25.50
— [#£{a1]2/100
#4 N7 bk i [E$K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.00/4/20)+1) 25.18
*1/100
#4 N7 iR [E 4§ K]((80+160)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/2/20)*1/100 | 40.28
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#4 U E=Eii [E#ER]((80+160)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/4/20)+1) 25.18
*1/100

#[LEDEX ~- & ()= [1EZ](80-3*2)+[EEE]15*2+ [ %] (160-3)*2= 418.00 cm
A BRI EHER-BEH(ER) = (418.00*Int(345/150)/100= 8.36 M
#8 [TEME X R-f15 ()= 160*2= 320.00 cm
AXRITEHIERE-2HE(42) = (320.00*Int(345/150)/100= 6.40 M
R ARSI TIbE TEA| BHEE BB RELABO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
WEREFEAR: 1/4E0FH 2 MEER)+ SR E-(BN)1/2(5 5 EaEE-AERER T ELER)
EhREtE: (fEL:EARE)
bR (FR R4 - Hh B2 (3242 -FR A0 £ T hRJE )= 345.00*(160-50-20)*2/10000= 6.21 M2
KR (FREAE)-#42)= 0.00 M2
EhR/NET (R EIE):6.21 M2
R/ ETH(RIEHE):0.00 M2

RCEHE:

RC(#t#£)= 80*(160-50)*345.00/1000000= 3.036 M3

HAZEXREREDD O DD DD OD, MIRRCHEKHIRKERE, 52 5{ARCEA KEIR
-------------- FHEHE RN
At EHER:

#4=90.641 M (90.641 M*0.994/1000= 0.0901 T)
#5=25.500 M (25.500 M*1.560/1000= 0.0398 T)
#8=106.539 M (106.539 M*3.980/1000= 0.4240 T)

$MER/INET = 05539 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.21 M2

BALE) BE®E)

R /INET = 3.036 M3

PNA21-01-#&[Z: B1, #21X5%: FG36, LB 5E: 75 [X4:+50,Y14:465], #2&: 345.00 cm #2E: 50 cm #23%: 205 cm
e T :BABHIZ
BREEIRER: X4:450,Y14:+65, RFERF 5|=>[FG36], AR F: 1

#8 #8 FEM(EEEE)-F ((345.00+[18 112260+ £ 4 7E]70+35.6 +[ §4 E]70+35.6) 33.37
( \ 1R E#E,HA | *6)/100
$#5E]
#8 #8 TER(BEE)-E | ((345.00+[451E-TF174*0+[ LS4 TE]70+35.6+[4 4 E]70+35.6) 58.41
| (X ESHE S | *8)/100
$#7%E)
#5 B (EEE) (345.00+[$&15]78*0+[ 22 3 #E/4R]180/2+[ 5 4 43/4R180/2) [ ]4* 34.00
— [££/8112/100
#4 7 bk (B 45 6]((50+205)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(345.00/4/20)+1) 26.68
*1/100
#4 2 it (B8 5 £]((50+205)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/2/20)*1/100 | 42.68
#4 7 i (B 45 46]((50+205)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(345.00/4/20)+1) 26.68
*1/100
#H LR E X &-BR(ER)= [[E&](50-3"2)+[JEEE]15 2+ [l;%E](205-3)*2= 478.00 cm

AR IEHRR-BE#(IR) = (478.00*Int(345/150)/100= 9.56 M
#8 [T EX R-RHE (M ER)]= 160*2= 320.00 cm
AXEIEHER-SHER) = (320.00*Int(345/150)/100= 6.40 M
R ARAEZ IME TS RHEE L EMRELUEEZO0 10cmA HEE LiTREAREERREESTRA
HEREFEAX 14060HEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
IRETE: (FEL:BAREE)
FE IR (FR R4 )- B2 (FE 2 R-RR B3] £ FER/Z )= 345.00%(205-50-20)*2/10000= 9.32 M2
R (FREAE)-#42)= 0.00 M2
BEDN T17) SEEERINMRGTET:
W15B: 165.00%15.0/10000=0.25 M2
LL_E/NEH0.25 M2
HERR/INET (12 14848):9.32 M2
R /NET (HRIE#E):0.00 M2
RCEHE:
RC(#1#)= 50*(205-50)*345.00/1000000= 2.674 M3
§$:2%%_‘;§§j;£§§£%ﬁ-ll_jj U0 00000, hERCE E MR K IEMIE #5E EAPRCER A KE R
.............. HEHR /M-
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St ERER:
#4=96.041 M (96.041 M*0.994/1000= 0.0955 T)
#5=34.000 M (34.000 M*1.560/1000= 0.0530 T)
#8=107.739 M (107.739 M*3.980/1000= 0.4288 T)

MAR/NET =0.5773 T

BN (REHRE+RE) = 9.32 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 2.674 M3
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